
Med rötter i Skandinavien och med en mångårig historia bygger vi redskap för 

framtidens sportfiskare.

Sverige och Norden erbjuder unika möjligheter till rekreation och sportfiske och vi 

hämtar vår inspiration och våra idéer ur den kunskap och tradition som växt fram 

under årtionden.

Vi vill att våra kunder, gärna med ett spö i handen, ska få fortsätta att utforska och 

uppleva den nordiska naturen och allt vad den har att erbjuda. Vi strävar efter att 

ta fram och utveckla den utrustning som behövs på ett långsiktigt hållbart sätt och 

med mångfalden av möjligheter i åtanke. 



FISKESET & COMBOS



X-WAND

Haspelset för barn och ungdomar. Färgmatchat och 

utvecklat för ett problemfritt fiske. 6’, 180cm långt 2-delat 

haspelspö i glasfiber i kombination med kullagrad  

haspelrulle med påspolad lina. Lämpligt för beten upp till 

20g. Levereras i kartong om 8 styck (2 per färg)

Art. Nr. Rek. Ca:

20181781 X-Wand 6', Blå 299kr

20181782 X-Wand 6', Lime 299kr

20181783 X-Wand 6', Orange 299kr

20181784 X-Wand 6', Rosa 299kr



Förpackade Fiskeset
Fiskeset för fiske efter gädda, abborre, regnbåge etc. 

2-delade haspelspön i glasfiber med EVA-handtag och slitstarka dynafloringar. I 

kombination med kullagrad haspelrulle med påspolad nylonlina.

Lämpligt för beten;

Abborre 6’ – 20g

Gädda 7’ – 30g

Gädda 8’ – 40g

Art. Nr. Rek. Ca:

20169900 ABBORRE 6’ 329kr

20169901 GÄDDA 7’ 379kr

20169902 GÄDDA 8’ 439kr



SUPERNOVA
Fiskeset för fiske efter gädda, abborre, regnbåge etc. 

2-delade haspelspön i glasfiber med EVA-handtag och slitstarka dynafloringar. I 

kombination med kullagrad haspelrulle med påspolad nylonlina.

Lämpligt för beten;

6’ – 20g

7’ – 30g

8’ – 40g

Art. Nr. Rek. Ca:

20169985 SUPERNOVA COMBO 6’ 329kr

20169986 SUPERNOVA COMBO 7’ 379kr

20169987 SUPERNOVA COMBO 8’ 439kr



HERO
Grafitspön byggda med Powerflex teknologi som ger superstarka och känsliga klingor.

Modernt rullfäste och handtag samt lättviktsringar.

I kombination med påkostad haspelrulle med aluminiumspole, 3 + 1 kullager,

Snabbstopp mm.

20205500 Haspelset Hero 5' 3-10g 599kr

20205501 Haspelset Hero 6' 5-20g 649kr

20205502 Haspelset Hero 7' 5-20g 699kr

20205503 Haspelset Hero 7' 10-30g 699kr

20205504 Haspelset Hero 8' 5-25g 749kr

20205505 Haspelset Hero 8' 10-40g 749kr

20205506 Haspelset Hero 8' 20-60g 849kr

20205507 Haspelset Hero 9' 10-30g 849kr

NYHET!



ORIGIN
Grafitspön i IM-7 grafit med Powerflex teknologi. EVA-Pro handtag, X-

wrapping mm i kombination med haspelrulle med grafitstativ, mjuk och 

jämn broms, aluminiumspole, hårdkromad linförare, 4 kullager + 1, 

snabbstopp.

20205509 Haspelset Origin 5 6'' 3-13g 999,00

20205510 Haspelset Origin 7' 5-18g 1 199,00

20205519 Haspelset Origin 7' 3-15g 4-delat 1 199,00

20205511 Haspelset Origin 7' 8-30g 1 199,00

20205512 Haspelset Origin 8' 5-28g 1 199,00

20205520 Haspelset Origin 8' 5-25g 4-delat 1 299,00

20205513 Haspelset Origin 8' 12-45g 1 299,00

NYHET!



X-WAND

Spinnset för barn och ungdomar. Färgmatchat och utvecklat 

för ett problemfritt fiske. 5’ 150cm långt 2-delat glasfiberspö 

i kombination med inkapslad rulle med påspolad lina. 

Lämpligt för beten upp till 15g. Levereras i kartong om 8 

styck (2 per färg)

Art. Nr. Rek. Ca:

20181785 X-Wand 5', Blå 299kr

20181786 X-Wand 5', Lime 299kr

20181787 X-Wand 5', Orange 299kr

20181788 X-Wand 5', Rosa 299kr



POWERCAST – För ett problemfritt fiske
Powercast fiskeset är marknadens kanske mest prisvärda. Gedigen inkapslad rulle med metallkåpa, 2 kullager och 

roterande linförare – en pålitlig rulle i kombination med ett känsligt 2-delat spinnspö med modernt handtag.

Art. Nr. Rek. Ca:

20179966 POWERCAST 5’ -25G 549kr

20179666 POWERCAST 6’ -30G 549kr

20179667 POWERCAST 7’ -30G 549kr



HIKER & BACKPACKER Teleskopset
Är lösningen för den som vill kunna ta med utrustningen överallt. Perfekta för ryggsäcken eller att ha liggande i bilen.

Teleskopiska glasfiberspön med greppvänligt utformade EVA-handtag i kombination med kullagrad haspelrulle 

alternativt inkapslad rulle. Levereras komplett med lina.

Förpackade

Art. Nr. Rek. Ca:

20169949 Hiker 180 cm haspel 349kr

20169950 Backpacker 180 cm spinn 349kr

HIKER

BACKPACKER



SUPERNOVA Teleskopset 
Är lösningen för den som vill kunna ta med utrustningen överallt. Perfekta för ryggsäcken eller 

att ha liggande i bilen.

Teleskopiska glasfiberspön med greppvänligt utformade EVA-handtag i kombination med 

kullagrad haspelrulle. Levereras komplett med lina.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169951 TELE 180CM (6’) 299kr

20169952 TELE 210CM (7’) 349kr

20169953 TELE 240CM (8’) 399kr

20169650 TELE 270CM (9’) 449kr



TELECASTER
Teleskopiskt grafitspö med handtag i naturkork och EVA. 

I kombination med kullagrad (3+1BB) haspelrulle komplett med nylonlina.

Lätt och känslig klinga som gör att även lätta beten kan kastas långt.

Perfekt att ha med på resan eller i ryggsäcken.

20205521 Tele Haspelset Telecaster 180 699kr

20205522 Tele Haspelset Telecaster 210 799kr

20205523 Tele Haspelset Telecaster 240 - 25g 899kr

20205524 Tele Haspelset Telecaster 240 - 40g 949kr

NYHET!



SUPERNOVA Havsfiskeset
Fiskeset till båtfiske som klarar tuffa tag.

Robust havsfiskeutrustning med tvådelat SuperNova 6’ (180cm) spö för beten upp till 300g.

SuperNova 600 kullagrad rulle med revspridare, komplett med lina.

Välj mellan förpackat eller combo.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169957 Havsfiskeset Öresund 6’ 699kr

20169988 SUPERNOVA COMBO 6’ 699kr



ATLANTIS
Fiskeset till båtfiske som klarar tuffa tag.

Båtfiskeset med 195cm långt 2-delat grafitspö för beten upp till 400g samt avancerad kullagrad 

rulle med revspridare. Helt nyutvecklad och väldigt lätt klinga med robust nedåtlåsande rullfäste.

20205525 Havsfiskeset Atlantis 6' 6'' 20-30LB 1 599kr

20205526 Havsfiskeset Atlantis 6' 6'' 30-50LB 1 599kr

NYHET!



ALIEN BLACK Havsfiskecombo / Jigging Combo
Modernt riggade spön för det moderna havsfisket, antingen med konventionella rullar

Art. Nr. Rek. Ca:

20181764 Alien Black Combo ABL662M 15-30LB 2 399kr

20181765 Alien Black Combo ABL662H 30-50LB 2 399kr



ADVENTURE Havsfiskecombo - FUJI - Kvalitet som håller
Superlätta spön som utrustats med FUJI Low Rider ringar och FUJI rullfästen. Välj mellan utrustningar för det lättare metet 

efter plattfisk till djuphavsfiske efter rekordfiskar.

I kombination med avancerade rullar med 5 rostfria kullager plus glidlager, stomme och sidoplattor i armerad grafit, 

aluminiumspole, dubbelt anti-reverse system, kraftig broms med flera teflonskivor, power handtag mm. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20169962 ADVENTURE COMBO ADV762SL 6-12LB 1999kr



ALIEN Salmon
Ett kraftpaket med extra allt, perfekt för laxfiske i större älvar där utrustningen verkligen kan sättas på prov. Extra stora

bromsskivor i grafit ger en bromsverkan på upp till 14kg, extra stor spole, 7 rostfria kullager, vev i duraluminium med 

dubbla foamhandtag och dubbel backspärr.

I kombination med kraftfulla och spänstiga fullgrafitspön med heldragna korkhandtag.

Alien Red har en något enklare lågprofilrulle med 6 kullager i kombination med ett nyutvecklat spö upp till 150g

Finns även i haspelutförande med Alien Red haspelrulle med 6 rostfria inkapslade kullager och komplett med flätlina.

Art. Nr. Rek. Ca:

20181770 Alien Red Salmon Combo 11' ALRS1102BXH - 150G 1 999kr

20181780 Alien Red Salmon Combo 11' ALRS1102SXH - 150G (Haspel) 1 499kr

20169977 Alien Salmon Combo 11' ALS1102BXH - 150G 3 199kr



IFISH Fiskpinne
Färgglada och färdigknutna metset med linan redan fastknuten i toppöglan och allting färdigt att användas. 

Spänstiga teleskopiska metspön i glasfiber. Tillsätt bara vatten!

3M eller 4 M

Levereras i kartong om 20 styck (5 per färg)

Art. Nr. Rek. Ca:

20181789 Fiskpinne 3M, Blå 99kr

20181790 Fiskpinne 3M, Lime 99kr

20181791 Fiskpinne 3M, Orange 99kr

20181792 Fiskpinne 3M, Rosa 99kr

20181795 Fiskpinne 4M, Blå 129kr

20181796 Fiskpinne 4M, Lime 129kr

20181797 Fiskpinne 4M, Orange 129kr

20181798 Fiskpinne 4M, Rosa 129kr



IFISH Ready-To-Fish Metset 
färdigknutna metset med linan redan fastknuten i toppöglan och allting färdigt att användas. 

Spänstiga teleskopiska metspön i glasfiber. Tillsätt bara vatten!

Finns i två designer och i 3M, 4M, 5M, 6M & 7M

Art. Nr. Rek. Ca:

20150754 FALCON 50RTF 5M GRÖN 189kr

20150755 FALCON 60RTF 6M GRÖN 249kr

20150756 FALCON 70RTF 7M GRÖN 289kr

BIOS Ready-To-Fish Rover Metset 

Kompakt metspö som är lätt att stuva undan i ex. ryggsäck eller bil. Perfekt på fjällresan. 4,5m.

Tillsätt bara vatten!

20150757 ROVER 30RTF 3M 249kr

20150758 ROVER 45RTF 4,5M 349kr



Makrill-Mete & Båtpimpelset
Passar även perfekt för abborrfiske från båt. IFISH kullagrad haspelrulle och IFISH Superice 24’’ M (60cm) 

pimpelspö med korkhandtag. Komplett med påspolad lina

Art. Nr. Rek. Ca:

800890 MAKRILL-METE 449kr

IFISH fiskeset lämpligt för makrillfiske från båt med IFISH båtspö 113cm med styvare aktion. Hel spänstig klinga 

och greppvänligt EVA handtag, robust rullfäste i kombination med IFISH 400R komplett med linan påspolad.

Art. Nr. Rek. Ca:

20179995 IFISH Båtpimpelset 649kr



RULLAR



SUPER NOVA
En serie välbalanserade haspelrullar med kullager – samtliga levereras komplett med nylonlina

Utväxling 5.2:1

Art. Nr. Rek. Ca:

20104348 SUPERNOVA SN 100   150M 0,20MM 199kr

20169600 SUPERNOVA SN 2000 150M 0,25MM 199kr

20169601 SUPERNOVA SN 3000 170M 0,30MM 199kr



RAVEN

Avancerad haspelrulle med aluminiumspole som har svarvade hål och snygga detaljer, 4 inkapslade rostfria kullager och 

snabbstopp, svarvad vev, överdimensionerad bygel mm. – levereras komplett med nylonlina

Utväxling 5.1:1

20209685 RV2000 150m 0,25mm 399kr

20209686 RV3000 150m 0,30mm 399kr

NYHET!



HERO

Acancerad haspelrulle med aluminiumspole som har svarvade hål och snygga detaljer, 3 inkapslade rostfria kullager och 

snabbstopp, överdimensionerad bygel mm. 

Utväxling 5.1:1 (1000 4.9:1)

20209687 HE1000 190m 0,18mm 499kr

20209688 HE2000 175m 0,25mm 499kr

20209689 HE3000 135m 0,30mm 499kr

NYHET!



ORIGIN

Avancerad rulle i grafit med aluminiumspole, 4 rostfria kullager och snabbstopp, modern 

aerodynamisk rotor mm. 

Utväxling 5.1:1

20209690 OR1000 190m 0,18mm 699kr

20209691 OR2000 175m 0,25mm 699kr

20209692 OR3000 135m 0,30mm 699kr

NYHET!



COBRA

En serie avancerade haspelrullar med aluminiumspole som har svarvade hål och snygga detaljer, 4 inkapslade rostfria 

kullager och snabbstopp, svarvad vev, överdimensionerad bygel mm. – levereras komplett med flätlina

Utväxling 5.2:1

Art. Nr. Rek. Ca:

20183146 COBRA CB 500    150M 0,20MM 399kr



ALIEN RED

En serie avancerade rullar med aluminiumspole med grafitinlägg, hela 6 inkapslade rostfria kullager och snabbstopp, 

svarvad vev, överdimensionerad bygel, modern aerodynamisk rotor mm. – levereras komplett med flätlina.

Utväxling 5.2:1

Art. Nr. Rek. Ca:

20183147 AR500 150m 0,20mm 499kr

20189638 ALR5000 150m 0,50mm 999kr



ALIEN BLACK

Högpresterande haspelrullar med kropp och rotor av grafit, spole av kallhamrad aluminium. Rostfri ihålig bygel, vev av 

grafit och aluminium med handtag av EVA. Alien har snabbstopp och en extra stor linförare som är Ti-N pläterad. 9 

kullager varav 4 är dubbelt förseglade. – levereras komplett med flätlina.

Vikt stl 1000 190g

Utväxling 4.9:1

Art. Nr. Rek. Ca:

20179623 ALIEN AB 1000 150M 0,18MM 1499kr



VIPER

Ultralätta avancerade rullar med aluminiumspole, hela 6 inkapslade rostfria kullager och 

snabbstopp, svarvad vev, överdimensionerad bygel, modern aerodynamisk rotor mm. 

Utväxling 5.2:1

VIPER VENOM har 8 kullager

Art. Nr. Rek. Ca:

20152793 VIPER VP 500   170M 0,15MM 499kr

20152778 VIPER VP 1000 195M 0,20MM 499kr

20183148 IFISH Viper Venom VV500 699kr



ALIEN BLACK S – för det tuffa fisket.

Högpresterande och nyutvecklade haspelrullar med kropp grafit med extra 

förstärkningar, Dura Air Rotor i helt ny tvådelad design, spole av kallhamrad 

aluminium. Bromsen är tillverkad med grafitskivor. Rostfri ihålig bygel, vev i 

svarvad aluminium. Alien har snabbstopp och en extra stor linförare som är Ti-

N pläterad. 9 rostfria kullager.

Vikt 480g

Utväxling 5.1:1

Art. Nr. Rek. Ca:

20189637 ALIEN AB 5000S 150M 0,40MM 1 499kr



POWERCAST
Marknadens kanske mest prisvärda inkapslade rulle, 2 kullager aluminiumkåpa och roterande linförare.

Art. Nr. Rek. Ca:

20179626 POWERCAST PC125 – 120m 0,30mm 499kr



VIPER
Marknadens kanske mest påkostade och pålitliga inkapslade rulle, 4 kullager (inkl. snabbstopp), kryssupplägning av 

linan, roterande linförare, aluminiumkåpa med keramisk linförare – en alltigenom förstklassig rulle.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169614 VIPER SC125 – 120m 0,30mm 699kr



SUPERNOVA
IFISH SuperNova 300, kraftig kullagrad rulle för havsfiske som levereras komplett med påspolad nylonlina.

Art. Nr. Rek. Ca:

20075712 SUPERNOVA 300WL 330M 0,45MM 499kr



VIPER VENOM
Högervevad havsfiskerulle med maskinskuren aluminiumram och sidostycken i 

grafit, kraftiga mässingsdrev, aluminiumspole, revspridare, krafig broms mm. 

Linkapacitet 275m 0,45mm. 

Utväxling 4.2:1

Art. Nr. Rek. Ca:

20199643 Viper Venom 2/0 1 299kr



400-L & 400-R
Prisvärda multirullar som passar året om. Robust aluminiumkonstruktion med revspridare. 2 kullager och 

snabbstopp. En utmärkt rulle för ismete. Linkapacitet 140m 0,38mm.

Vikt 300g

Utväxling 5.2:1

Finns i både höger och vänstervevad modell. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20199646 400-L 140M 0,38MM 599kr

20199647 400-R 140M 0,38MM 599kr

400-L

400-R



ALIEN 108L
Sofistikerad lågprofilrulle med aluminiumchassi, mycket lämplig för ex vertikalfiske efter gös mm. Smart konstruktion med 

både centrifugal och magnetbroms. Modernt utformat handtag i grafit som ger en kompakt rulle. 4kg bromspaket. Läcker 

svart design. 7 + 1 kullager

130m 0,35mm

Utväxling 7.0:1

Vikt 220g

Art. Nr. Rek. Ca:

20169619 ALIEN 108L 130M 0,35MM 1499kr



ALIEN 307L
Ett kraftpaket med extra allt, perfekt för gäddfisket med jerkbaits eller stora jiggar, mycket lämplig även för laxfiske. 

Extra stora bromsskivor i grafit ger en bromsverkan på upp till 14kg, extra stor spole, 7 rostfria kullager, vev i 

duraluminium med dubbla foamhandtag och dubbel backspärr.

Vikt 300g

Utväxling 6.4:1

Kapacitet 200m 0,37mm

Art. Nr. Rek. Ca:

20169621 ALIEN 307L 200M 0,37MM 2499kr



SPÖN



SUPERNOVA
Glasfiberspön med greppvänligt utformade EVA-handtag och tåliga Dynaflo ringar.

Stryktåliga spön som fungerar lika bra oavsett om fisketuren går till insjön, havet eller älven. 

Det finns flera längder och kastvikter att välja bland.

Finns i Haspel- eller Spinnutförande

20169700 SuperNova 6' SN602L 5-20G 249kr

20169701 SuperNova 7' SN702M 10-30G 299kr

20171625 SuperNova 8' SN802M 10-40G 349kr

20169702 SuperNova 8' SN803M 10-40G 349kr



POWERFLEX
POWERFLEX teknologi använder en speciell grafit med hög densitet i klingans kärna. Därefter används hopvävd

grafitfiber och PBO fiber runt kärnan som ger en superstark klinga med extremt bra styrka mot kompression. Slutligen 

lindas klingan med grafittejp och högdensitets grafit för att ge bästa skydd mot yttre åverkan.

Resultatet är lätta och superstarka klingor med tunn diameter, extremt okänsliga för kompression och torsion.

IFISH POWERFLEX  spön känns väldigt lätta i handen och ger fiskaren bättre precision och kastlängd samtidigt som de 

är tillräckligt kraftfulla för att tampas med även de största fiskarna.

NYHET!

Polybenzoxazol (PBO) är en högpresterande, värmebeständig 

fiber med en bensen-smält oxazolringstruktur. Fibern är nästan 

dubbelt så stark som aramidfibrer (Kevlar, Nomex) och cirka tio 

gånger starkare än stål, vilket gör den till den starkaste, 

konstgjorda organiska fibern. Den har också en 100°C högre 

sönderdelningstemperatur än aramid och uppvisar mycket lite 

rörelse under spänning vilket gör den lämplig för höga 

kontinuerliga belastningar.

HIGH MODULUS GRAPHITE

WOVEN H.M. GRAPHITE & PBO HIGH MODULUS GRAPHITE

GRAPHITE TAPE



HERO
Grafitspö byggt med Powerflex teknologi, modernt handtag i högkvalitativ EVA med snygga detaljer och korkinlägg.

20205400 Hero 5' 3-10g 399kr

20205401 Hero 6' 5-20g 399kr

20205402 Hero 7' 5-20g 499kr

20205403 Hero 7' 10-30g 499kr

20205404 Hero 8' 5-25g 599kr

20205405 Hero 8' 10-40g 599kr

20205406 Hero 8' 20-60g 599kr

20205407 Hero 9' 10-30g 699kr

NYHET!



NYHET!

ORIGIN
Grafitspö i IM7 grafit, byggt med Powerflex teknologi, modernt handtag i 

högkvalitativ EVA med snygga detaljer.

20205409 Origin 5' 6'' 3-13g 599,00

20205410 Origin 7' 5-18g 699,00

20205419 Origin 7' 3-15g 4-delat 699,00

20205411 Origin 7' 8-30g 699,00

20205412 Origin 8' 5-28g 799,00

20205420 Origin 8' 5-25g 4-delat 799,00

20205413 Origin 8' 12-45g 799,00



X-Solid technology NYHET!



6th SENSE
Urstarkt spö byggt i olika sorters grafit med X-Solid teknologi vilket gör spöt i det närmaste 

omöjliga att knäcka. X-Solid är fantastiska spön för det tuffa fisket.

20205444 6 Sense Spinning 7' 5-20g 2sec 1 199,00

20205445 6 Sense Spinning 8' 5-30g 2sec 1 199,00

20205421 6 Sense Boat 6’ 8’’ with 20-30lbs 2sec 1 199,00

20205422 6 Sense Jerkbait 6’10’’ CW – 150g 2sec 1 199,00

20205423 6 Sense Softbait Spinning 8’ 6’’ CW – 80g 2sec 1 199,00

20205424 6 Sense Softbait Casting 8’ 6’’ CW – 130g 2sec 1 199,00

NYHET!



POWERCAST
Glasfiberspön med moderna handtag av formad EVA.

Känsliga och tåliga spön för ett problemfritt fiske.

Art. Nr. Rek. Ca:

20171620 Powercast 6' PWS602L 5-25G 399kr

20171623 Powercast 9' PWS902M 10-40G 399kr

20179797 Powercast 5' PWC502SM 5-25G 399kr

20179798 Powercast 6' PWC602SM 10-30G 399kr

20179799 Powercast 7' PWC702SM 10-30G 399kr



ALIEN RED
En serie moderna fullgrafitspön med snabb aktion, påkostade rullfästen och formade korkhandtag.

Klingornas aktion och urvalet är designat för att passa alla tänkbara fiskesituationer.

Art. Nr. Rek. Ca:

20181630 Alien Red 5' ALR502UL 1-10g 499kr

20181631 Alien Red 6' ALR602L 3-13g 599kr

20181637 Alien Red 9' ALR902L 5-28g 899kr

20181638 Alien Red 9' ALR902M 12-45g 899kr

20181639 Alien Red 10' ALR1002ML 10-38g 999kr



ALIEN BLACK & ALIEN RED Spinn
För modernt fiske efter i första hand abborre, lätta snabba klingor med väl avvägd ringsättning.

Alien Black i 7’ 6’’ utförande med handtag av eva och kork. Alien Red i 7’ 3’’ utförande med korkhandtag.

Art. Nr. Rek. Ca:

Alien Black Spinn

20181640 Alien Black 7' 6'' ABL762L 5-20g 999kr

Alien Red Spinn

20181643 Alien Red 7' 3'' ALR732ML 10-30g 599kr



ALIEN BLACK
Superlätta och snabba spön med Fuji Original rullfäste, läckert utformat handtag i kork och EVA.

Serien är framtagen för abborre och öringfiske.

Art. Nr. Rek. Ca:

20179791 Alien Black 5' ABL502UL 2-10g 599kr

20179792 Alien Black 7' ABL702L 3-18g 699kr

20179794 Alien Black 8' ABL802ML 5-28g 799kr

20179795 Alien Black 9' ABL902ML 5-28g 899kr



ALIEN RED Predator
Här hittar man mycket prisvärda spön för vertikalfiske, fisket med jerkbaits, stora gummibeten eller för laxfisket i våra 

större älvar. 

Art. Nr. Rek. Ca:

Alien Salmon

20181647 Alien Red Salmon 11' ALRS1102BXH - 150G 899kr

20189789 Alien Red Salmon 11' ALRS1102SXH - 150G (Haspel) 899kr



ALIEN Predator
Här hittar man alla spön för vertikalfiske, fisket med jerkbaits, stora gummibeten eller för laxfisket i våra större älvar. En 

serie spön som står pall när annat viker ner sig samtidigt som den sköna känslan finns kvar. Läcker design och påkostade 

detaljer. Helt korkhandtag på samtliga modeller.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169760 ALIEN SALMON ALS1102BXH 11’ – 150G 1199kr

HASPEL

20169759 ALIEN SALMON ALS1062SXH 10’6’’ – 150G 1099kr



TELESKOPSPÖN
SUPER NOVA – teleskopspön i glasfiber med handtag i EVA, levereras med transportskydd för ringarna.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169762 SUPERNOVA TELE 6’ SNTL180 -25G 199kr

20169763 SUPERNOVA TELE 7’ SNTL210 -30G 249kr

20169764 SUPERNOVA TELE 8’ SNTL240 -40G 299kr

20169765 SUPERNOVA TELE 6’ SNTL270 -40G 349kr



NYHET!

TELECASTER
Nyutvecklade teleskopiska grafitspön med handtag i naturkork och EVA. 

20205431 Telecaster 6' 5-25g 399kr

20205432 Telecaster 7' 5-25g 449kr

20205433 Telecaster 8' 5-25g 499kr

20205434 Telecaster 8' 10-40g 549kr



POWERCAST – påkostade teleskopspön i grafit med formade greppvänliga handtag och spänstig action.

20171626 Powercast Tele 7' PWCTL210 -30G 399kr

20171627 Powercast Tele 8' PWCTL240 -40G 399kr

20171629 Powercast Tele 7' PWCTL210T -30G (Spinn) 399kr

VIPER – med korkhandtag och klinga av fullgrafit ger dessa spön en förstklassig kombination av transportlängd och 

egenskaper. Levereras med transportskydd för ringarna.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169767 VIPER TELE 6’ VPTL180 -25G 499kr



SUPER NOVA BOAT
Kraftigt båtspö för beten upp till 300g, tvådelat och med handtag i greppvänlig EVA.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169777 SUPERNOVA BOAT 6’ SNB602 -300G 299kr



ATLANTIS
Helt nya grafitklingor som ger lättare spön. 6’ 6’’ (195cm) i två olika 

klasser passar för de flesta olika tillfällena runt våra kuster. 

Foamhandtag med korkinlägg och robust rullfäste som låser nedåt.

20205436 Atlantis 6' 6'' 20-30LB 699kr

20205437 Atlantis 6' 6'' 30-50LB 699kr

NYHET!



EXPLORER 
Välbalanserade grafitspön med speciellt utformade handtag, robusta rullfästen och FUJI ringar.

Explorer är en serie med modeller som passar allt från lättare fiske efter plattfisk till att kunna utmana de riktigt stora 

torskarna eller hälleflundror.

Art. Nr. Rek. Ca:

20171628 EXPLORER 6' EX602M 20-30LB 699kr

20169780 EXPLORER EX762M 20-30LB 699kr

20169781 EXPLORER EX762H 30-50LB 699kr



ALIEN BLACK
Modernt riggade spön för det moderna havsfisket, antingen med konventionella rullar eller i jigging utförande.

Art. Nr. Rek. Ca:

20181680 Alien Black Boat ABL662M 15-30LB 1 199kr

20181681 Alien Black Boat ABL662H 30-50LB 1 199kr



ADVENTURE Superlätta spön i fullgrafit som utrustats med FUJI Low Rider ringar och FUJI rullfästen. Välj 

mellan spön för det lättare metet efter plattfisk till djuphavsfiske efter rekordfiskar.

Art. Nr. Rek. Ca:

20169782 ADVENTURE ADV762SL 6-12LB 1499kr



IFISH FALCON & ROVER teleskopiska metspön

Klassiska metspön med rätt spänst och aktion.

Tillverkade i stryktålig och spänstig glasfiber med skyddande butt för såväl topp som rotdel, greppvänligt 

handtag 

Finns som toppknutet i 3, 4, 5, 6 eller 7meter

Art. Nr. Rek. Ca:

20150780 FALCON 3M 79kr

20150781 FALCON 4M 99kr

20150782 FALCON 5M 149kr

20150783 FALCON 6M 199kr

20150784 FALCON 7M 239kr

Eller i ryggsäcksutförande i 3 eller 4,5meter

46 cm transportlängd

Kompakt metspö som är lätt att stuva undan i ex. ryggsäck eller bil. Perfekt på fjällresan.

Art. Nr. Rek. Ca:

20150785 ROVER 3M 219kr

20150786 ROVER 4.5M 319kr



SPIRIT
Teleskopiska grafitspön som ger metaren helt nya upplevelser. Den låga vikten 

och den fina spänsten gör att det blir så mycket behagligare att fiska med längre 

spön. Levereras i fodral och med toppögla.

20205439 Spirit 5000 5M 219g 599kr

20205440 Spirit 6000 6M 318g 699kr

20205441 Spirit 7000 7M 451g 799kr

NYHET!



IFISH Displaymaterial

Spöställ som rymmer 20 spön

20160199 900kr (NTO)

Exponeringsställ för combos

20065055 500kr (NTO)



IFISH Rullolja

Alla rullar kräver god omsorg och vård för att långsiktigt fungera bra. Tag för vana att gå igenom utrustningen med jämna mellanrum 

och speciellt viktigt innan eller efter avslutad säsong.

Art. Nr. Rek. Ca:

20160598 RULLOLJA 129kr



IFISH TILLBEHÖR - Låt inte den felande länken bli ett undermåligt lekande.
Många lägger stor vikt vid valet av lina och bete medan det är lika viktigt att länken mellan bete och lina verkligen håller när

det gäller.

IFISH No-Twist lekanden håller hög kvalitet och är lättanvända.

Den unika haken gör det enkelt att trä på och av betet även under förhållanden när fingrarna tappat kraften pga. av kyla

Dessutom minimeras risken för lintvinning något som annars kan ge stora problem



IFISH TILLBEHÖR – Enhetspris 39kr
Art. Nr. Rek. Ca:

No-Twist dubbelt lekande med säkerhetshake 

20160500 NTSW-1/0, (7-pk) 39kr

20160501 NTSW-2, (7-pk) 39kr

20160502 NTSW-4, (7-pk) 39kr

20160503 NTSW-6, (8-pk) 39kr

20160504 NTSW-8, (8-pk) 39kr

20160505 NTSW-10, (8-pk) 39kr

20160506 NTSW-12, (8-pk) 39kr

Lekande med hake

20160513 NSSW-2, (10-pk) 39kr

20160514 NSSW-4, (15-pk) 39kr

20160515 NSSW-6, (18-pk) 39kr

20160516 NSSW-8, (18-pk) 39kr

20160517 NSSW-10, (18-pk) 39kr

20160518 NSSW-12, (18-pk) 39kr



IFISH TILLBEHÖR – Enhetspris 39kr
Art. Nr. Rek. Ca:

Ultrastrong lekande med hake

20174180 USSW-3, (10-pk) 39kr

20174181 USSW-4, (10-pk) 39kr

20174182 USSW-5, (10-pk) 39kr

Mässingslekande med hake

20174183 BSW-1/0, (8-pk) 39kr

20174184 BSW-2, (10-pk) 39kr

20174185 BSW-4, (12-pk) 39kr

20174186 BSW-6, (12-pk) 39kr

20174187 BSW-8, (15-pk) 39kr



IFISH TILLBEHÖR – Enhetspris 39kr
Art. Nr. Rek. Ca:

No-Twist lekande

20160519 SW-3/0, (10-pk) 39kr

20160520 SW-2/0, (10-pk) 39kr

20160521 SW-1/0, (15-pk) 39kr

20160522 SW-1, (25-pk) 39kr

20160523 SW-2, (25-pk) 39kr

20160524 SW-4, (25-pk) 39kr

20160525 SW-6, (25-pk) 39kr

20160526 SW-8, (25-pk) 39kr

No-Twist 3-vägslekande

20160527 TRSW-3/0x2/0, (5-pk) 39kr

20160528 TRSW-1/0x1, (5-pk) 39kr

20160529 TRSW-2x3, (5-pk) 39kr

20160530 TRSW-4x5, (10-pk) 39kr

No-Twist ståltafs med säkerhetshake

20160534 NTWL-15, (5-pk) 39kr

20160535 NTWL-25, (5-pk) 39kr

20160536 NTWL-35, (4-pk) 39kr



IFISH TILLBEHÖR – Enhetspris 39kr
Art. Nr. Rek. Ca:

Fjäderringar

20160540 HQSR-6mm, (15-pk) 39kr

20160541 HQSR-7mm, (15-pk) 39kr

20160542 HQSR-8mm, (15-pk) 39kr

20160543 HQSR-9mm, (15-pk) 39kr

20160544 HQSR-10mm, (13-pk) 39kr

20160545 HQSR-12mm, (10-pk) 39kr

20160546 HQSR-14mm, (10-pk) 39kr

20160547 HQSR-16mm, (8-pk) 39kr

20170498 HQSR-18mm, (8-pk) 39kr

Flötesstopper

20160548 ORST-S, (2-pk) 39kr

20160549 ORST-L, (2-pk) 39kr

Glidande bom

20160550 PLTB-120mm, (4-pk) 39kr



IFISH TILLBEHÖR - Sänken
Art. Nr. Rek. Ca:

20170571 IFISH Päronsänke Blyfritt 5g, (7-pk) 39kr

20170572 IFISH Päronsänke Blyfritt 10g, (6-pk) 39kr

20170573 IFISH Päronsänke Blyfritt 15g, (5-pk) 39kr

20170574 IFISH Päronsänke Blyfritt 20g, (4-pk) 39kr

20170575 IFISH Päronsänke Blyfritt 30g, (3-pk) 39kr

20170576 IFISH Päronsänke Blyfritt 50g, (2-pk) 39kr

20170577 IFISH Päronsänke Blyfritt 70g, (1-pk) 39kr

20170578 IFISH Päronsänke Blyfritt 90g, (1-pk) 39kr

20170579 IFISH Cigarrsänke Blyfritt 15g, (4-pk) 39kr

20170580 IFISH Cigarrsänke Blyfritt 30g, (3-pk) 39kr

20170581 IFISH Cigarrsänke Blyfritt 40g, (2-pk) 39kr

20170582 IFISH Cigarrsänke Blyfritt 55g, (2-pk) 39kr

20170583 IFISH Cigarrsänke Blyfritt 75g, (1-pk) 39kr



IFISH TILLBEHÖR - Sänken
Art. Nr. Rek. Ca:

20184160 IFISH Kulsänke Blyfritt 5g, (7-pk) 39kr

20184161 IFISH Kulsänke Blyfritt 10g, (6-pk) 39kr

20184162 IFISH Kulsänke Blyfritt 15g, (5-pk) 39kr

20184163 IFISH Kulsänke Blyfritt 20g, (4-pk) 39kr

20184164 IFISH Kulsänke Blyfritt 30g, (3-pk) 39kr

20184165 IFISH Kulsänke Blyfritt 45g, (2-pk) 39kr

20184166 IFISH Kulsänke Blyfritt 60g, (1-pk) 39kr

20170584 IFISH Slangsänke Blyfritt 10g (4-pk) 39kr

20170585 IFISH Slangsänke Blyfritt 20g (3-pk) 39kr

20170586 IFISH Slangsänke Blyfritt 30g (3-pk) 39kr

20170587 IFISH Slangsänke Blyfritt 40g (3-pk) 39kr

20170588 IFISH Slangsänke Blyfritt 50g (2-pk) 39kr

20170589 IFISH Slangsänke Blyfritt 60g (2-pk) 39kr

20170590 IFISH Slangsänke Blyfritt 80g (2-pk) 39kr

20170591 IFISH Slangsänke Blyfritt 100g (2-pk) 39kr

20170592 IFISH Slangsänke Blyfritt 120g (2-pk) 39kr



IFISH TILLBEHÖR sänken & krok för Texas & Carolina 

riggning av jiggar

Art. Nr. Rek. Ca:

20170593 IFISH Bulletsänke Blyfritt 5g 39kr

20170594 IFISH Bulletsänke Blyfritt 7,5g 39kr

20170595 IFISH Bulletsänke Blyfritt 10g 39kr

20170596 IFISH Bulletsänke Blyfritt 15g 39kr

20170494 IFISH Glaspärlor 8mm, Röd/Klar Mix 39kr

20170495 IFISH Glaspärlor 10mm, Röd/Klar Mix 39kr

Needle Point Tube Hook 38104NP-BN Pinpack

38104NP-BN-8/0-U03 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-8/0-U3 39kr

38104NP-BN-6/0-U05 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-6/0-U5 39kr

38104NP-BN-5/0-U05 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-5/0-U5 39kr

38104NP-BN-4/0-U05 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-4/0-U5 39kr

38104NP-BN-3/0-U07 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-3/0-U7 39kr

38104NP-BN-2/0-U07 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-2/0-U7 39kr



IFISH TILLBEHÖR - Sänken
Art. Nr. Rek. Ca:

20184170 Dropshotsänke Blyfritt 10g, (3-pk) 39kr

20184171 Dropshotsänke Blyfritt 15g, (3-pk) 39kr

20184172 Dropshotsänke Blyfritt 20g, (2-pk) 39kr

20184173 Dropshotsänke Blyfritt 25g, (2-pk) 39kr

20184174 IFISH Link Head 5g, (3-pk) 39kr

20184175 IFISH Link Head 7g, (3-pk) 39kr

20184176 IFISH Link Head 10g, (3-pk) 39kr

20184177 IFISH Link Head 15g, (2-pk) 39kr

20184178 IFISH Link Head 20g, (2-pk) 39kr

20184179 IFISH quickchange weights (5g/10g/15g) 39kr



IFISH TILLBEHÖR – MUSTAD - Kvalitet till rätt pris 

Art. Nr. Rek. Ca:

Mustad Baitholder Metkrok 3164E-BR

20160552 3164E-BR-1, 25-pack 59kr

20160553 3164E-BR-2, 25-pack 59kr

20160554 3164E-BR-4, 25-pack 59kr

20160555 3164E-BR-6, 25-pack 59kr

20160556 3164E-BR-8, 25-pack 59kr

Mustad Aberdeen Metkrok 3261-BU

20160557 3261-BU-1, 25-pack 59kr

20160558 3261-BU-2, 25-pack 59kr

20160559 3261-BU-4, 25-pack 59kr

20160560 3261-BU-6, 25-pack 59kr

20160561 3261-BU-8, 25-pack 59kr

20160562 3261-BU-10, 25-pack 59kr

Mustad Trekrok 3551-BR

20160563 3551-BR-2/0, 12-pack 79kr

20160564 3551-BR-1/0, 16-pack 79kr

20160565 3551-BR-1, 20-pack 79kr

20160566 3551-BR-2, 25-pack 79kr

20160567 3551-BR-4, 25-pack 79kr

20160568 3551-BR-6, 25-pack 79kr

20160569 3551-BR-8, 25-pack 79kr

20160570 3551-BR-10, 25-pack 79kr



IFISH TILLBEHÖR – MUSTAD - Kvalitet till rätt pris 

Trekrok 3551-BN med uppgraderade supervassa spetsar, Trekrok 35647-BN – Round Bent, Vasskyddad trekrok W3551-BR
Art. Nr. Rek. Ca:

20172750 Mustad Trekrok 3551-BN-3/0, 5-pack 49kr

20172751 Mustad Trekrok 3551-BN-2/0, 5-pack 49kr

20172752 Mustad Trekrok 3551-BN-1/0, 5-pack 49kr

20172753 Mustad Trekrok 3551-BN-1, 10-pack 49kr

20172754 Mustad Trekrok 3551-BN-2, 10-pack 49kr

20172755 Mustad Trekrok 3551-BN-4, 10-pack 49kr

20172756 Mustad Trekrok 3551-BN-6, 10-pack 49kr

20172757 Mustad Trekrok 3551-BN-8, 10-pack 49kr

20172758 Mustad Trekrok 3551-BN-10, 10-pack 49kr

20172759 Mustad Trekrok 3551-BN-12, 25-pack 79kr

20172760 Mustad Trekrok 3551-BN-14, 25-pack 79kr

20172761 Mustad Trekrok 3551-BN-16, 25-pack 79kr

20172762 Mustad Trekrok 3551-BN-18, 25-pack 79kr

20172763 Mustad Trekrok 35647-BN-3/0, 5-pack 49kr

20172764 Mustad Trekrok 35647-BN-2/0, 5-pack 49kr

20172765 Mustad Trekrok 35647-BN-1/0, 5-pack 49kr

20172766 Mustad Trekrok 35647-BN-1, 10-pack 49kr

20172767 Mustad Trekrok 35647-BN-2, 10-pack 49kr

20172768 Mustad Trekrok 35647-BN-4, 10-pack 49kr

20172769 Mustad Trekrok 35647-BN-6, 10-pack 49kr

20172770 Mustad Trekrok 35647-BN-8, 10-pack 49kr

20172771 Mustad Trekrok 35647-BN-10, 10-pack 49kr

20172772 Mustad Trekrok 35647-BN-12, 10-pack 49kr

20172773 Mustad Trekrok 35647-BN-14, 10-pack 49kr

20172774 Mustad Trekrok 35647-BN-16, 10-pack 49kr

20172775 Mustad Vasskyddad Trekrok W3551-BR-1, 5-pack 99kr

20172776 Mustad Vasskyddad Trekrok W3551-BR-2, 5-pack 99kr

20172777 Mustad Vasskyddad Trekrok W3551-BR-4, 5-pack 99kr

20172778 Mustad Vasskyddad Trekrok W3551-BR-6, 5-pack 99kr

20172779 Mustad Vasskyddad Trekrok W3551-BR-8, 5-pack 99kr

3551-BN-3/0 3551-BN-2/0 3551-BN-1/0 3551-BN-1 3551-BN-2

3551-BN-4 3551-BN-6 3551-BN-8 3551-BN-10 3551-BN-12

3551-BN-14 3551-BN-16 3551-BN-18 35647-BN-3/0 35647-BN-2/0

35647-BN-1/0 35647-BN-1 35647-BN-2 35647-BN-4 35647-BN-6

35647-BN-8 35647-BN-10 35647-BN-12 35647-BN-14 35647-BN-16

W3551-BR-1 W3551-BR-2 W3551-BR-4 W3551-BR-6 W3551-BR-8



IFISH TILLBEHÖR – MUSTAD
TR78 är en ''top of the” line krok för det skandinaviska fisket, en standard longshank med round bent, funkar helt kanon till både gäddfiske eller havsöringsfiske på kusten.

TR58 är en kortare version i lättare wire, lämpare sig mer för Abborre och Regnbåge. TG76 är en Trippelgrip, Special vinkel för bättre krokning. Väldigt bra krok till Gädda.

NTS548 är en NO-Twist dropshot krok som inte tvinnar linan, helt kanon produkt.  10548 är en Standard wide gap dropshot krok 

Art. Nr. Rek. Ca:

20172780 Mustad Trekrok TR78NP-BN-3/0, 6-pack 69kr

20172781 Mustad Trekrok TR78NP-BN-2/0, 6-pack 69kr

20172782 Mustad Trekrok TR78NP-BN-1/0, 6-pack 69kr

20172783 Mustad Trekrok TR78NP-BN-1, 6-pack 69kr

20172784 Mustad Trekrok TR78NP-BN-2, 6-pack 69kr

20172785 Mustad Trekrok TR78NP-BN-4, 6-pack 69kr

20172786 Mustad Trekrok TR78NP-BN-6, 6-pack 69kr

20172787 Mustad Trekrok TR78NP-BN-8, 6-pack 69kr

20172788 Mustad Trekrok TR58NP-BN-2, 6-pack 59kr

20172789 Mustad Trekrok TR58NP-BN-4, 6-pack 59kr

20172790 Mustad Trekrok TR58NP-BN-6, 6-pack 59kr

20172791 Mustad Trekrok TR58NP-BN-8, 6-pack 59kr

20173123 Mustad Trekrok TG76NP-BN-3/0, 6-pack 69kr

20173124 Mustad Trekrok TG76NP-BN-2/0, 6-pack 69kr

20173125 Mustad Trekrok TG76NP-BN-1/0, 6-pack 69kr

20173126 Mustad Trekrok TG76NP-BN-1, 6-pack 69kr

20173127 Mustad Trekrok TG76NP-BN-2, 6-pack 69kr

20172795 Mustad No-Twist Dropshotkrok NTS548-2/0, 5-pack 69kr

20172796 Mustad No-Twist Dropshotkrok NTS548-1/0, 5-pack 69kr

20172797 Mustad No-Twist Dropshotkrok NTS548-1, 5-pack 69kr

20172798 Mustad No-Twist Dropshotkrok NTS548-2, 5-pack 69kr

20172799 Mustad No-Twist Dropshotkrok NTS548-4, 5-pack 69kr

20172730 Mustad Dropshotkrok 10548NP-RD-2/0, 7-pack 34kr

20172731 Mustad Dropshotkrok 10548NP-RD-1/0, 7-pack 34kr

20172732 Mustad Dropshotkrok 10548NP-RD-1, 10-pack 34kr

20172733 Mustad Dropshotkrok 10548NP-RD-2, 10-pack 34kr

20172734 Mustad Dropshotkrok 10548NP-RD-4, 10-pack 34kr

20172735 Mustad Dropshotkrok 10548NP-RD-6, 10-pack 34kr

20172737 MUSTAD SORTIMENT B, Trekrok + Dropshot, 10 säljpack / modell 16 820kr

TR78-BN-3/0 TR78-BN-2/0 TR78-BN-1/0 TR78-BN-1 TR78-BN-2

TR78-BN-4 TR78-BN-6 TR78-BN-8

TR58-BN-2 TR58-BN-4 TR58-BN-6 TR58-BN-8 TG76-BN-3/0

TG76-BN-2/0 TG76-BN-1/0 TG76-BN-1 TG76-BN-2 NTS548-BN-2/0

NTS548-BN-1/0 NTS548-BN-1 NTS548-BN-2 NTS548-BN-4 10548-RD-2/0

10548-RD-1/0 10548-RD-1 10548-RD-2 10548-RD-4 10548-RD-6



MUSTAD HOOK REPLACEMENT KITS

Alla reservdelar samlade i en vattentät låda!

Innehåller fjäderringar, fastach clip, duo lock snaps och de vassaste krokarna på 

planeten. Dessutom medföljer en  Mustad MT029 Braid Cutter & Slitring Plier.

Ett genialiskt All-In-One Kit.

Art. Nr. Rek. Ca:

REPKIT-5 Perch/Trout Hook Replacement Kit 350kr

REPKIT-6 Zander Hook Replacement Kit 350kr

REPKIT-7 Pike Hook Replacement Kit 350kr

REPKIT-8 Saltwater Hook Replacement Kit 399kr



MUSTAD SOLGLASÖGON

Polariserande glasögon som ger en synlig fördel!

Multilins teknologi som ger 100% UV A & UV B skydd i en tuff och lätt båge med rostfria detaljer. Förpackningen fungerar även

som förvaringsfodral. 5 års garanti mot fel i material eller tillverkning.

Art. Nr. Rek. Ca:

HP100A-1 HP100A-1, Polarized Sunglasses - Black Frame, Smoke lens with Blue Revo 339kr

HP100A-2 HP100A-2, Polarized Sunglasses - Black Frame, Smoke lens   339kr

HP100A-3 HP100A-3, Polarized Sunglasses - Tortoise Frame, Amber Lens 339kr

HP106A-2 HP106A-3HP106A-1



MUSTAD HANDSKAR

Greppvänliga och skyddande handskar för alla tillfällen.

Art. Nr. Rek. Ca:

GL001-S Mustad Landing Glove size S 249kr

GL001-M Mustad Landing Glove size M 249kr

GL001-L Mustad Landing Glove size L 249kr

GL001-XL Mustad Landing Glove size XL 249kr

GL002-S Mustad Casting Glove size S 299kr

GL002-M Mustad Casting Glove size M 299kr

GL002-L Mustad Casting Glove size L 299kr

GL002-XL Mustad Casting Glove size XL 299kr



MUSTAD TILLBEHÖR

Tillverkad i fuktavvisande microfiber som även ger skydd mot vind och sol.

Art. Nr. Rek. Ca:

MTUBE-4 Multi Tube Skull 99kr

En brilliant lösning för att förvara både kniv och tång. Slidan kan bäras i bältet 

eller på båtrelingen tack vara kardborrefästet. Tillverkad i högkvalitativ cordura.

MT077 Mustad Superior Knife/Plier Belt & Rail sheath 149kr



MUSTAD VERKTYG & KNIVAR

MTB001 6" Fillet Knife Eco - Bucket 89kr

6'' filekniv med blad i rostfritt stål och ergonomiskt greppvänligt handtag. Levereras 

med plastslida som har bältesclip. 

MTB002 4" Bait Knife Eco - Bucket 79kr

4'' allroundkniv med blad i rostfritt stål och ergonomiskt greppvänligt handtag. 

Levereras med plastslida som har bältesclip.

MTB003 Small Braid Scissor Eco - Bucket 44kr

Liten sax med greppvänligt handtag, perfekt att klippa lina, trimma knutar mm. Fungerar 

för nylon eller flätlina.

MTB005 Carabiner - Karbinhake - Bucket 44kr

Karbinhake som kan användas för att hålla utrustning och nycklar på plats.

MTB007 Split Ring Plier Eco - Bucket 79kr

Fjäderringstång tillverkad i rostfritt stål med ergonomiskt grepp.

NYHET!



MUSTAD KNIVAR

MT093 Fillet Knife 8'' 289kr

8'' Filekniv med teflonbehandlat blad i rostfritt stål. Greppvänligt ergonomiskt handtag och hygienisk plastslida. 

Det svängda bladet gör att man kan skära mycket nära benen.

MT095 Boning Knife 9'' 309kr

9'' Urbeningskniv med teflonbehandlat blad i rostfritt stål. Greppvänligt ergonomiskt handtag och hygienisk 

plastslida. Det svängda bladet gör att man kan skära mycket nära benen.

NYHET!



MUSTAD VERKTYG

Fjäderringstång och sax som klarar av att klippa flätlina

MT028 Braid Cutter & Split Ring Plier 5" - Blister Pack 59kr

Filékniv med Teflonbeläggning 24st/hink

MT022 Budget Filleting Knife Teflon Coated 24pc Bucket 59kr

6" Filékniv med sked

MT031 6" Filleting Knife w/ Spoon 89kr

6 i 1 knivset

MT027 6 in 1 Knife Kit 299kr

MT022

MT031

MT027

MT028



MUSTAD VERKTYG

Mustad 6,5" Hybrid Tång med gummihölster

MT007 Mustad 6,5" Hybrid Pliers With Rubber Holster 499kr

Mustad 8" Soft Grip Tång med gummihölster

MT010 Mustad 8" Soft Grip Plier with Rubber Holster 199kr

Finesse Multitång

MT023 Finesse Multiplier 109kr

Preda Multitång 11" 

MT040 Preda Multi Plier 11" 399kr

Aluminiumtång 6" - 12 pack

MT046 Aluminium Plier 6" - 12 pack 229kr

MT007

MT010

MT023

MT040

MT046



MUSTAD VERKTYG

Mustad Aluminium Lip Grip m/våg

MT021 Mustad Aluminium Lip Grip w/Scale 429kr

Kroklossare 14.5" Trigger funktion

MT039 Fish Dehooker 14.5" Trigger Style 169kr

Lip Grip av plast

MT047 Plastic Lip Grip 89kr

MT021

MT039

MT047



IFISH TAFSAR
Heltäckande program av högkvalitativa tafsar. Allt tillverkat med de 

bästa komponenterna.

Art. Nr. Rek. Ca:

20142901 IFISH 7x7 Surflon   9kg  LIGHT 20 cm (2-pk.) 49kr

20142903 IFISH 7x7 Surflon   9kg  LIGHT 30 cm (2-pk.) 59kr

20142911 IFISH 7x7 Surflon   18kg  CLASSIC 20cm (2-pk.) 49kr

20142912 IFISH 7x7 Surflon   18kg  CLASSIC 30cm (2-pk.) 59kr

20142914 IFISH 7x7 Surflon   18kg  CLASSIC 40cm (2-pk.) 79kr

20142917 IFISH 7x7 Surflon   30kg  BIG GAME 40 cm (2-pk.) 69kr

20142918 IFISH 7x7 Surflon   30kg  BIG GAME 70 cm (2-pk.) 99kr

20142924 IFISH Titanium 14kg  CLASSIC 30cm 69kr

20142928 IFISH Titanium 18kg  BIG GAME 35cm 79kr

20184199 IFISH Fluorocarbon, 30cm 20kg, 2-pack 49kr

20184199 IFISH Fluorocarbon, 40cm 40kg, 2-pack 49kr



IFISH - HOTLINE
Tysk kvalitetslina till ett mycket förmånligt pris. Välj utifrån diameter, färg eller art.

Peggas direkt genom spolen – kräver lite utrymme på väggen

Art. Nr. Rek. Ca:

20170721 IFISH HOT LINE, Abborre 400m 0,20mm 99kr

20170722 IFISH HOT LINE, Abborre 350m 0,25mm 99kr

20170723 IFISH HOT LINE, Öring 350m 0,25mm 99kr

20170724 IFISH HOT LINE, Öring 300m 0,30mm 99kr

20170725 IFISH HOT LINE, Regnbåge 300m 0,30mm 99kr

20170726 IFISH HOT LINE, Regnbåge 200m 0,35mm 99kr

20170727 IFISH HOT LINE, Gädda 300m 0,30mm 99kr

20170728 IFISH HOT LINE, Gädda 200m 0,35mm 99kr

20170729 IFISH HOT LINE, Lax 200m 0,40mm 99kr

20170730 IFISH HOT LINE, Lax 175m 0,45mm 99kr

20170731 IFISH HOT LINE, Torsk 175m 0,50mm 99kr

20170732 IFISH HOT LINE, Torsk 150m 0,60mm 99kr

20200742 IFISH HOT LINE, 0,80mm 99kr

20200743 IFISH HOT LINE, 1krmm 99kr

NYHET!



IFISH  - FLÄTLINA
Ny lina som erbjuder fantastiska egenskaper till ett mycket bra pris. 

Färg; Olivgrön                                     

120M eller 3000M Bulk

Art. Nr. Rek. Ca:

120 M. (PIN-PACK)

20150700 ABBORRE 0;15mm 199kr

20150701 ÖRING 0,20mm 199kr

20150702 REGNBÅGE 0,25mm 199kr

20150703 GÖS 0,30mm 199kr



MUSTAD – FLÄTLINA/MONO/FLUOROCARBON 
Art. Nr. Rek. Ca:

20170917 Mustad Thor Braid 100m, Light Blue, 0,15mm 199kr

20170918 Mustad Thor Braid 100m, Light Blue, 0,18mm 199kr

20170919 Mustad Thor Braid 100m, Light Blue, 0,20mm 199kr

20170920 Mustad Thor Braid 100m, Light Blue, 0,22mm 199kr

20170921 Mustad Thor Braid 100m, Light Blue, 0,24mm 199kr

20170923 Mustad Thor Braid 250m, Multicolor, 0,32mm 399kr

20170924 Mustad Thor Braid 250m, Multicolor, 0,36mm 399kr

20170925 Mustad Thor Braid 250m, Multicolor, 0,40mm 399kr

20170926 Mustad Thor Mono Leader, 25m, 0,60mm 69kr

20170930 Mustad Thor Fluoro Carbon Leader, 25m, 0,25mm 109kr

20170932 Mustad Thor Fluoro Carbon Leader, 25m, 0,35mm 109kr

20170934 Mustad Thor Fluoro Carbon Leader, 25m, 0,50mm 189kr



IFISH JIG-HUVUDEN– BLYFRITT 
Miljövänliga Jigskallar från 5g till 25g. Samtliga är blyfria och försedda med kvalitetskrok. 

20172110 IFISH CLASSIC 5 st. 1/0 5.0g 59kr

20172111 IFISH CLASSIC 5 st. 3/0 5.0g 59kr

20200358 IFISH CLASSIC 3 st. 8/0 5.0g 59kr

20200359 IFISH CLASSIC 3 st. 10/0 5.0g 59kr

20172112 IFISH CLASSIC 5 st. 2/0 7.5g 59kr

20172113 IFISH CLASSIC 5 st. 3/0 7.5g 59kr

20172114 IFISH CLASSIC 5 st. 4/0 7.5g 59kr

20172115 IFISH CLASSIC 5 st. 5/0 7.5g 59kr

20200360 IFISH CLASSIC 3 st. 8/0 7.5g 59kr

20200361 IFISH CLASSIC 3 st. 10/0 7.5g 59kr

20172116 IFISH CLASSIC 5 st. 2/0 10.0g 59kr

20172117 IFISH CLASSIC 5 st. 3/0 10.0g 59kr

20172118 IFISH CLASSIC 5 st. 4/0 10.0g 59kr

20172119 IFISH CLASSIC 5 st. 6/0 10.0g 59kr

20200362 IFISH CLASSIC 3 st. 8/0 10.0g 59kr

20200363 IFISH CLASSIC 3 st. 10/0 10.0g 59kr

20172120 IFISH CLASSIC 5 st. 2/0 15.0g 59kr

20172121 IFISH CLASSIC 5 st. 3/0 15.0g 59kr

20172122 IFISH CLASSIC 5 st. 4/0 15.0g 59kr

20172123 IFISH CLASSIC 5 st. 6/0 15.0g 59kr

20200364 IFISH CLASSIC 3 st. 8/0 15.0g 59kr

20200365 IFISH CLASSIC 3 st. 10/0 15.0g 59kr

20172124 IFISH CLASSIC 5 st. 3/0 20.0g 59kr

20172125 IFISH CLASSIC 5 st. 4/0 20.0g 59kr

20172126 IFISH CLASSIC 5 st. 5/0 20.0g 59kr

20172127 IFISH CLASSIC 5 st. 4/0 25.0g 59kr

20172128 IFISH CLASSIC 5 st. 6/0 25.0g 59kr

NYHET!



IFISH JIG-HUVUDEN-BLYFRITT – NYHET SCREW-ON SKALLAR
Heltäckande program av Jigskallar från 7,5g till 100g. Samtliga är blyfria och kommer lackerade i Fluo Rött. Moderna och 

välbalanserade jiggskallar som tillverkas i zink, lackeras och försetts med kvalitetskrok. 

IFISH Screw on Jig Head

20200416 IFISH Screw on Jig Head 4 st, 7g 59kr

20200417 IFISH Screw on Jig Head 4 st, 10g 59kr

20200418 IFISH Screw on Jig Head 4 st, 15g 59kr

20200419 IFISH Screw on Jig Head 4 st, 20g 59kr

Lackerade Jig skallar, Blyfritt

20142949 IFISH BIG GAME 3 st. 7/0 7.5g FLUO RED 59kr

20142950 IFISH BIG GAME 3 st. 10/0 7.5g FLUO RED 59kr

20142951 IFISH BIG GAME 3 st. 7/0 10.0g FLUO RED 59kr

20142952 IFISH BIG GAME 3 st. 10/0 10.0g FLUO RED 59kr

20142953 IFISH BIG GAME 3 st. 12/0 10.0g FLUO RED 59kr

20142954 IFISH BIG GAME 3 st. 7/0 15.0g FLUO RED 59kr

20142955 IFISH BIG GAME 3 st. 12/0 15.0g FLUO RED 59kr

20142956 IFISH BIG GAME 3 st. 7/0 25,0g FLUO RED 59kr

20142957 IFISH BIG GAME 3 st. 8/0 25,0g FLUO RED 59kr

20142958 IFISH BIG GAME 3 st. 12/0 25.0g FLUO RED 59kr

20142959 IFISH BIG GAME 3 st. 8/0 35.0g FLUO RED 59kr

20142960 IFISH BIG GAME 3 st. 10/0 35.0g FLUO RED 59kr

20142961 IFISH BIG GAME 3 st. 8/0 50.0g FLUO RED 69kr

20142962 IFISH BIG GAME 3 st. 10/0 50.0g FLUO RED 69kr

20184197 IFISH BIG GAME 3 st. 10/0 75.0g FLUO RED 99kr

20142963 IFISH BIG GAME 3 st. 12/0 100.0g FLUO RED 99kr

20184198 IFISH BIG GAME 2 st. 12/0 135.0g FLUO RED 99kr

NYHET



IFISH STINGERS & SKRUV – Pin-Pack
Marknadens kraftigaste skruv – behåller formen när andra viker sig.

Brett program att välja bland – både singel och dubbla stingers

20150900 IFISH SKRUV FÖR GUMMIBETEN, 10-pack 89kr

20170916 IFISH TAILSKRUV, 10-pack 89kr

20170939 IFISH SPIKE S (6mm/25mm), 10-pack 49kr

20170942 IFISH SPIKE M (8mm/30mm), 10-pack 49kr

20200664 IFISH Weight Spike 1g, 10-pack 39kr

20200665 IFISH Weight Spike 2g, 10-pack 39kr

20200666 IFISH Weight Spike 3g, 10-pack 39kr

20150903 IFISH SINGLE STINGER 2-pack, Krokstl 6, 6CM, 13KG 49kr

20150904 IFISH SINGLE STINGER 2-pack, Krokstl 6, 10CM, 13KG 49kr

20150905 IFISH SINGLE STINGER 2-pack, Krokstl 8, 6CM, 9KG 49kr

20150906 IFISH SINGLE STINGER 2-pack, Krokstl 8, 10CM, 9KG 49kr

20150909 IFISH DOUBLE STINGER, Krokstl 1, 30kg 59kr

20150910 IFISH DOUBLE STINGER, Krokstl 2, 30kg 59kr

20150899 IFISH DOUBLE STINGER MED SKRUV, Krokstl 1, 30kg 69kr

NYHET



IFISH The Shade 8cm – perfekt för abborrfisket
Nyutvecklad jigg för i första hand abborrfiske. Har ett lite mjukare bakparti som gör att den simmar väldigt fint i vattnet. 

10 färger att välja bland.

Art. Nr. Rek. Ca:

Pinpack med 2 kroppar & 1 jiggskalle 10g #2/0

20167000 #1 Hot Pike 39kr

20167001 #2 Yellow Snowfall 39kr

20167002 #3 Brown Roach 39kr

20167003 #4 Golden Roach 39kr

20167004 #5 Red Burbot 39kr

20167005 #6 Blue & White 39kr

20167006 #7 Honey & Flakes 39kr

20167007 #8 Magic Snowfall 39kr

20167008 #9 Shiny Minnow 39kr

20167009 #10 Hot Perch 39kr

Jiggkroppar i bulkförpackning 10styck (100kr / 10p)

20167020 #1 Hot Pike 10kr

20167021 #2 Yellow Snowfall 10kr

20167022 #3 Brown Roach 10kr

20167023 #4 Golden Roach 10kr

20167024 #5 Red Burbot 10kr

20167025 #6 Blue & White 10kr

20167026 #7 Honey & Flakes 10kr

20167027 #8 Magic Snowfall 10kr

20167028 #9 Shiny Minnow 10kr

20167029 #10 Hot Perch 10kr

#1 Hot Pike

#2 Yellow Snowfall

#3 Brown Roach

#4 Golden Roach

#5 Red Burbot

#6 Blue & White

#7 Honey & Flakes

#8 Magic Snowfall

#9 Shiny Minnow

#10 Hot Perch



IFISH The Shade 23cm – perfekt för gäddfisket
Nyutvecklad jigg för i första hand gäddfisket men passar även till havsfiske. Har ett lite mjukare bakparti som gör att den 

simmar väldigt fint i vattnet. 10 färger att välja bland.

Art. Nr. Rek. Ca:

Pinpack med 1 kropp & 1 jiggskalle 15g #12/0

20143050 #1 Hot Pike 79kr

20143051 #2 Yellow Snowfall 79kr

20143052 #3 Brown Roach 79kr

20143053 #4 Golden Roach 79kr

20143054 #5 Red Burbot 79kr

20143055 #6 Blue & White 79kr

20143056 #7 Honey & Flakes 79kr

20143057 #8 Magic Snowfall 79kr

20143058 #9 Shiny Minnow 79kr

20143059 #10 Hot Perch 79kr

Jiggkroppar i bulkförpackning 10styck (500kr / 10p)

20143060 #1 Hot Pike 50kr 

20143061 #2 Yellow Snowfall 50kr

20143062 #3 Brown Roach 50kr

20143063 #4 Golden Roach 50kr

20143064 #5 Red Burbot 50kr

20143065 #6 Blue & White 50kr

20143066 #7 Honey & Flakes 50kr

20143067 #8 Magic Snowfall 50kr

20143068 #9 Shiny Minnow 50kr

20143069 #10 Hot Perch 50kr

#1 Hot Pike

#2 Yellow Snowfall

#3 Brown Roach

#4 Golden Roach

#5 Red Burbot

#6 Blue & White

#7 Honey & Flakes

#8 Magic Snowfall

#9 Shiny Minnow

#10 Hot Perch



#2 Yellow Snowfall

#3 Brown Roach

#4 Golden Roach

#8 Magic Snowfall

#10 Hot Perch

IFISH The Hitman Soft Tail 8cm - Abborre
Gummibete för i första hand abborrfiske där den klassiska formen från IFISH Hitman 

kombinerats med en lång och mjuk stjärt som ger en mycket lockande gång. Lättfiskad och 

effektiv. Levereras antingen Blisterpackat med jiggskalle, eller i 10-pack

Art. Nr. Rek. Ca:

Pinpack med 2 kroppar & 1 jiggskalle 10g #2/0

20167010 #2 Yellow Snowfall 39kr

20167011 #3 Brown Roach 39kr

20167012 #4 Golden Roach 39kr

20167013 #8 Magic Snowfall 39kr

20167014 #10 Hot Perch 39kr

20167015 #25 Irresistible 39kr

20167016 #27 Orange Back 39kr

20167017 #28 Blue Snowfall 39kr

20167018 #29 Parrot 39kr

20167019 #30 Pink Burbot 39kr

Jiggkroppar i bulkförpackning 10styck (100kr / 10p)

20167030 #2 Yellow Snowfall 10kr

20167031 #3 Brown Roach 10kr

20167032 #4 Golden Roach 10kr

20167033 #8 Magic Snowfall 10kr

20167034 #10 Hot Perch 10kr

20167035 #25 Irresistible 10kr

20167036 #27 Orange Back 10kr

20167037 #28 Blue Snowfall 10kr

20167038 #29 Parrot 10kr

20167039 #30 Pink Burbot 10kr

#30 Pink Burbot

#29 Parrot

#28 Blue Snowfall

#25 Irresistible

#27 Orange Back



#2 Yellow Snowfall

#3 Brown Roach

#4 Golden Roach

#8 Magic Snowfall

#10 Hot Perch

IFISH The Hitman Soft Tail 12cm – Abborre, Gös
Gummibete för i första hand abborrfiske där den klassiska formen från IFISH Hitman 

kombinerats med en lång och mjuk stjärt som ger en mycket lockande gång. Lättfiskad 

och effektiv. Levereras antingen Blisterpackat med jiggskalle, eller i 10-pack

Art. Nr. Rek. Ca:

Pinpack med 2 kroppar & 1 jiggskalle 10g #4/0

20163251 #2 Yellow Snowfall 59kr

20163252 #3 Brown Roach 59kr

20163253 #4 Golden Roach 59kr

20163257 #8 Magic Snowfall 59kr

20163259 #10 Hot Perch 59kr

20163262 #25 Irresistible 59kr

20163264 #27 Orange Back 59kr

20163265 #28 Blue Snowfall 59kr

20163266 #29 Parrot 59kr

20163267 #30 Pink Burbot 59kr

Jiggkroppar i bulkförpackning 10styck (150kr / 10p)

20163371 #2 Yellow Snowfall 15kr

20163372 #3 Brown Roach 15kr

20163373 #4 Golden Roach 15kr

20163377 #8 Magic Snowfall 15kr

20163379 #10 Hot Perch 15kr

20163382 #25 Irresistible 15kr

20163384 #27 Orange Back 15kr

20163385 #28 Blue Snowfall 15kr

20163386 #29 Parrot 15kr

20163387 #30 Pink Burbot 15kr

#30 Pink Burbot

#29 Parrot

#28 Blue Snowfall

#25 Irresistible

#27 Orange Back



#9-Hot Pink

#11-White Widow #12-Silver Sally

#14-Parrot

#4-Golden 

Burbot F
#7-Dirt Roach

#13-Brownie

#10-Brown Mackerel

NY STORLEK!

IFISH The Duke
The Duke är designad för att kunna fiskas antingen som ett traditionellt jerkbete eller att 

tas hem som en vanlig wobbler. 100mm

Art. Nr. Rek. Ca:

20195670 IFISH The Duke 100mm, Ghost Blue 99kr

20195671 IFISH The Duke 100mm, Clown 99kr

20195672 IFISH The Duke 100mm, Golden Burbot F 99kr

20195673 IFISH The Duke 100mm, Dirt Roach 99kr

20195674 IFISH The Duke 100mm, Hot Pink 99kr

20195675 IFISH The Duke 100mm, Brown Mackerel 99kr

20195676 IFISH The Duke 100mm, White Widow 99kr

20195677 IFISH The Duke 100mm, Silver Sally 99kr

20195678 IFISH The Duke 100mm, Brownie 99kr

20195679 IFISH The Duke 100mm, Parrot 99kr

#1-Ghost Blue #3-Clown



#1-Ghost Blue

#3-Clown

#9-Hot Pink

#11-White Widow

#12-Silver Sally

#14-Parrot

#4-Golden 

Burbot F
#7-Dirt Roach

#13-Brownie

#10-Brown Mackerel

NY STORLEK!

IFISH The Duke
The Duke är designad för att kunna fiskas antingen som ett traditionellt jerkbete eller att 

tas hem som en vanlig wobbler. 155mm, 71g

Art. Nr. Rek. Ca:

20195670 IFISH The Duke 100mm, Ghost Blue 99kr

20195671 IFISH The Duke 100mm, Clown 99kr

20195672 IFISH The Duke 100mm, Golden Burbot F 99kr

20195673 IFISH The Duke 100mm, Dirt Roach 99kr

20195674 IFISH The Duke 100mm, Hot Pink 99kr

20195675 IFISH The Duke 100mm, Brown Mackerel 99kr

20195676 IFISH The Duke 100mm, White Widow 99kr

20195677 IFISH The Duke 100mm, Silver Sally 99kr

20195678 IFISH The Duke 100mm, Brownie 99kr

20195679 IFISH The Duke 100mm, Parrot 99kr

20099200 1 IFISH The Duke 155mm, 71g, Ghost Blue 99kr

20099200 3 IFISH The Duke 155mm, 71g, Clown 99kr

20099200 4 IFISH The Duke 155mm, 71g, Golden Burbot F 99kr

20099200 7 IFISH The Duke 155mm, 71g, Dirt Roach 99kr

20099200 9 IFISH The Duke 155mm, 71g, Hot Pink 99kr

20099200 10 IFISH The Duke 155mm, 71g, Brown Mackerel 99kr

20099200 11 IFISH The Duke 155mm, 71g, White Widow 99kr

20099200 12 IFISH The Duke 155mm, 71g, Silver Sally 99kr

20099200 13 IFISH The Duke 155mm, 71g, Brownie 99kr

20099200 14 IFISH The Duke 155mm, 71g, Parrot 99kr



IFISH MICRO-Stagger 40mm, 11g
MICRO-Stagger – Lättfiskat och långkastande allroundbete för Öring, Havsöring, Put & Take mm. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20195680 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, SIBK 49kr

20195681 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, TR 49kr

20195682 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, GFRD 49kr

20195683 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, FLRD 49kr

20195684 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, GORD 49kr

20195685 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, SIBL 49kr

20195686 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, RDBK 49kr

20195687 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, BLOD 49kr

20195688 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, PUFL 49kr

20195689 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, WHPI 49kr

20195690 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, GRYD 49kr

20195691 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, TOBI 49kr

20195692 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, ORYD 49kr

20195693 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, SIGR 49kr

20195694 IFISH Micro Stagger 40mm, 11g, ZEBR 49kr

NYHET!

SIBK

TR

GFRD

FLRD

GORD

SIBL

RDBK

BLOD

PUFL

WHPI

GRYD

TOBI

ORYD

SIGR

ZEBR



IFISH MINI-Stagger 50mm, 13g
Mini-Stagger – Lättfiskat och långkastande allroundbete för Öring, Havsöring, Put & Take mm. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20171005 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, SIBK 55kr

20171006 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, TR 55kr

20171007 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, GFRD 55kr

20171008 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, FLRD 55kr

20171009 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, GORD 55kr

20171010 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, SIBL 55kr

20171011 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, RDBK 55kr

20171012 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, BLOD 55kr

20171013 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, PUFL 55kr

20171014 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, WHPI 55kr

20171015 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, GRYD 55kr

20171016 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, TOBI 55kr

20171017 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, ORYD 55kr

20171018 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, SIGR 55kr

20171019 IFISH Mini Stagger 50mm, 13g, ZEBR 55kr

SIBK

TR

GFRD

FLRD

GORD

SIBL

RDBK

BLOD

PUFL

WHPI

GRYD

TOBI

ORYD

SIGR

ZEBR



IFISH MINI-Stagger 60mm, 18g
Mini-Stagger – Lättfiskat och långkastande allroundbete för Öring, Havsöring, Put & Take mm. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20171020 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, SIBK 59kr

20171021 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, TR 59kr

20171022 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, GFRD 59kr

20171023 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, FLRD 59kr

20171024 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, GORD 59kr

20171025 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, SIBL 59kr

20171026 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, RDBK 59kr

20171027 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, BLOD 59kr

20171028 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, PUFL 59kr

20171029 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, WHPI 59kr

20171030 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, GRYD 59kr

20171031 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, TOBI 59kr

20171032 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, ORYD 59kr

20171033 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, SIGR 59kr

20171034 IFISH Mini Stagger 60mm, 18g, ZEBR 59kr

SIBK

TR

GFRD

FLRD

GORD

SIBL

RDBK

BLOD

PUFL

WHPI

GRYD

TOBI

ORYD

SIGR

ZEBR



IFISH The Stagger 70mm – Favoritbete för alla öringfiskare
Har på kort tid blivit ett favoritbete för öringfiskare på väst och östkusten i 90mm och 110mm. Nu kommer The Stagger i 

ytterligare två storlekar. Lättfiskat och långkastande allroundbete för Öring, Havsöring, Put & Take mm. 

70mm, 22g

Art. Nr. Rek. Ca:

20142800 The Stagger 70mm #01 69kr

20142801 The Stagger 70mm #02 69kr

20142802 The Stagger 70mm #03 69kr

20142803 The Stagger 70mm #04 69kr

20142804 The Stagger 70mm #05 69kr

20142805 The Stagger 70mm #06 69kr

20142806 The Stagger 70mm #07 69kr

20142807 The Stagger 70mm #08 69kr

20142808 The Stagger 70mm #09 69kr

20142809 The Stagger 70mm #10 69kr

#1

#3

#5

#7

#9 #10

#8

#6

#4

#2



IFISH The Stagger 90mm – Favoritbete för alla öringfiskare
Blyfritt skeddrag för framförallt kustfiske efter öring. 90mm, 17g. 

Art. Nr. Rek. Ca:

105553 The Stagger 90mm #01 69kr

105554 The Stagger 90mm #02 69kr

105555 The Stagger 90mm #03 69kr

105556 The Stagger 90mm #04 69kr

105557 The Stagger 90mm #05 69kr

105558 The Stagger 90mm #06 69kr

105559 The Stagger 90mm #07 69kr

105560 The Stagger 90mm #08 69kr

105561 The Stagger 90mm #09 69kr

105562 The Stagger 90mm #10 69kr

20153110 The Stagger 90mm #11 69kr

20153111 The Stagger 90mm #12 69kr

20153112 The Stagger 90mm #13 69kr

20153113 The Stagger 90mm #14 69kr

#1

#3

#5

#7

#9 #10

#8

#6

#4

#2

#11 #12

#13 #14



IFISH The Stagger Trolling 
Med samma form som The Stagger men tillverkad i tunn hamrad plåt får Stagger Trolling en mycket lockande gång. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20182044 IFISH The Stagger Trolling 115mm, YLRD 99kr

20182045 IFISH The Stagger Trolling 115mm, CRED 99kr

20182046 IFISH The Stagger Trolling 115mm, CYBD 99kr

20182047 IFISH The Stagger Trolling 115mm, CYGR 99kr

20182048 IFISH The Stagger Trolling 115mm, WPBL 99kr

20182049 IFISH The Stagger Trolling 115mm, YOWH 99kr

20182050 IFISH The Stagger Trolling 115mm, PIDT 99kr

20182051 IFISH The Stagger Trolling 115mm, YLGR 99kr

20182052 IFISH The Stagger Trolling 115mm, PWYB 99kr

20182053 IFISH The Stagger Trolling 115mm, TOBI 99kr

20182054 IFISH The Stagger Trolling 115mm, GAMB 99kr

20182055 IFISH The Stagger Trolling 115mm, WHRD 99kr

20182056 IFISH The Stagger Trolling 115mm, WIPI 99kr

20182031 IFISH The Stagger Trolling 150mm, YLRD 99kr

20182032 IFISH The Stagger Trolling 150mm, CRED 99kr

20182033 IFISH The Stagger Trolling 150mm, CYBD 99kr

20182034 IFISH The Stagger Trolling 150mm, CYGR 99kr

20182035 IFISH The Stagger Trolling 150mm, WPBL 99kr

20182036 IFISH The Stagger Trolling 150mm, YOWH 99kr

20182037 IFISH The Stagger Trolling 150mm, PIDT 99kr

20182038 IFISH The Stagger Trolling 150mm, YLGR 99kr

20182039 IFISH The Stagger Trolling 150mm, PWYB 99kr

20182040 IFISH The Stagger Trolling 150mm, TOBI 99kr

20182041 IFISH The Stagger Trolling 150mm, GAMB 99kr

20182042 IFISH The Stagger Trolling 150mm, WHRD 99kr

20182043 IFISH The Stagger Trolling 150mm, WIPI 99kr

NY STORLEK!



IFISH Scorpio 8g 
Ett allroundbete som fungerar lika bra i strömmande som stilla vatten. 

8, 13, 18, 23g & 40g

Art. Nr. Rek. Ca:

20118430 SK IFISH Scorpio 8g SK 39kr

20118430 SBL IFISH Scorpio 8g SBL 39kr

20118430 GFR IFISH Scorpio 8g GFR 39kr

20118430 KOR IFISH Scorpio 8g KOR 39kr

20118430 RT IFISH Scorpio 8g RT 39kr

20118430 FT IFISH Scorpio 8g FT 39kr

20118430 WHT IFISH Scorpio 8g WHT 39kr

20118430 HOBL IFISH Scorpio 8g HOBL 39kr

20118430 HOGR IFISH Scorpio 8g HOGR 39kr

20118430 HORD IFISH Scorpio 8g HORD 39kr

20118430 SB IFISH Scorpio 8g SB 39kr

20118430 BT IFISH Scorpio 8g BT 39kr

20118430 RDBK IFISH Scorpio 8g RDBK 39kr

20118430 GRFL IFISH Scorpio 8g GRFL 39kr

20118430 RDFL IFISH Scorpio 8g RDFL 39kr

20118430 BLFL IFISH Scorpio 8g BLFL 39kr

20118430 SPFL IFISH Scorpio 8g SPFL 39kr

20118430 BRFL IFISH Scorpio 8g BRFL 39kr

20118430 BYFL IFISH Scorpio 8g BYFL 39kr

20118430 CORD IFISH Scorpio 8g CORD 39kr

20118430 SIBL IFISH Scorpio 8g SIBL 39kr

FT

RT

WHT

SK

SBL

GFR

KOR

HOBL

HOGR

HORD

SB

BT

RDBK

SPFL

BRFL

BYFL

GRFL

RDFL

BLFL

CORD

SIBL



IFISH Scorpio 13g
Ett allroundbete som fungerar lika bra i strömmande som stilla vatten. 

8, 13, 18, 23g & 40g

Art. Nr. Rek. Ca:

20118431 SK IFISH Scorpio 13g SK 44kr

20118431 SBL IFISH Scorpio 13g SBL 44kr

20118431 GFR IFISH Scorpio 13g GFR 44kr

20118431 KOR IFISH Scorpio 13g KOR 44kr

20118431 RT IFISH Scorpio 13g RT 44kr

20118431 FT IFISH Scorpio 13g FT 44kr

20118431 WHT IFISH Scorpio 13g WHT 44kr

20118431 HOBL IFISH Scorpio 13g HOBL 44kr

20118431 HOGR IFISH Scorpio 13g HOGR 44kr

20118431 HORD IFISH Scorpio 13g HORD 44kr

20118431 SB IFISH Scorpio 13g SB 44kr

20118431 BT IFISH Scorpio 13g BT 44kr

20118431 RDBK IFISH Scorpio 13g RDBK 44kr

20118431 GRFL IFISH Scorpio 13g GRFL 44kr

20118431 RDFL IFISH Scorpio 13g RDFL 44kr

20118431 BLFL IFISH Scorpio 13g BLFL 44kr

20118431 SPFL IFISH Scorpio 13g SPFL 44kr

20118431 BRFL IFISH Scorpio 13g BRFL 44kr

20118431 BYFL IFISH Scorpio 13g BYFL 44kr

20118431 CORD IFISH Scorpio 13g CORD 44kr

20118431 SIBL IFISH Scorpio 13g SIBL 44kr

FT

RT

WHT

SK

SBL

GFR

KOR

HOBL

HOGR

HORD

SB

BT

RDBK

SPFL

BRFL

BYFL

GRFL

RDFL

BLFL

CORD

SIBL



IFISH Scorpio 18g
Ett allroundbete som fungerar lika bra i strömmande som stilla vatten. 

8, 13, 18, 23g & 40g

Art. Nr. Rek. Ca:

20118432 SK IFISH Scorpio 18g SK 49kr

20118432 SBL IFISH Scorpio 18g SBL 49kr

20118432 GFR IFISH Scorpio 18g GFR 49kr

20118432 KOR IFISH Scorpio 18g KOR 49kr

20118432 RT IFISH Scorpio 18g RT 49kr

20118432 FT IFISH Scorpio 18g FT 49kr

20118432 WHT IFISH Scorpio 18g WHT 49kr

20118432 HOBL IFISH Scorpio 18g HOBL 49kr

20118432 HOGR IFISH Scorpio 18g HOGR 49kr

20118432 HORD IFISH Scorpio 18g HORD 49kr

20118432 SB IFISH Scorpio 18g SB 49kr

20118432 BT IFISH Scorpio 18g BT 49Kr

20118432 RDBK IFISH Scorpio 18g RDBK 49kr

20118432 GRFL IFISH Scorpio 18g GRFL 49kr

20118432 RDFL IFISH Scorpio 18g RDFL 49kr

20118432 BLFL IFISH Scorpio 18g BLFL 49kr

20118432 SPFL IFISH Scorpio 18g SPFL 49kr

20118432 BRFL IFISH Scorpio 18g BRFL 49kr

20118432 BYFL IFISH Scorpio 18g BYFL 49kr

20118432 CORD IFISH Scorpio 18g CORD 49kr

20118432 SIBL IFISH Scorpio 18g SIBL 49kr

FT

RT

WHT

SK

SBL

GFR

KOR

HOBL

HOGR

HORD

SB

BT

RDBK

SPFL

BRFL

BYFL

GRFL

RDFL

BLFL

CORD

SIBL



IFISH Scorpio 23g
Ett allroundbete som fungerar lika bra i strömmande som stilla vatten. 

8, 13, 18, 23g & 40g

Art. Nr. Rek. Ca:

20171036 IFISH Scorpio 23g HOBL 59kr

20171037 IFISH Scorpio 23g HOGR 59kr

20171038 IFISH Scorpio 23g HORD 59kr

20171039 IFISH Scorpio 23g SB 59kr

20171040 IFISH Scorpio 23g BT 59kr

20171041 IFISH Scorpio 23g RDBK 59kr

20171042 IFISH Scorpio 23g GRFL 59kr

20171043 IFISH Scorpio 23g RDFL 59kr

20171044 IFISH Scorpio 23g BLFL 59kr

20171045 IFISH Scorpio 23g SPFL 59kr

20171046 IFISH Scorpio 23g BRFL 59kr

20171047 IFISH Scorpio 23g BYFL 59kr

20171048 IFISH Scorpio 23g CORD 59kr

20171049 IFISH Scorpio 23g SIBL 59kr

HOBL

HOGR

HORD

SB

BT

RDBK

SPFL

BRFL

BYFL

GRFL

RDFL

BLFL

CORD

SIBL



IFISH Alligator 7g
Litet skeddrag med lockande gång. Utmärkt för Abborre eller Öring.

7, 10 eller 12g

Art. Nr. Rek. Ca:

20068310 KRÖD   IFISH Alligator 7g KRÖD 39kr

20068310 GDOT  IFISH Alligator 7g GDOT 39kr

20068310 CHBL IFISH Alligator 7g CHBL 39kr

20068310 REGN IFISH Alligator 7g REGN 39kr

20068310 ABBO IFISH Alligator 7g ABBO 39kr

20068310 FITG   IFISH Alligator 7g FITG 39kr

20068310 SVGU  IFISH Alligator 7g SVGU 39kr

20068310 HOBL IFISH Alligator 7g HOBL 39kr

20068310 HOGR IFISH Alligator 7g HOGR 39kr

20068310 HORD IFISH Alligator 7g HORD 39kr

20068310 CODT IFISH Alligator 7g CODT 39kr

20068310 SIDT IFISH Alligator 7g SIDT 39kr

20068310 SIBK IFISH Alligator 7g SIBK 39kr

20068310 GOBK IFISH Alligator 7g GOBK 39kr

20068310 GOBK IFISH Alligator 7g GRFL 39kr

20068310 GOBK IFISH Alligator 7g RDFL 39kr

20068310 GOBK IFISH Alligator 7g BLFL 39kr

KRÖD

GDOT

CHBL

REGN

ABBO

FITG

SVGU

GOBK

SIBK

CODT

HORD

HOGR

HOBL

GRFL

RDFL

BLFL

SIDT



IFISH Alligator 10g
Litet drag med lockande gång. Utmärkt för Abborre eller Öring.

7, 10 eller 12g

Art. Nr. Rek. Ca:

20171051 IFISH Alligator SP 10g KRÖD 44kr

20171052 IFISH Alligator SP 10g GDOT 44kr

20171053 IFISH Alligator SP 10g CHBL 44kr

20171054 IFISH Alligator SP 10g REGN 44kr

20171055 IFISH Alligator SP 10g ABBO 44kr

20171056 IFISH Alligator SP 10g FITG 44kr

20171057 IFISH Alligator SP 10g SVGU 44kr

20171058 IFISH Alligator SP 10g HOBL 44kr

20171059 IFISH Alligator SP 10g HOGR 44kr

20171060 IFISH Alligator SP 10g HORD 44kr

20171061 IFISH Alligator SP 10g CODT 44kr

20171062 IFISH Alligator SP 10g SIDT 44kr

20171063 IFISH Alligator SP 10g SIBK 44kr

20171064 IFISH Alligator SP 10g GOBK 44kr

20171065 IFISH Alligator SP 10g GRFL 44kr

20171066 IFISH Alligator SP 10g RDFL 44kr

20171067 IFISH Alligator SP 10g BLFL 44kr

KRÖD

GDOT

CHBL

REGN

ABBO

FITG

SVGU

GOBK

SIBK

CODT

HORD

HOGR

HOBL

GRFL

RDFL

BLFL

SIDT



IFISH Alligator 12g
Litet skeddrag med lockande gång. Utmärkt för Abborre eller Öring.

7, 10 eller 12g

Art. Nr. Rek. Ca:

20078341 KRÖD  IFISH Alligator 12g KRÖD 49kr

20078341 GDOT  IFISH Alligator 12g GDOT 49kr

20078341 CHBL  IFISH Alligator 12g CHBL 49kr

20078341 REGN   IFISH Alligator 12g REGN 49kr

20078341 ABBO  IFISH Alligator 12g ABBO 49kr

20078341 FITG   IFISH Alligator 12g FITG 49kr

20078341 SVGU  IFISH Alligator 12g SVGU 49kr

20078341 HOBL IFISH Alligator 12g HOBL 49kr

20078341 HOGR IFISH Alligator 12g HOGR 49kr

20078341 HORD IFISH Alligator 12g HORD 49kr

20078341 CODT IFISH Alligator 12g CODT 49kr

20078341 SIDT IFISH Alligator 12g SIDT 49kr

20078341 SIBK IFISH Alligator 12g SIBK 49kr

20078341 GOBK IFISH Alligator 12g GOBK 49kr

20078341 GOBK IFISH Alligator 12g GRFL 49kr

20078341 GOBK IFISH Alligator 12g RDFL 49kr

20078341 GOBK IFISH Alligator 12g BLFL 49kr

KRÖD

GDOT

CHBL

REGN

ABBO

FITG

SVGU

GOBK

SIBK

CODT

HORD

HOGR

HOBL

GRFL

RDFL

BLFL

SIDT



IFISH Sandy 14g & 22g
Tobis imitation, utmärkt för havsöring eller näbbgädda

Art. Nr. Rek. Ca:

20170880 IFISH Sandy 14g, SIFL 44kr

20170881 IFISH Sandy 14g, COFL 44kr

20170882 IFISH Sandy 14g, HOBL 44kr

20170883 IFISH Sandy 14g, HORD 44kr

20170884 IFISH Sandy 14g, HOPI 44kr

20170885 IFISH Sandy 14g, HOOL 44kr

20182013 IFISH Sandy 14g, GRFL 44kr

20182014 IFISH Sandy 14g, RDFL 44kr

20182015 IFISH Sandy 14g, BLFL 44kr

20182016 IFISH Sandy 14g, PINK 44kr

20170886 IFISH Sandy 22g, SIFL 59kr

20170887 IFISH Sandy 22g, COFL 59kr

20170888 IFISH Sandy 22g, HOBL 59kr

20170889 IFISH Sandy 22g, HORD 59kr

20170890 IFISH Sandy 22g, HOPI 59kr

20170891 IFISH Sandy 22g, HOOL 59kr

20182017 IFISH Sandy 22g, GRFL 59kr

20182018 IFISH Sandy 22g, RDFL 59kr

20182019 IFISH Sandy 22g, BLFL 59kr

20182020 IFISH Sandy 22g, PINK 59kr

SIFL

HOOL

HOBL

HORD

HOPI

COFL

GRFL

RDFL

BLFL

PINK



IFISH Utö 25g & 35g
Klassiskt skeddrag för gäddfiske

Art. Nr. Rek. Ca:

20171080 IFISH Utö 25g, S 45kr

20171081 IFISH Utö 25g, G 45kr

20171082 IFISH Utö 25g, K 45kr

20171084 IFISH Utö 25g, FT 45kr

20171085 IFISH Utö 25g, KOR 45kr

20171086 IFISH Utö 35g, S 49kr

20171087 IFISH Utö 35g, G 49kr

20171088 IFISH Utö 35g, K 49kr

20171090 IFISH Utö 35g, FT 49kr

20171091 IFISH Utö 35g, KOR 49kr

20171092 IFISH Utö Vass 25g, S 49kr

20171093 IFISH Utö Vass 25g, G 49kr

20171094 IFISH Utö Vass 25g, K 49kr

20171097 IFISH Utö Vass 25g, KOR 49kr

S

G

K

FT

KOR



IFISH Frog 18g
Grodimitation av gummi, högeffektiv på gädda - vasskyddad

20170910 IFISH Frog 18g, GR 69kr

20170911 IFISH Frog 18g, FL 69kr

20170912 IFISH Frog 18g, YL 69kr

20190949 IFISH Frog 18g, PLO 69kr

20201000 IFISH Popper Frog 18g, GR 69kr

20201001 IFISH Popper Frog 18g, PLO 69kr

20201002 IFISH Mouse 18g, GRYL 69kr

20201003 IFISH Mouse 18g, BLAK 69kr

IFISH Mini-Frog 8g
Med rasselkulor

20170915 IFISH Rattlin' Mini-Frog 8g, GRYL   69kr

20190969 IFISH Rattlin' Mini-Frog 8g, PLO      69kr

GR

FL
YL

GRYL

PLO

PLO

NYHET

GR

GRYL

BLAK



IFISH Silver Bullet
Genomlöpsbete för alla ädelfiskar. Långkastande och med 

lockande gång. Kroken sitter säkert under drillning och ger större 

chans till landad fisk.

Art. Nr. Rek. Ca:

20184510 IFISH Silver Bullet 12g, TOBI 69kr

20184511 IFISH Silver Bullet 12g, RDBK 69kr

20184512 IFISH Silver Bullet 12g, YLBL 69kr

20184513 IFISH Silver Bullet 12g, WHPI 69kr

20184514 IFISH Silver Bullet 12g, OLIV 69kr

20184515 IFISH Silver Bullet 12g, SIBK 69kr

20184516 IFISH Silver Bullet 12g, PIBL 69kr

20184517 IFISH Silver Bullet 12g, YLGR 69kr

20184518 IFISH Silver Bullet 18g, TOBI 79kr

20184519 IFISH Silver Bullet 18g, RDBK 79kr

20184520 IFISH Silver Bullet 18g, YLBL 79kr

20184521 IFISH Silver Bullet 18g, WHPI 79kr

20184522 IFISH Silver Bullet 18g, OLIV 79kr

20184523 IFISH Silver Bullet 18g, SIBK 79kr

20184524 IFISH Silver Bullet 18g, PIBL 79kr

20184525 IFISH Silver Bullet 18g, YLGR 79kr

TOBI

RDBK

YLBL

WHPI

OLIV

SIBK

PIBL

YLGR



IFISH Silver Bullet
Genomlöpsbete för alla ädelfiskar. Långkastande och med 

lockande gång. Kroken sitter säkert under drillning och ger större 

chans till landad fisk.

Art. Nr. Rek. Ca:

20184526 IFISH Silver Bullet 22g, TOBI 84kr

20184527 IFISH Silver Bullet 22g, RDBK 84kr

20184528 IFISH Silver Bullet 22g, YLBL 84kr

20184529 IFISH Silver Bullet 22g, WHPI 84kr

20184530 IFISH Silver Bullet 22g, OLIV 84kr

20184531 IFISH Silver Bullet 22g, SIBK 84kr

20184532 IFISH Silver Bullet 22g, PIBL 84kr

20184533 IFISH Silver Bullet 22g, YLGR 84kr

20184534 IFISH Silver Bullet 28g, TOBI 89kr

20184535 IFISH Silver Bullet 28g, RDBK 89kr

20184536 IFISH Silver Bullet 28g, YLBL 89kr

20184537 IFISH Silver Bullet 28g, WHPI 89kr

20184538 IFISH Silver Bullet 28g, OLIV 89kr

20184539 IFISH Silver Bullet 28g, SIBK 89kr

20184540 IFISH Silver Bullet 28g, PIBL 89kr

20184541 IFISH Silver Bullet 28g, YLGR 89kr

TOBI

RDBK

YLBL

WHPI

OLIV

SIBK

PIBL

YLGR



IFISH Spear Of Fear
Kustbete med långsmal och bockad form. Långkastande och 

försett med sylvassa krokar. Finns i 2 storlekar och åtta färger. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20184542 IFISH Spear of Fear 18g, TOBI 69kr

20184543 IFISH Spear of Fear 18g, OLIV 69kr

20184544 IFISH Spear of Fear 18g, WHPE 69kr

20184545 IFISH Spear of Fear 18g, WHBL 69kr

20184546 IFISH Spear of Fear 18g, RDBK 69kr

20184547 IFISH Spear of Fear 18g, GRFL 69kr

20184548 IFISH Spear of Fear 18g, BLFL 69kr

20184549 IFISH Spear of Fear 18g, SPFL 69kr

20184550 IFISH Spear of Fear 26g, TOBI 79kr

20184551 IFISH Spear of Fear 26g, OLIV 79kr

20184552 IFISH Spear of Fear 26g, WHPE 79kr

20184553 IFISH Spear of Fear 26g, WHBL 79kr

20184554 IFISH Spear of Fear 26g, RDBK 79kr

20184555 IFISH Spear of Fear 26g, GRFL 79kr

20184556 IFISH Spear of Fear 26g, BLFL 79kr

20184557 IFISH Spear of Fear 26g, SPFL 79kr

TOBI

RDBK

OLIV

SPFL

WHPE

WHBL

GRFL

BLFL



IFISH Perfekt Mix
Populära produkter till vettiga priser. Färdiga kit för alla vatten!

Art. Nr. Rek. Ca:

20180640 Spinnare A, 4,6g 89kr

20180641 Spinnare B, 6,4g 89kr

20180642 Spinnare C, 7,8g 89kr

20180643 ABBORRE 89kr

20180647 Scorpio 8g 89kr

20180648 Scorpio 13g 89kr

20180649 Sandy 14g 89kr

20180650 Sandy 22g 89kr

20180651 Alligator Mix 89kr

20180652 ÖRING 89kr

20180653 HAVSÖRING 89kr

20180654 NÄBBGÄDDA 89kr

20150778 Wobbler för Gädda mm 119kr

20180657 IFISH Perfekt Mix – Abborrjiggar    89kr

20180658 IFISH Perfekt Mix – Gäddjiggar       89kr

Wobbler



IFISH Ready to Fish
35 Sorterade jiggar för abborrfiske tillsammans med 13 blyfria Jigskallar. Levereras i betesask från Flambeau.

15 sorterade jiggar för gäddfiske tillsammans med 6 blyfria Jigskallar. Levereras i betesask från Flambeau.

5 Stora jiggar samt Jigskallar, skruvskallar, Spikes, skruvar o stinger

Art. Nr. Rek. Ca:

20180659 IFISH Ready-To-Fish ABBORRE, JIGGAR – BOXED 299kr

20180660 IFISH Ready-To-Fish GÄDDA, JIGGAR BOXED 299kr

20200698 IFISH Ready-To-Fish MEGA PIKE, JIGGAR BOXED 499kr

NYHET



IFISH Ready to Fish

20180661 IFISH Ready-To-Fish DROPSHOT 89kr

Färdigt att användas – innehåller jiggar, sänken samt tafs med krok

20180662 IFISH Ready-To-Fish CAROLINA 89kr

Färdigt att användas – innehåller jiggar, sänken, lekande, glaspärla samt tafs med krok

20180663 IFISH Ready-To-Fish TEXAS 89kr

Färdigt att användas – innehåller jiggar, sänken lekande, glaspärla samt tafs med krok



IFISH 2-pack & 3-pack av pilk
2-pack & 3-pack av klassiska kastpilkar. Tillverkade i Zink. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20170840 IFISH Slayer 3-pack, 18g 79kr

20170841 IFISH Slayer 3-pack, 28g 99kr

20170842 IFISH Slayer 3-pack, 40g 119kr

20170843 IFISH Slayer 3-pack, 60g 139kr

20170844 IFISH Sally 2-pack, 18g 59kr

20170845 IFISH Sally 2-pack, 28g 69kr

20170846 IFISH Sally 2-pack, 40g 79kr

20170847 IFISH Sally 2-pack, 60g 99kr



IFISH Öresund
Klassisk rörpilk i blyfritt utförande. Tar dig snabbt till önskat 

djup. Perfekt när du fiskar tillsammans med flera på samma båt 

då det minskar risken för att man ska trassla ihop.

Art. Nr. Rek. Ca:

IFISH Öresund, 200g 79kr

IFISH Öresund, 300g 89kr

IFISH Öresund, 400g 99kr

IFISH Öresund, 500g 119kr

IFISH Öresund, 600g 139kr



IFISH Slayer - blyfri pilk
En mycket väl fiskande pilk med lockande gång. Tillverkad i Zink. 

18g, 28g, 40g, 60g, 80g, 100g, 150g, 200g, 300g & 400g. Grön, Röd, Blå, Silver eller Fluo

Art. Nr. Rek. Ca:

20170848 Slayer 18g Green 49kr

20170849 Slayer 18g Red 49kr

20170850 Slayer 18g Blue 49kr

20170851 Slayer 18g Silver 49kr

20170852 Slayer 18g Fluo 49kr

20170853 Slayer 28g Green 54kr

20170854 Slayer 28g Red 54kr

20170855 Slayer 28g Blue 54kr

20170856 Slayer 28g Silver 54kr

20170857 Slayer 28g Fluo 54kr

20150800 Slayer 40g Green 64kr

20150801 Slayer 40g Red 64kr

20150802 Slayer 40g Blue 64kr

20170858 Slayer 40g Silver 64kr

20170859 Slayer 40g Fluo 64kr

20150803 Slayer 60g Green 69kr

20150804 Slayer 60g Red 69kr

20150805 Slayer 60g Blue 69kr

20170860 Slayer 60g Silver 69kr

20170861 Slayer 60g Fluo 69kr

Slayer Green

Slayer Blue

Slayer Red



IFISH Slayer - blyfri pilk
En mycket väl fiskande pilk med lockande gång. Tillverkad i Zink. 

18g, 28g, 40g, 60g, 80g, 100g, 150g, 200g, 300g & 400g. Grön, Röd, Blå, Silver eller Fluo

Art. Nr. Rek. Ca:

20150806 Slayer 80g Green 74kr

20150807 Slayer 80g Red 74kr

20150808 Slayer 80g Blue 74kr

20170862 Slayer 80g Silver 74kr

20170863 Slayer 80g Orange 74kr

20150809 Slayer 100g Green 89kr

20150810 Slayer 100g Red 89kr

20150811 Slayer 100g Blue 89kr

20170864 Slayer 100g Silver 89kr

20170865 Slayer 100g Fluo 89kr

20150812 Slayer 150g Green 109kr

20150813 Slayer 150g Red 109kr

20150814 Slayer 150g Blue 109kr

20170866 Slayer 150g Silver 109kr

20170867 Slayer 150g Fluo 109kr

20150815 Slayer 200g Green 129kr

20150816 Slayer 200g Red 129kr

20150817 Slayer 200g Blue 129kr

20170868 Slayer 200g Silver 129kr

20170869 Slayer 200g Fluo 129kr

Slayer Green

Slayer Blue

Slayer Red



IFISH Slayer - blyfri pilk
En mycket väl fiskande pilk med lockande gång. Tillverkad i Zink. 

18g, 28g, 40g, 60g, 80g, 100g, 150g, 200g, 300g & 400g. Grön, Röd, Blå, Silver eller Fluo

Art. Nr. Rek. Ca:

20150818 Slayer 300g Green 169kr

20180819 Slayer 300g Red 169kr

20150820 Slayer 300g Blue 169kr

20170870 Slayer 300g Silver 169kr

20170871 Slayer 300g Fluo 169kr

20150821 Slayer 400g Green 199kr

20150822 Slayer 400g Red 199kr

20150823 Slayer 400g Blue 199kr

20170872 Slayer 400g Silver 199kr

20170873 Slayer 400g Fluo 199kr

Slayer Green

Slayer Blue

Slayer Red



IFISH Sally - blyfri pilk
Sillimitation med lockande gång. Tillverkad i Zink. 

18g, 28, 40g, 60g, 80g, 100g, 150g, 200g, 300g & 400g.

Art. Nr. Rek. Ca:

20183560 Sally 18g SIBL 49kr

20183561 Sally 18g SIGR 49kr

20183562 Sally 18g RDBK 49kr

20183563 Sally 18g RDYL 49kr

20183564 Sally 28g SIBL 54kr

20183565 Sally 28g SIGR 54kr

20183566 Sally 28g RDBK 54kr

20183567 Sally 28g RDYL 54kr

20183568 Sally 40g SIBL 64kr

20183569 Sally 40g SIGR 64kr

20183570 Sally 40g RDBK 64kr

20183571 Sally 40g RDYL 64kr

RDYLRDBKSIBL SIGR



IFISH Sally - blyfri pilk
Sillimitation med lockande gång. Tillverkad i Zink. 

18g, 28, 40g, 60g, 80g, 100g, 150g, 200g, 300g & 400g.

Art. Nr. Rek. Ca:

20173500 Sally 60g SIBL 69kr

20173501 Sally 60g SIGR 69kr

20173502 Sally 60g RDBK 69kr

20173503 Sally 60g RDYL 69kr

20173504 Sally 80g SIBL 74kr

20173505 Sally 80g SIGR 74kr

20173506 Sally 80g RDBK 74kr

20173507 Sally 80g RDYL 74kr

20173508 Sally 100g SIBL 89kr

20173509 Sally 100g SIGR 89kr

20173510 Sally 100g RDBK 89kr

20173511 Sally 100g RDYL 89kr

20173512 Sally 150g SIBL 109kr

20173513 Sally 150g SIGR 109kr

20173514 Sally 150g RDBK 109kr

20173515 Sally 150g RDYL 109kr

RDYLRDBKSIBL SIGR



IFISH Sally - blyfri pilk
Sillimitation med lockande gång. Tillverkad i Zink. 

18g, 28, 40g, 60g, 80g, 100g, 150g, 200g, 300g & 400g.

Art. Nr. Rek. Ca:

20173516 Sally 200g SIBL 129kr

20173517 Sally 200g SIGR 129kr

20173518 Sally 200g RDBK 129kr

20173519 Sally 200g RDYL 129kr

20173520 Sally 300g SIBL 169kr

20173521 Sally 300g SIGR 169kr

20173522 Sally 300g RDBK 169kr

20173523 Sally 300g RDYL 169kr

20173524 Sally 400g SIBL 199kr

20173525 Sally 400g SIGR 199kr

20173526 Sally 400g RDBK 199kr

20173527 Sally 400g RDYL 199kr

RDYLRDBKSIBL SIGR



IFISH Kustfiske / Makrillfiske
Utrustning och tillbehör för fisket på västkusten

Art. Nr. Rek. Ca:

20170825 IFISH Makrillharpa 199kr

20170879 IFISH Makrillmete 69kr

20170826 IFISH Paravandörj 119kr

20170827 IFISH Släpdörj 169kr

20170828 IFISH Torskvinda 179kr

20184130 IFISH Paravan 100g 69kr

20184131 IFISH Paravan 150g 89kr

20170829 IFISH Krokset för Makrillharpa 69kr

20205107 IFISH Krokset Reflex för Makrillharpa 79kr

20170830 IFISH Makrillblänke, Stl. 2 64kr

20170831 IFISH Makrillblänke, Stl. 3 64kr

20170832 IFISH Makrillblänke, Stl. 4 64kr

20170833 IFISH Makrillblänke Dubbelkrok, Stl. 3 79kr

20205108 IFISH Reflexblänke, 3-pack 59kr

Makrillharpa

Makrillblänke

Släpdörj

Makrillmete

Paravandörj

Torskvinda

Paravan



IFISH Kustfiske / Barn & Ungdom

Art. Nr. Rek. Ca:

20170834 IFISH Krabbfiskeset 59kr

20170835 IFISH Bryggfiskeset 59kr

20170836 IFISH Krabbfångare 69kr

20205104 IFISH Krabbsnöre, Blått 49kr

20205105 IFISH Krabbsnöre, Rosa 49kr

20170837 IFISH Krabbtina 129kr

20190838 IFISH Krabbhink 5L 44kr

20205106 IFISH Krabbhink 10L 54kr

Smidig hink med grepe och med en 

graderad halvliterskala inuti. Tillverkad i 

Polypropenplast, livsmedelsgodkänd och 

fri från BPA. Klarar temperaturer från -

40°C till +120°C.

En lite större och rejälare 

Krabbtina



IFISH Kustfiske / Makrillfiske
Utrustning och tillbehör för fisket på västkusten

20170896 Harpbly 150g 39kr

20190898 Harpbly 250g 44kr

20170893 Harpbly 300g 59kr

20170894 Harpbly 400g 69kr

20170895 Harpbly 500g 79kr

20184144 IFISH Sill-sänke 30g Röd/Vit 24kr

20184145 IFISH Sill-sänke 40g Röd/Vit 29kr

20184146 IFISH Storfisk-sänke 40g 29kr

20184147 IFISH Storfisk-sänke 60g 39kr

20184148 IFISH Storfisk-sänke 80g 44kr

20184149 IFISH Storfisk-sänke 100g 49kr

20184150 IFISH Storfisk-sänke 120g 59kr

Harpbly



IFISH Kustfiske 
20193611 IFISH Sommen 35g 39kr

20193612 IFISH Sommen 90g 49kr

20170995 IFISH Sommen 110g 59kr

20170996 IFISH Sommen 230g 99kr

20170997 IFISH Sommen 300g 139kr

20170998 IFISH Sommen 400g 169kr

20200940 IFISH Westcoast 20g 39kr

20170943 IFISH Westcoast 30g 39kr

20170944 IFISH Westcoast 40g 39kr

20170945 IFISH Westcoast 60g 49kr

20200941 IFISH Westcoast Reflex 20g 39kr

20170946 IFISH Westcoast Reflex 30g 39kr

20170947 IFISH Westcoast Reflex 40g 39kr

20170948 IFISH Westcoast Reflex 60g 49kr

20193615 IFISH Westcoast Reflex 110g 69kr

Westcoast
Westcoast Reflex

Sommen



IFISH Kustfiske / Häcklor

Art. Nr. Rek. Ca:

20171370 IFISH Strömmingshäckla, Waxholm 29kr

20171371 IFISH Strömmingshäckla, Söderhamn 29kr

20171372 IFISH Strömmingshäckla, Furuvik 29kr

20171373 IFISH Strömmingshäckla, Sandhamn 29kr

20171374 IFISH Bläckfisk 1/0 39kr

20171375 IFISH Glittervinge 2/0 Röd 39kr

20171376 IFISH Glittervinge 2/0 Blå 39kr

20171377 IFISH Flecto 3/0 39kr

Waxholm Söderhamn Furuvik Sandhamn

Bläckfisk 1/0 Glittervinge 2/0

Blå

Flecto 3/0Glittervinge 2/0

Röd



IFISH Kustfiske / Häcklor

Art. Nr. Rek. Ca:

20171378 IFISH Röde Orm 5/0 39kr

20171379 IFISH Regnbågen 5/0 39kr

20171380 IFISH Torskhäckla 5/0 39kr

20171381 IFISH Tingeling 5/0, Lime 39kr

20171382 IFISH Tingeling 5/0, Pinky 39kr

20171383 IFISH Tingeling 5/0, Yello 39kr

20171384 IFISH Tingeling 5/0, Blueboy 39kr

Röde Orm 5/0 Regnbågen 5/0 Torskhäckla 5/0

Tingeling 5/0

Lime

Tingeling 5/0

Blueboy

Tingeling 5/0

Yello

Tingeling 5/0

Pinky



IFISH Kustfiske / Häcklor

Art. Nr. Rek. Ca:

20171385 IFISH Storsej 6/0 39kr

20171386 IFISH Glittervinge 6/0 Röd 39kr

20171387 IFISH Glittervinge 6/0 Blå 39kr

20171388 IFISH Bläckfisk 7/0 59kr

20171389 IFISH Gummimask 8/0 59kr

20171390 IFISH Gummimask 10/0 69kr

20171391 IFISH Bläckfisk 10/0 79kr

Storsej 6/0 Glittervinge 6/0, Blå Glittervinge 6/0, Röd

Bläckfisk 7/0 Bläckfisk 10/0

Gummimask 8/0

Gummimask 10/0



IFISH Kustfiske / Häcklor

1 meters kasthäckla med 2 upphängare

20181397 IFISH Kasthäckla GV Röd 34kr

20181398 IFISH Kasthäckla GV Blå 34kr

20181399 IFISH Kasthäckla FL 34kr



IFISH Kustfiske / Häcklor

Art. Nr. Rek. Ca:

20180636 IFISH Attractor Rig 1/0, Fluo Red 39kr

20180637 IFISH Attractor Rig 2/0, Fluo Red 39kr

20180638 IFISH Attractor Rig 1/0, FluoYellow 39kr

20180639 IFISH Attractor Rig 2/0, Fluo Yellow 39kr

20180632 IFISH Attractor Hooks 1/0, Fluo Red 34kr

20180633 IFISH Attractor Hooks 2/0, Fluo Red 34kr

20180634 IFISH Attractor Hooks 1/0, FluoYellow 34kr

20180635 IFISH Attractor Hooks 2/0, Fluo Yellow 34kr



MUSTAD - Fångstgivande häcklor bundna på 

kvalitetskrok.
Art. Nr. Rek. Ca:

CL-RIG1-1/0-10 Flector mackerel trace, 1/0 29kr

CL-RIG2-3/0-10 Tinsel mackerel trace, 3/0 29kr

CL-RIG8-2-10 Flash a-boo rig, 2 29kr

CL-RIG8-4-10 Flash a-boo rig, 4 29kr

CL-RIG17-2-10 Mini shrimp fluo pink, 2 29kr

CL-RIG18-6-10 Mini shrimp green glow, 6 29kr

CL-RIG21-1/0-10 Daylight fluo pink, 1/0 29kr

CL-RIG35-3/0-10 Blue Flasher rig, 3/0 29kr

CL-RIG39-6/0-10 3 colored squid rig, 6/0 39kr

CL-RIG39-3/0-10 3 colored squid rig, 3/0 39kr

CL-RIG40-3/0-10 Luminous hookai trace, 3/0 39kr

CL-RIG46-3/0-10 Daylight fluo pink/silver, 3/0 29kr

CL-RIG17-2-10

Nytt program!

CL-RIG18-6-10

CL-RIG21-1/0-10 CL-RIG35-3/0-10 CL-RIG39-6/0-10
CL-RIG39-3/0-10

CL-RIG40-3/0-10 CL-RIG46-3/0-10



IFISH Långedrag
Klassiska modeller i gångbara färger till populärpris

Art. Nr. Rek. Ca:

20118440 K   Lutor K 139kr

20118440 KSG Lutor KSG 139kr

20118440 DOT Lutor DOT 139kr

20118441 K   Virisen K 139kr

20118441 KSG Virisen KSG 139kr

20118441 FLUO Virisen FLUO 139kr

20118442 K   Rogen K 139kr

20118442 KSG Rogen KSG 139kr

20118442 DOT Rogen DOT 139kr

LUTOR KSG

VIRISEN FLUO

ROGEN DOTROGEN K



IFISH VERKTYG – NYTT PROGRAM
SOFT GRIP NIPPER – Verktyg som klipper både nylon och flätlina, med rensnål för ex. lack i 

jiggskallar mm.

20190441 IFISH Soft Grip Nipper 99kr

MINI SPLIT RING PLIERS – Liten och behändig fjäderringstång som även fungerar som sax.

20190435 IFISH Mini Split Ring Pliers 99kr

HOOKREMOVER PRO - Kroklossare med ergonomisk pistoldesign för enhandsgrepp. 

Saltvattenstålig teflonbehandlad yta. Greppvänligt självlysande handtag. Längd 25cm.

20190437 IFISH Hookremover PRO 159kr

PISTOL UNHOOKING PLIERS - Tång med pistolgrepp för att kroka loss fisken.

20190438 IFISH Pistol Unhooking Pliers 199kr

BENT NOSE PLIERS - Lång tång med böjda käftar gör att man kommer åt att ta loss krokar som 

sitter besvärligt till.

20190439 IFISH Bent Nose Pliers 199kr

CR-V FORGED FISHING PLIERS – Bockad kvalitets tång med flera funktioner för fjäderringar, 

avbitare mm.

20190440 IFISH CR-V Forged Fishing Pliers 249kr

IFISH Soft Grip Nipper

IFISH Mini Split Ring Pliers

IFISH Hookremover PRO

IFISH Pistol Unhooking Pliers

IFISH Bent Nose Pliers

IFISH CR-V Forged Fishing Pliers



IFISH KEPSAR

20201260 IFISH Scull B Orange 99 kr

20201261 IFISH Scull Kids B Orange 99 kr

20201262 IFISH Scull Black 99 kr

20201263 IFISH Scull Digi 99 kr

20201264 IFISH Cap 99 kr

IFISH Scull Kids B Orange

IFISH Scull B Orange 

IFISH Cap

IFISH Scull Black
IFISH Scull Digi



IFISH Tänger
Tänger som håller hög kvalitet och som kan användas till att byta krok, 

klippa tafsar eller att ta loss krokar

Välj mellan två storlekar

Art. Nr. Rek. Ca:

20152998  IFISH  Pliers - S 599kr

20152999 IFISH  Pliers – L 599kr

IFISH Simris
Specialdesignad väska för upp till 12 trollingutrustningar

Skyddar din utrustning vid transport

Art. Nr. Rek. Ca:

20099233 IFISH  Simris 1399kr

20170016 IFISH Head Tube 99kr



IFISH Fiskeväskor
IFISH Tackelmapp Single  - Håller ordning på häcklor mm

IFISH Tackelmapp Double  - Större mapp för häcklor mm

Art. Nr. Rek. Ca:

20179292 IFISH Tackelmapp Single 169kr

20179293 IFISH Tackelmapp Double 269kr



IFISH Fiskeväskor
IFISH Tacklestacker S  - Väska med 4 styck Flambeau 4006 dragaskar

IFISH Tacklestacker L  - Större väska med 5 styck Flambeau 5004 dragaskar

Art. Nr. Rek. Ca:

20179294 IFISH Tacklestacker S 499kr

20179295 IFISH Tacklestacker L 699kr



IFISH Fiskeväskor

IFISH Fiskeväska S

Klassisk fiskeväska med plats för det väsentligaste två större och 2 mindre 

fickor. Justerbar axelrem. Tillverkad i 600D Polyester med PVC coating. Ca 

35cm x 23cm.

IFISH Fiskeväska L    

Lite större fiskeväska med plats för det väsentligaste två större och 2 mindre 

fickor plus nätficka i locket. Justerbar axelrem. Tillverkad i 600D Polyester 

med PVC coating. Ca 42cm x 38cm.

Art. Nr. Rek. Ca:

20179296 IFISH Fiskeväska S 169kr

20179297 IFISH Fiskeväska L 299kr



IFISH Neoprenehandskar
Handskar med god passform och bra grepp

Art. Nr. Rek. Ca:

20180667 IFISH Neoprenehandskar, M 199 kr

20180668 IFISH Neoprenehandskar, L 199 kr

20180669 IFISH Neoprenehandskar, XL 199 kr

IFISH Knivskärpare och bryne
Smart knivskärpare som skyddar fingrarna vid användning.

20180695 IFISH Knivskärpare 69 kr

Bryne med både diamant och keramik. Utmärkt som krokbryne. Fungerar 

även för att skärpa alla former av eggar.

20180696 IFISH 2-1 Bryne. Diamant och keramik 199 kr



Art. Nr. Rek. Ca:

Maskburk
Med metallock som sitter säkert och som enkelt kan tas av.

11108081 Maskburk "Klick Klack" 39kr

Digitalvåg 40kg – Godkänd för Storfiskregistrering
Liten och behändig digitalvåg som ger en exakt viktangivelse upp till 40kg.

Godkänd av Sportfiskarna för storfiskregistrering.

20180697 Digitalvåg 40kg 129kr

Maskburk

Digitalvåg 40kg



IFISH CPR Avkrokningsmatta
Avkrokningsmatta med måttskala upp till 140cm. Tillverkad i material som är skonsamt för fisken och försedd med 

bärremmar som också gör det möjligt att väga fisken innan den sätts tillbaka. Speciellt utformat nät som förhindrar att 

fisken trillar av under vägning. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20169680 IFISH  CPR, Avkrokningsmatta 599kr



IFISH Undervattenskameror.
X-2, Undervattenskamera - Inspelningsbar undervattenskamera som även kan ta stillbilder. 

X-2 har två kameror där den ena sitter på enhetens ovansida och den andra kan sänkas ner under vattnet. Skärmen visar antingen bägge kamerorna samtidigt 

eller var för sig. Undervattenskameran kan sänkas ner till max 20 meter. Inspelning sker på minneskort (micro SD max 32GB) och inspelningstiden är 4-5 

timmar. Minneskortet medföljer ej i förpackningen.  Vid sämre ljusförhållanden ställer undervattenskameran automatiskt om från färg till svart vitt (6 infraröda 

LED). Levereras i skyddande fodral. Svensk bruksanvisning ingår.

Specifikationer:

- Skärm 4,3’’ TFT LCD (480 x 272mm)

- Övre kamera – 3 mega pixel HD 120° vidvinkel

- Undervattenskamera – 2 mega pixel HD 140° vidvinkel (Min ljus 1 LUX)

- Batterier 2 x 18650 uppladdningsbara Litiumbatterier (medföljer i förp)

- Batteriladdare ingår

- Språk – Engelska 

- Inspelningstid 4-5 timmar

- Videoinspelningsformat AVI, komprimerat format MPEG

- Stillbildsformat JPG (2mega)

- Minneskort – Micro SD max 32GB – ingår ej

- Kabellängd 20 meter

- Vikt 360g

- Mått 124 x 84 x 30mm

Art. Nr. Rek. Ca:

20180375 IFISH X-2 Undervattenskamera, inspelningsbar 2 999kr

20190368 Uppladdningsbart lithiumbatteri till IFISH X-2 299kr



IFISH Undervattenskameror.
X-7B, Undervattenskamera - Inspelningsbar undervattenskamera som även kan ta stillbilder. 

Undervattenskameran kan sänkas ner till max 15 meter. Inspelning sker på minneskort (micro SD max 32GB) och inspelningstiden är 9 -12 timmar. 8GB 

minneskort medföljer i förpackningen.  Vid sämre ljusförhållanden ställer undervattenskameran automatiskt om från färg till svart vitt (12 White LED). 

Levereras i skyddande aluminiumväska. Svensk bruksanvisning ingår.

Specifikationer:

- Skärm 7’’ TFT LCD (800 x 480mm)

- Undervattenskamera – 2 mega pixel HD 140° vidvinkel (Min ljus 1 LUX)

- Solskärm medföljer

- Batterier - uppladdningsbara Litiumbatterier (medföljer i förp)

- Batteriladdare ingår

- Språk – Engelska 

- Inspelningstid 9-12 timmar

- Videoinspelningsformat AVI, komprimerat format MPEG

- Stillbildsformat JPG (2mega)

- Minneskort – Micro SD max 32GB – (1st 8GB medföljer)

- Kabellängd 15 meter

- Vikt g

- Mått 210  x 160 x 110mm

Art. Nr. Rek. Ca:

20190330 IFISH X-7 Undervattenskamera, inspelningsbar 3 999kr

20190369 Uppladdningsbart lithiumbatteri till IFISH X-7B 599kr

NYHET



GABY – FISH PILLOWS

• Mjukisdjur i toppkvalitet

• Dokumenterat bra försäljning



GP-780057 The Grey Seal, 36cm 300,00

GP-175280 The Smolt Sea Trout, 51cm 250,00

GP-175235 The Zander, 50cm 250,00

GP-780125 The Brook Trout, 35cm 170,00

GP-780040 The Grey Seal, 55cm 350,00

GP-780071 The Brook Trout, 62cm 300,00

GABY – FISH PILLOWS
NYHETER!

The Zander, 50cm

The Grey Seal, 36cm 

The Grey Seal, 55cm

The Smolt Sea Trout, 51cm

The Brook Trout, 35cm 

The Brook Trout, 62cm



GP-175808 The Herring mini, 37cm 170kr

GP-175112 The Brown Trout mini, 35cm 170kr

GP-175129 The Carp mini, 35cm 170kr

GP-175839   The Cod mini, 38cm 170kr

GP-175853  The Common Carp mini, 36mm 170kr

GP-175877 The Dentex mini, 43cm 240kr

GP-175815 The Great White Shark mini, 53cm 240kr

GP-175679 The Emperor Angelfish white mini, 32cm 170kr

The Brown Trout mini

The Herring mini

The Carp mini

The Cod mini

The Emperor Angelfish white mini

The Dentex mini

The Great White Shark mini

The Common Carp mini



GP-175662 The Regal Angelfish mini, 32cm 170kr

GP-175532 The Ocellaris Clownfish mini, 32cm 170kr

GP-175891 The Orca mini, 51cm 240kr

GP-175204 The Perch mini, 32cm 170kr

GP-175136 The Pike mini, 45cm 170kr

GP-175563 The Regal Tang mini, 32cm 170kr

GP-175624 The Sea Horse blue mini, 40cm 170kr

GP-175648 The Sea Horse orange mini, 40cm 170kr

The Regal Angelfish mini

The Ocellaris Clownfish mini

The Orca mini

The Pike mini

The Regal Tang mini

The Sea Horse blue mini

The Sea Horse orange mini
The Perch mini



GP-175785 The Herring, 60cm 300kr

GP-175518 The Atlantic Bluefin Tuna 65cm 300kr

GP-175075 The Atlantic Cod, 75cm 300kr

GP-175174 The Atlantic Mackerel, 60cm 300kr

GP-175082 The Atlantic Salmon, 60cm 350kr

GP-175013 The Brown Trout, 62cm 300kr

GP-175747 The Calico Crab, 60cm 300kr

GP-175044 The Carp, 61cm 300kr

GP-175846 The Common Carp, 64cm 300kr

GP-175754 The Common Crab, 60cm 300kr

The Herring

The Atlantic Bluefin Tuna

The Atlantic Cod

The Atlantic Mackerel

The Atlantic Salmon

The Brown Trout

The Carp

The Common Carp

The Common Crab

The Calico Crab



GP-175693 The Emperor Angelfish white, 56cm 300kr

GP-175198 The European Sea Bass, 70cm 300kr

GP-175099 The Flounder, 40cm 190kr

GP-175600 The Gilthead Sea Bream, 60cm 300kr

GP-175822 The Gold Fish, 60cm 250kr

GP-175426 The Grayling, 65cm 300kr

GP-175181 The Koi Carp, 60cm 300kr

GP-175105 The Largemouth Bass, 67cm 300kr

GP-175549 The Ocellaris Clownfish, 56cm 300kr

GP-175051 The Perch, 50cm 300kr

The Emperor Angelfish white

The European Sea Bass

The Flounder

The Gilthead Sea Bream

The Gold Fish

The Grayling

The Largemouth Bass

The Koi Carp

The Ocellaris Clownfish

The Perch



GP-175037 The Pike, 80cm 300kr

GP-175020 The Rainbow trout, 62cm 300kr

GP-175686 The Regal Angelfish, 56cm 300kr

GP-175570 The Regal Tang, 56cm 300kr

GP-175143 The Scallop orange, 45cm 220kr

GP-175150 The Scallop red, 45cm 220kr

GP-175617 The Sea Horse blue, 60cm 300kr

GP-175631 The Sea Horse orange, 60cm 300kr

GP-175655 The Starfish, 55cm 300kr

GP-175716 The Tench, 60cm 300kr

GP-175068 The Zander, 77cm 300kr

The Pike

The Rainbow trout

The Regal Angelfish

The Regal Tang

The Scallop orange The Scallop red

The Sea Horse blue

The Sea Horse orange

The Tench

The Starfish

The Zander



GP-175525 The Atlantic Bluefin Tuna Giant, 100cm 450kr

GP-175464 The Amberjack, 105cm 450kr

GP-175440 The Barracuda, 110cm 400kr

GP-175587 The Blue Marlin, 118cm 400kr

GP-175594 The Blue Marlin lit up, 118cm 400kr

GP-175471 The Carp Giant, 90cm 450kr

GP-175167 The Catfish,115cm 400kr

The Atlantic Bluefin Tuna Giant

The Amberjack

The Barracuda
The Carp Giant

The Blue Marlin The Blue Marlin lit up

The Catfish



GP-175860 The Common Carp Giant, 100cm 450kr

GP-175884 The Dentex, 80cm 400kr

GP-175457 The Dusky Grouper, 100cm 450kr

GP-175709 The European Sturgeon, 125cm 450kr

GP-175761 The Great White Shark, 120cm 450kr

GP-175778 The Orca, Killer Whale, 118cm 480kr

GP-175006 The Pike Giant, 110cm 400kr

GP-175266 The Sea Trout, 110cm 400kr

GP-175211 The Zander Giant, 110cm 400kr

The Common Carp Giant

The Dentex

The Dusky Grouper

The Orca, Killer Whale

The European Sturgeon

The Great White Shark

The Pike Giant

The Zander GiantThe Sea Trout

Bild saknas



GP-175273 The Monster Blue Marlin lit up 2 200kr

GP-175983 The Monster Catfish 2 200kr

GP-175402 The Monster Common Carp 2 200kr

GP-175389 The Monster European Sturgeon 2 200kr

GP-175242 The Monster Great White Shark 2 200kr

GP-175990 The Monster Pike 2 200kr

The Monster Common Carp

The Monster Great White Shark

The Monster Pike

The Monster European Sturgeon

The Monster Blue Marlin lit up

The Monster Catfish



GP-175976 The Freshwater Angelfish, 51cm 270kr

GP-175969 The Neon Tetra, 53cm 270kr

GP-175433 The Redbellied Piranha 47cm 270kr

GP-175419 The Siamese Fighting Fish, 53cm 270kr

GP-175945 Wood Cushion 300kr

GP-175952 Wood Roller 300kr

The Freshwater Angelfish

The Neon Tetra
The Redbellied Piranha

The Siamese Fighting Fish

Wood Cushion

Wood Roller



Fällbar Båthåv IFISH Rubber
Teleskopisk båthåv med skonsamt gummerat nät och 20mm maskstorlek. 

Håvens ram kan fällas ihop för att ta liten plats vid förvaring eller transport.

Totallängd  M = 140cm, 70 x 60cm huvud, 50 cm djupt nät.

Totallängd  L = 200cm, 80 x 70cm huvud, 60 cm djupt nät.

Art. Nr. Rek. Ca:

20149256 Fällbar Båthåv IFISH Rubber M 599kr

20179258 Fällbar Båthåv IFISH Rubber L 699kr



IFISH PRO Perch
PRO PERCH

Bra håv för abborrfisket med skonsamt gummerat nät som 

även minskar risken för att krokarna ska fastna. Handtaget 

kan skjutas in i håven för att underlätta vid transport eller 

förvaring. Den klädda kanten gör att fisken enkelt glider in i 

håven.

Greppvänligt handtag av EVA.

Totallängd   = 135cm,  55 x 45cm huvud, 45cm djupt nät.

PRO PERCH XL

Större håv för abborrfisket med skonsamt gummerat nät som 

även minskar risken för att krokarna ska fastna. Handtaget 

kan skjutas in i håven för att underlätta vid transport eller 

förvaring. Den klädda kanten gör att fisken enkelt glider in i 

håven.

Greppvänligt handtag av EVA.

Totallängd  XL = 155cm,  65 x 55cm huvud,

65 cm djupt nät.

Art. Nr. Rek. Ca:

20208498 Pro Perch 399kr

20208499 Pro Perch XL 499kr



IFISH Båthåv
Tillverkade i aluminium och med knutlösa kvalitetsnät. Handtaget kan 

enkelt skjutas in eller kopplas loss för att underlätta vid transport.

Totallängd  M = 140cm, 45 x 50cm huvud, 60 cm djupt nät.

Totallängd  L = 165cm, 65 x 60cm huvud, 70 cm djupt nät.

Art. Nr. Rek. Ca:

20066175 Båthåv M, Silver 259kr

20066176 Båthåv L, Red 299kr

20076177 Båthåv XL, Silver 499kr

Båthåv L

Båthåv M

Båthåv XL



Prisvärda Teleskophåvar
Teleskopiska aluminiumhåvar med nät som är skonsamt mot 

fisken. Levereras i praktisk förpackning som även fungerar 

som förvaringspåse.

Totallängd  S = 125cm, 40 x 40cm huvud, 55cm transportlängd.

Totallängd  M = 140cm, 50 x 50cm huvud 60cm transportlängd.

Totallängd  L = 180cm, 60 x 60cm huvud, 65cm transportlängd.

Art. Nr. Rek. Ca:

11107510 Teleskophåv Small 199kr

11107511 Teleskophåv Medium 249kr

20036170 Teleskophåv Large 299kr

Teleskopisk huggkrok i aluminium. Levereras i praktisk 

förpackning som även fungerar som förvaringspåse.

Totallängd = 85cm, 45cm transportlängd

20086181 Teleskopisk huggkrok 149kr

Teleskophåv S

Teleskophåv L

Teleskophåv M

Teleskopisk huggkrok



Prisvärda barnhåvar
Fånga fisk, krabbor eller fjärilar

Välj mellan klassisk bambuhåv eller en aluminiumhåv som 

håller för lite tuffare tag

Art. Nr. Rek. Ca:

20076179 Barnhåv Alu 99kr

09418082 Barnhåv, Bambu 59kr

Barnhåv Aluminium

Barnhåv Bambu



IFISH Children Net Telescopic
Teleskopisk aluminiumhåv för unga upptäckare som vill utforska livet under ytan.

Färgmatchade för att passa våra fiskeset – levereras i kartong om  8 styck (2 / färg)

20188494 IFISH TELE Children Net, Blå 89kr

20188495 IFISH TELE Children Net, Orange 89kr

20188496 IFISH TELE Children Net, Lime 89kr

20188497 IFISH TELE Children Net, Rosa 89kr



1048

OCT-58-8-2pc

ED CUMINGS
I mer än 70 år har Ed Cumings Inc. med stolthet tillverkat håvar som håller även under de mest extrema 

förhållanden. Nära de stora sjöarna, i Flint i delstaten Michigan, har nuvarande ägaren Jeff Powell utvecklat 

Cumings till en marknadsledande tillverkare av håvar, inte minst för båt och trollingfiskare världen över.

OCT-58-8-2pc - Urstarkt oktagonalt 2-delat teleskopiskt aluminiumhandtag (240cm i utdraget läge). 88 x 92cm 

huvud med 150cm djupt kraftigt håvnät i polyeten. Lämplig för fiske efter stor lax eller stor gädda. Totallängd 

utdragen = 332cm

10416640 OCT-58-8-2Pc Båthåv oktagonal med 60'' nät 1 999kr

1058 - Kraftigt 120cm långt diamantskuret aluminiumhandtag. 88 x 92cm huvud med 150cm djupt kraftigt håvnät i 

polyeten. Lämplig för fiske efter stor lax eller stor gädda. Totallängd 212cm.

10416611 1058 Båt och laxhåv med 60'' nät 1 299kr

1048 - Kraftigt 120cm långt diamantskuret aluminiumhandtag. 76 x 78cm huvud med 120cm djupt kraftigt håvnät i 

polyeten. Lämplig för fiske efter gädda eller stor gös. Totallängd 198cm

10416600 1048 Båt och laxhåv 1 199kr

LÖSA HÅVNÄT

10416631 S-B-14-B Passar OCT58 & 1058 (150cm djupt) 349kr

10416622 B-12-B passar 1048 & 1058 (120cm djupt) 349kr

20106628 HF-S-B-14-B med PVC coating passar OCT50 & 1058 (150cm djupt) 499kr

1058



IFISH Metset
Kompletta Moderna Metset för våra populäraste arter.

Utförlig instruktion medföljer.

Art. Nr. Rek. Ca:

20148890 Metset för Gös 79kr

20198899 Metset för Abborre, S 79kr

20148893 Metset för Regnbåge 159kr

20148894 Metset för Makrill 129kr

NYHET 2020 - Blyfritt

Komplett modernt metset skräddarsytt för fiske efter våra populäraste 

arter. Levereras med blyfritt sänke och utförlig instruktion.

20208800 Metset för Abborre 139,00

20208801 Metset för Abborre, S 119,00

20208802 Metset för Gädda 129,00

20208803 Metset för Regnbåge 189,00

20208804 Metset för Makrill 149,00

NYHET!

Abborre S



IFISH Metset
Kompletta metset med moderna pennflöten.

Art. Nr. Rek. Ca:

20170789 Metset Vänern 1,2g 39kr

20170795 Metset Mälaren 1,2g 39kr

20170798 Metset Siljan 1,5g 39kr

NYHET 2020 - Blyfritt

20201072 Metset Vänern bf 0,5g 45,00

20201073 Metset Vänern bf 1,0g 45,00

20201074 Metset Vättern bf 1,0g 45,00

20201075 Metset Vättern bf 1,5g 45,00

Vänern Vättern Mälaren Siljan



IFISH flöten
Större flöten för ex. gäddmete samt flöten för bombardafisket.

Art. Nr. Rek. Ca:

20148895 Bombarda Flytande 20g, 2-pack 49kr

20148896 Bombarda Flytande 30g, 2-pack 59kr

20148897 Bombarda Intermediate 20g, 2-pack 59kr

20148898 Bombarda Intermediate 30g, 2-pack 69kr

20148880 Stort flöte för ex Gädda, Makrill, 12g 24kr

20148881 Stort flöte för ex Gädda, Makrill, 20g 29kr

20148882 Stort flöte för ex Gädda, Makrill, 30g 34kr

20198899 Stort flöte för ex Gädda, Makrill, 40g 44kr

Bombarda Flytande

Bombarda Intermediate

Stort flöte för Gädda, Makrill mm.



IFISH flöten
Bombarda kit komplett med 25g Intermediate Bombarda, gummipärlor, 

trippellekande och flugor.

Art. Nr. Rek. Ca:

Bombarda kit 25g Intermediate, komplett 79kr

Bombarda komplett med wire och swivel, 2-pack

Bombarda RTF Intermediate, 20g, 2-pack 79kr

Bombarda RTF Intermediate, 25g, 2-pack 79kr

Bombarda RTF Intermediate, 30g, 2-pack 79kr



IFISH Flöten

Art. Nr. Rek. Ca:

Flötessortiment

100 flöten (10 x 10) anpassade för olika typer av mete

05207838 Flötessortiment allround 29kr/styck

Röd-vitt flöte

Klassiska flöten i tre olika storlekar

160102 Röd-vitt flöte Litet, 35mm 10kr

160103 Röd-vitt flöte Medium, 45mm 10kr

160104 Röd-vitt flöte Stort, 55mm 10kr

Metdon (förpackade)

Klassiska röd-vita flöten kompletta med lina, sänke och krok i tre olika 

storlekar

03207602 Metdon förpackade, 35mm 24kr

03207602 Metdon förpackade, 45mm 24kr

03207602 Metdon förpackade, 55mm 24kr

Flötessortiment

Röd-vita Flöten

Kompletta metdon



Buldo Vattenkulor i Pin-Pack

Art. Nr. Rek. Ca:

162567 Buldo Cigar 10g 2-p Transparent (00) 59kr

162568 Buldo Cigar 10g 2-p Gul (03) 59kr

162569 Buldo Cigar 15g 2-p Transparent (00) 69kr

162570 Buldo Cigar 15g 2-p Gul (03) 69kr

162571 Buldo Cigar 20g 2-p Transparent (00) 79kr

162572 Buldo Cigar 20g 2-p Gul (03) 79kr

162573 Buldo Cigar 30g 2-p Transparent (00) 89kr

162574 Buldo Cigar 30g 2-p Gul (03) 89kr

160045 Buldo Rund 25mm 2-p Gul/Röd (11) 34kr

160046 Buldo Rund 30mm 2-p Gul/Röd (11) 39kr

160047 Buldo Rund 40mm 2-p Gul/Röd (11) 44kr

160064 Buldo Oval Justerbar 35mm 2-p Transparent (00) 44kr

160065 Buldo Oval Justerbar 45mm 2-p Transparent (00) 49kr

160066 Buldo Oval Justerbar 55mm 2-p Transparent (00) 59kr

http://www.google.se/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=KV2BMplPqsWa5M&tbnid=VxpqZ1CxktP-HM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.chapmansangling.co.uk/buldo-eyed-oval-bubble-floats~9849.html&ei=1ygXUunRF8Py4QS1yICoBw&psig=AFQjCNERRVH1QaKL9-JwrXqDC1EcQ4qNyw&ust=1377335240167926


IFISH – Sänken

Art. Nr. Rek. Ca:

09416755 RS-124 Removable split shots, 124st. 49kr

09416757 RS-78 Removable split shots, 78st. 39kr

09416758 ES-25 Egg Sinkers, 25st. 49kr

09416759 RC-25 Rubber core sinkers, 25st. 59kr

09416760 BC-27 Bass casting sinkers, 27st. 59kr

09416761 SS-78 Split shots, 78st. 39kr

09416762 SS-124 Split shots, 124st. 49kr

20176767 WW-29 Bullet Sinkers, 29st. 49kr

SS 124

124 st. kluvna blyhagel

RS 78 

78 st. återanvändningsbara, 

kluvna blyhagel

RC 25

25 st. sänken med 

gummilåsning

BC 27

27 st. päronsänken

ES 25

25 st. ovala sänken

RS 124

124 st. återanvändningsbara, 

kluvna blyhagel

SS 78 

78 st. kluvna blyhagel
WW 29

29 st. bulletsänken



IFISH – Blyfria Sänken
Sortimentssnurror med blyfria sänken.

Art. Nr. Rek. Ca:

20206768 Sortiment med blyfria ovala sänken 99,00

20206769 Sortiment av blyfria sänken med gummilåsning 99,00

20206770 Sortiment av blyfria päronsänken 99,00

20206771 Sortiment av blyfria bullet sänken 99,00

Sänken med gummilåsning

Päronsänken

Ovala sänken

Bulletsänken



IFISH – BLYFRIA SÄNKEN
Det är dags att på allvar framhålla de alternativ till bly som finns tillgängliga

Med hjälp av Dinsmores erbjuder vi nu blyfria alternativ av kluvna sänken i olika 

storlekar i behändiga förpackningar.

Art. Nr. Rek. Ca:

20200537 IFISH Blyfria Sänken SS-7 169,00

20200538 IFISH Blyfria Sänken SS-6 119,00

20200539 IFISH Blyfria Sänken SS-4 59,00

SS-7

SS-4

SS-6

http://www.google.se/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=yzlo40vQmLxxtM&tbnid=JVDmSWwDfE3SVM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.topfish.pl/Katalogi-Wedkarskie-cabout-pol-12.html&ei=GyYXUt2SJ4HG4gSv9oGgDw&psig=AFQjCNGXDhkb6IA0NdOdc35tvQOOZUgKAw&ust=1377335181390913


Smokehouse rökspån - Perfekt även för grillen
Chips 'n' chunks
794g (3,96L)

Torkade tunna träbitar som är perfekta för rökning. Precisionsmalda för jämn förbränning. 

Bitter bark borttagen. Inga tillsatser.

Följande träslag finns, Äpple (Apple), Hickory, Körsbär (Cherry), Al (Alder) eller Mesquite

Art. Nr. Rek. Ca:

10410745 HICK Chips 'n' chunks 119kr

10410745 APPL Chips 'n' chunks 119kr

10410745 MESQ Chips 'n' chunks 119kr

10410745 ALDE Chips 'n' chunks 119kr

10410745 CHER Chips 'n' chunks 119kr



IFISH Rostfri Rök
IFISH röklåda i rostfritt stål. Komplett med två brännare och vindskydd, dropplåt 

och galler som ger möjlighet att röka i två lager. Använd ett tunt lager med 

rökspån för bästa effekt och komplettera gärna med lite färskt enris. Tänk på att 

anpassa tillagningstiden efter mängden på det du röker. Ett tips är att fisken är klar 

om ryggfenan lossnar lätt.

Storlek; 43 x 28 x 11cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20170824 IFISH Rostfri Rök 599kr

IFISH Rökspån
750g alspån av svensk tillverkning för användning i alla olika typer av rökar

Art. Nr. Rek. Ca:

IFISH Rökspån 69kr



IFISH PVC Vadare
Prisvärda alternativ som även passar till mycket annat än fiske. 

Vadarstövlar tillverkade i Nylon/PVC med bra passform.

Art. Nr. Rek. Ca:

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 38 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 39 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 40 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 41 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 42 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 43 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 44 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 45 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 46 399kr

09418046 IFISH Vadarstövlar i PVC, Stl 47 399kr

Vadarbyxor - Med rejäla hängslen och snörning i bröstet, stövlar med bra passform.

Art. Nr. Rek. Ca:

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 38 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 39 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 40  499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 41 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 42 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 43 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 44 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 45 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 46 499kr

09418045 IFISH Vadarbyxor i PVC, Stl 47 499kr

Vadarstövlar

Vadarbyxor



Salmo Lil’ Bug
Salmo Lil’ Bug är ett perfekt exempel på tradition och modern teknologi, kombinerat i ett litet bete. Ett ultralätt ytgående bete med 

Salmo Infinity Cast System, vilket ger extra långa kastlängder. Lil’ Bug är dödligt effektiv när fisken jagar i ytan och passar lika bra 

för abborrfiske i lugna vatten som för öringfiske i strömmande vatten.

Flytande 3cm, 4,3g

Art. Nr. Rek. Ca:

20160622 Lil' Bug 3cm, 4,3g Floating, BG3F, GBG 99kr

20160623 Lil' Bug 3cm, 4,3g Floating, BG3F, LB 99kr

20160624 Lil' Bug 3cm, 4,3g Floating, BG3F, MBG 99kr

20160625 Lil' Bug 3cm, 4,3g Floating, BG3F, PBG 99kr

20160626 Lil' Bug 3cm, 4,3g Floating, BG3F, WSP 99kr

Fisketips;

Kasta uppströms och ta hem Lil’ Bug i en lång svepande båge men se till att betet hela tiden wobblar. Man kan även försöka hålla

betet stilla där man tror att fisken står och låta strömmen skapa rörelsen. I stilla vatten kan man gärna fiska hem Lil’ Bug med

spinnstopp.

GBG

LB

MBG

PBG

WSP



Salmo Bass Bug
Storebror till Lil’ Bug – ett högeffektivt ytgående bete med väldigt bra kastegenskaper tack vare Salmo Infinity Cast System 

(SICS). Bass Bugg retar gäddor och andra större predatorer att hugga i ytan. Bass Bug har en starkt wobblande gång som skapar

en karakteristisk V-formad vågrörelse. Bass Bugg är lättfiskad med vanlig utrustning.

Flytande 5,5cm, 26g

Art. Nr. Rek. Ca:

20160627 Bass Bug 5,5cm, 26g Floating, BB5,5F, GB 139kr

20160628 Bass Bug 5,5cm, 26g Floating, BB5,5F, GBG 139kr

20160629 Bass Bug 5,5cm, 26g Floating, BB5,5F, MBG 139kr

20160630 Bass Bug 5,5cm, 26g Floating, BB5,5F, SNB 139kr

Fisketips;

Kasta ut och veva hem med spötoppen höjd. Lägg in spinstopp eller sänk toppen och låt Bass Bugg göra en dykning under ytan 

om du har ”följare” som inte hugger.

GBG

GB

MBG

SNB



Salmo Bullhead
En kopia av en Stensimpa som visat sig dödligt effektiv vare sig man fiskar i små snabba strömmar eller i större sjöar.

Välj mellan 4,5cm & 6cm i Flytande eller Sjunkande utförande, eller 6cm Super Deep Runner SDR som snabbt tar sig ner till 

djupare vatten

Flytande 4,6cm, 3g

Sjunkande 4,5cm, 5g

Flytande 6cm, 6g

Sjunkande 6cm, 8g

Flytande 6cm SDR, 7g

Fisketips;

Kasta uppströms och ta hem Bullhead i en lång svepande båge och lägg in spinnstopp.



Salmo Bullhead

Art. Nr. Rek. Ca:

20109800 BD Bullhead 4,5cm, 3g Floating, BD4F 109kr

20109800HBD Bullhead 4,5cm, 3g Floating, BD4F 109kr

20109801 BD Bullhead 4,5cm, 5g Sinking, BD4S 109kr

20109801 HBD Bullhead 4,5cm, 5g Sinking, BD4S 109kr

20109802 BD Bullhead 6cm, 6g Floating, BD6F 109kr

20109802 HBD Bullhead 6cm, 6g Floating, BD6F 109kr

20109803 BD Bullhead 6cm, 8g Sinking, BD6S 109kr

20109803 HBD Bullhead 6cm, 8g Sinking, BD6S 109kr

20159877 BD Bullhead 6cm, 7g Floating, Super Deep Runner, BD6SDR 119kr

20159877 HBD Bullhead 6cm, 7g Floating, Super Deep Runner, BD6SDR 119kr

20159877 HP Bullhead 6cm, 7g Floating, Super Deep Runner, BD6SDR 119kr

HP

BD

HBD



Salmo Butcher
Ett fantastiskt bete för alla mindre predatorer som Abborre och Öring men fungerar även 

utmärkt på Gädda och Gös. Butcher fungerar i alla vatten, både stilla och strömmande.

5cm Flytande, 5g 

Art. Nr. Rek. Ca:

20200296 Butcher 5cm, 5g, Floating BR5F, HRD 99kr

20200297 Butcher 5cm, 5g, Floating BR5F, SHP 99kr

20200298 Butcher 5cm, 5g, Floating BR5F, HBT 99kr

20200299 Butcher 5cm, 5g, Floating BR5F, GT 99kr

HRD

SHP

HBT

GT

Nyhet 2020



Salmo Slick Stick
Ett lätt bete för mindre predatorer som Abborre och Öring. Fungerar lika bra vid normal 

invevning som med ryckvis hemtagning. Slick Stick är en imitation av små betesfiskar som 

finns I alla vatten. Med SALMO long cast system.

6cm Flytande, 2g 

Art. Nr. Rek. Ca:

20201182 Slick Stick 6cm, 6g, Floating SU6F, GT 139kr

20201183 Slick Stick 6cm, 6g, Floating SU6F, HGB 139kr

20201184 Slick Stick 6cm, 6g, Floating SU6F, RHS 139kr

20201185 Slick Stick 6cm, 6g, Floating SU6F, YPE 139kr

HGB

RHS

YPE

GT

Nyhet 2020



Salmo Rattlin’ Hornet
Det här betet kommer att förändra synen på små beten, du som trodde att stor fisk inte tar små beten – tänk om snabbt!

Rattlin’ Hornet kommer fulladdat med egenskaper som okrossbar sked i polykarbonat, ovala fjäderringar, KVD elite triple grip 

krokar, rasselkulor av glas och sist men inte minst Salmo Infinity Cast System som gör att du kan kasta nästan 50% längre än 

med Hornet 4cm eller 20% längre än med Hornet 5cm. Maximalt fiskedjup är 1,8m eller 3,5m vid trollingfiske

3,5cm Flytande, 3,1g 

4,5cm Flytande, 6g

5,5cm Flytande, 10,5g 

Fisketips;

Hornet fungerar bäst med lätta och känsliga spön, tunna linor och lätta beteslås. Fiska Hornet uppströms och tänk på att veva lite 

snabbare än strömmen, eller nedströms då du kan låta Hornet stå stilla och arbeta på intressanta platser som djuphålor bakom 

stenar. Du kan även ro drag eller trolla med Rattlin’ Hornet



Salmo Rattlin’ Hornet 3,5cm
Art. Nr. Rek. Ca:

20182275 Rattlin' Hornet 3,5cm, 3,5g Floating, H3,5F, GRT 119kr

20182276 Rattlin' Hornet 3,5cm, 3,5g Floating, H3,5F, HBS 119kr

20182277 Rattlin' Hornet 3,5cm, 3,5g Floating, H3,5F, HPH 119kr

20182278 Rattlin' Hornet 3,5cm, 3,5g Floating, H3,5F, SBS 119kr

20182279 Rattlin' Hornet 3,5cm, 3,5g Floating, H3,5F, VIK 119kr

20182280 Rattlin' Hornet 3,5cm, 3,5g Floating, H3,5F, YHP 119kr

GRT

HBS

HPH

SBS

VIK

YHP



Salmo Rattlin’ Hornet
Art. Nr. Rek. Ca:

20159878 BHT Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 CB Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 GFP Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 GS Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 GT Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 HBL Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 HBS Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 HP Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 RTS Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 SHS Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 SXS Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 UVO Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20159878 YHP Rattlin' Hornet 4,5cm, 6g Floating, H4,5F 129kr

20182211 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, BHT 149kr

20182212 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, CHB 149kr

20182213 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, GFP 149kr

20182215 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, GRT 149kr

20182218 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, HPH 149kr

20182219 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, RCD 149kr

20182220 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, RTS 149kr

20182221 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, SHS 149kr

20182222 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, SXS 149kr

20182224 Rattlin' Hornet 5,5cm, 10,5g Floating, H5,5F, YHP 149kr

GFP

CB / CHB

GT / GRT

HP / HPH

RTS

UVO

GS / GRS

HBL

HBS

BHT

SHS

YHP

SXS

RCD



Salmo Sparky Shad
Har en ovanlig Deltaformad kropp som ger en speciell gång. Under långsam invevning kastar Sparky Shad från sida till sida med

yviga svansrörelser. Vid snabbare invevning minskar yvigheten och i stället vibrerar Sparky Shad av energi med en mycket hög 

frekvens. Kombinationen av den speciella skeden och betets balans ger ett unikt och dödligt effektivt vapen att ta till i jakten på 

predatorer som öring, abborre, gös mm.

Sjunkande 4cm SS4, 3g. Krokar; 2 styck # 12. Rekommenderad lina; 0,18mm (nylon) 0,10mm (flätlina). Djup; 1 – 1,5m

Art. Nr. Rek. Ca:

20169882 BHS Sparky Shad 4cm, 3g Sjunkande, SS4S 129kr

20169882 BHT Sparky Shad 4cm, 3g Sjunkande, SS4S 129kr

20169882 GT Sparky Shad 4cm, 3g Sjunkande, SS4S 129kr

20169882 YHP Sparky Shad 4cm, 3g Sjunkande, SS4S 129kr

Fisketips;

Lika effektivt i stilla som strömmande vatten. Kasta ut och gör ett litet ryck i linan så att den invändiga vikten flyttas framåt 

stabiliserar betet. Variera sedan hastigheten och gör ibland stopp – Sparky Shad kommer då att visa prov på olika förmåga att 

attrahera med ömsom yviga rörelser och ömsom snabba frenetiska vibrationer. Håll linan sträckt så att du inte missar hugget som 

kommer vilket ögonblick som helst.

GT

BHT

YHP

BHS



Salmo Pike
En av de första modellerna från Salmo var Pike och den mycket naturtrogna kopian av en gädda lockar större gäddor till hugg.

Framtagen för fiske efter i första hand Gädda

11cm Flytande 15g

Fisketips;

Fiska Pike ganska långsamt men med varierande hastighet och lägg in pauser.

Art. Nr. Rek. Ca:

20109830 HPE Pike 11cm, 15g Floating, PE11F 119kr

20109830 PE Pike 11cm, 15g Floating, PE11F 119kr

20109830 RPE Pike 11cm, 15g Floating, PE11F 119kr

RPE

HPE

PE



Salmo Slider
En favorit för många gäddfiskare. Salmo Slider är redan en klassiker bland jerkbeten och en av anledningarna är att den är så lätt 

att lära sig att fiska med. Slider finns i storlekar från 5cm till 12cm och i Flytande eller Sjunkande utförande. Färgutbudet är stort och 

det finns alltid en variant som fungerar oavsett vattentemperatur eller ljusförhållanden.

Fisketips;

Gör snabba och energiska rörelser med spöet samtidigt som du vevar hem relativt snabbt och se till att alltid hålla linan sträckt så 

att du kan göra snabba mothugg. Är vattentemperaturen låg kan du fiska hem lite långsammare och lägga in pauser.



Salmo Slider 5cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20180761 Slider 5cm, 8,5g Sinking, SD5S, GRT 119kr

20180762 Slider 5cm, 8,5g Sinking, SD5S, RHP 119kr

20180763 Slider 5cm, 8,5g Sinking, SD5S, GFP 119kr

20180764 Slider 5cm, 8,5g Sinking, SD5S, GRS 119kr

20180765 Slider 5cm, 8,5g Sinking, SD5S, HRU 119kr

20180766 Slider 5cm, 8,5g Sinking, SD5S, HSH 119kr

UTVALDA HETA ABBORRFÄRGER

HSH

HRU

GRS

GFP

RHP

GRT



Salmo Slider 10cm
Art. Nr. Rek. Ca:

20109847 EP Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20109847 GT Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20109847 HGR Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20109847 RHP Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20109847 RR Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20109847 RT Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20109847 TT Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20109847 WRGS Slider 10cm, 36g Floating, SD10F 189kr

20200280 Slider 10cm, 36g Floating, SD10F, OPA 189kr

20200281 Slider 10cm, 36g Floating, SD10F, BRP 189kr

20200282 Slider 10cm, 36g Floating, SD10F, BLA 189kr

20200283 Slider 10cm, 36g Floating, SD10F, HRS 189kr

20109848 EP Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20109848 GT Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20109848 HGR Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20109848 RHP Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20109848 RR Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20109848 RT Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20109848 TT Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20109848 WRGS Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S 189kr

20200284 Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S, OPA 189kr

20200285 Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S, BRP 189kr

20200286 Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S, BLA 189kr

20200287 Slider 10cm, 46g Sinking, SD10S, HRS 189kr

GT

RR

RHP

HGR

WRGS

EP

RT

TT

HRS

BRPBLA

Nyhet 2020 OPA



Salmo Slider 12cm Flytande

Art. Nr. Rek. Ca:

20109849 GT Slider 12cm, 60g Floating, SD12F 199kr

20109849 HOR Slider 12cm, 60g Floating, SD12F 199kr

20109849 HRU Slider 12cm, 60g Floating, SD12F 199kr

20109849 PA Slider 12cm, 60g Floating, SD12F 199kr

20109849 RR Slider 12cm, 60g Floating, SD12F 199kr

20109849 WRGS Slider 12cm, 60g Floating, SD12F 199kr

GT

RR

WRGS

PA

HRU

HOR



Salmo Slider 12cm Sjunkande

Art. Nr. Rek. Ca:

20109850 GT Slider 12cm, 70g Sinking, SD12S 199kr

20109850 RR Slider 12cm, 70g Sinking, SD12S 199kr

20109850 WRGS Slider 12cm, 70g Sinking, SD12S 199kr

20200288 Slider 12cm, 70g Sinking, SD12S, OPA 199kr

20200289 Slider 12cm, 70g Sinking, SD12S, BRP 199kr

20200290 Slider 12cm, 70g Sinking, SD12S, BLA 199kr

20200291 Slider 12cm, 70g Sinking, SD12S, HRS 199kr

GT

RR

WRGS

HRS

OPA

BRP

BLA

Nyhet 2020



Salmo Rattlin’ POP
Ytbete med rasselkulor, fjäderklädd Mustad KVD krok och 3D ögon. 

Rattlin’ POP 7cm Flytande 12,5g

Art. Nr. Rek. Ca:

20200292 Rattlin' POP 7cm, 12g, Floating RA7F, CBH 189kr

20200293 Rattlin' POP 7cm, 12g, Floating RA7F, GRT 189kr

20200294 Rattlin' POP 7cm, 12g, Floating RA7F, HTD 189kr

20200295 Rattlin' POP 7cm, 12g, Floating RA7F, RHB 189kr

RHB

HTD

GRT

CBH

Nyhet 2020



SALMO 3-PACK 
Färdigkomponerade betespack med utvalda Salmobeten

i fångstgivande färger.

Art. Nr. Rek. Ca:

100269 Salmo 3-pack, Öring 269kr

100272 Salmo 3-pack, Gädda 349kr

20170631 Salmo 3-pack, Abborre 299kr

Öring

Gädda

Abborre



SALMO Tillbehör

Art. Nr. Rek. Ca:

2010 9860 Key Ring Pike 39kr

2011 9865 Salmo Ruler 90kr

2011 9866 Salmo Boat Sticker, Black 90kr

2011 9867 Salmo Catalog 10kr

133567 Salmo Cap 99kr

Key Ring

Pike

Boat Sticker Black

Ruler

Salmo 

Cap



Mepps® är en förkortning av Manufacturier D'Engins De 

Precision Pour Peches Sportives.

In English... Precision Equipment for Sport Fishing.

Andre Meulnart

När den franske ingenjören Andre Meulnart uppfann Mepps spinnaren 

år1938, tog det inte länge innan han förstod att det här var ett verkligt 

effektivt bete. Vad han inte förstod var att han hade uppfunnit ett bete som 

helt skulle förändra sportfiskemarknaden. Det skulle dröja tills efter andra 

världskriget och kräva att en amerikansk visionär fick upp ögonen

Todd Sheldon

Todd Sheldon fick för första gången se en Mepps spinnare 1951. Som 

ägare till en framgångsrik sportfiskebutik i Antigo, Wisconsin, hade 

han en dålig dag vid Wisconsins Wolf River. Beslutsam om att försöka 

prova något nytt, knöt han på en liten Mepps spinnare som han fått av 

Frank Velek, en veteran som hade kommit tillbaka från kriget i Europa. 

Inom två timmar hade han fångat fyra öringar.

Todd Sheldon var fångad och började sälja Mepps 

spinnare, men snart märkte han att han  inte kunde få 

tag på tillräckligt många. Velek kände en Fransk kvinna 

som skickade spinnare från Frankrike i utbyte mot 

nylonstrumpor. Eftersom spinnarna sålde slut snabbare 

än hon kunde slita ut sina nylonstrumpor  så började 

Todd att importera Mepps direkt från Meulnart's fabrik.

Resten är sportfiskehistoria och Mepps är idag 

väldens mest sålda spinnare



Mepps Aglia 
Världens mest sålda bete som har blivit så populär för att den är så lätt 

att fiska med och för att man kan fånga i stort sett alla sötvattensfiskar 

och även ett antal som lever i havet. 

Fler storfiskar har genom åren fångats på Mepps Aglia än på 

något annat bete. 

Mepps Aglia är ett kvalitetsspinnare som tillverkas med stor precision 

på Mepps fabriken i södra Frankrike. 

Den börjar rotera så snart den tar vatten och de unika vibrationerna 

lockar fisken till hugg samtidigt som det gör det möjligt för den som 

fiskar att kunna känna av och variera sitt fiske

Mepps Aglia finns i ett flertal storlekar och färger, med eller utan prickar

Aglia 0 3,5g

Aglia 1 3,5g

Aglia 2 4,5g

Aglia 3 6,5g

Aglia 4 9,0g

Aglia 5 13,0g



MEPPS AGLIA
Art. Nr. Färg: Rek. Ca:

122610 Aglia   0 / 2,5g Silver 54kr

122611 Aglia   0 / 2,5g  Koppar 54kr

20046902 S Aglia   1 / 3,5g Silver 54kr

20046902 G Aglia   1 / 3,5g Guld 54kr

20046902 K Aglia   1 / 3,5g Koppar 54kr

20046902 SV Aglia   1 / 3,5g Svart 54kr

20046903 S Aglia   2 / 4,5g Silver 54kr

20046903 G Aglia   2 / 4,5g Guld 54kr

20046903 K Aglia   2 / 4,5g Koppar 54kr

20046903 SV Aglia   2 / 4,5g Svart 54kr

20046904 S Aglia   3 / 6,5g Silver 54kr

20046904 G Aglia   3 / 6,5g Guld 54kr

20046904 K Aglia   3 / 6,5g Koppar 54kr

20046904 SV Aglia   3 / 6,5g Svart 54kr

20046905 S Aglia   4 / 9g Silver 74kr

20046905 G Aglia   4 / 9g Guld 74kr

20046905 K Aglia   4 / 9g Koppar 74kr

20046905 SV Aglia   4 / 9g Svart 74kr

20046906 S Aglia 5 / 13g Silver 84kr

20046906 G Aglia 5 / 13g Guld 84kr

20046906 K Aglia 5 / 13g Koppar 84kr

20046906 SV Aglia 5 / 13g Svart 84kr

S - Silver

S - Silver

G - Guld

K - Koppar

SV - Svart

Aglia Stl 5

G - Guld

K - Koppar

SV - Svart



MEPPS AGLIA
Art. Nr. Färg: Rek. Ca:

20046907 SRÖD Aglia med prickar 1 / 3,5g Silver röd 64kr

20046907 SSVA Aglia med prickar 1 / 3,5g Silver svart 64kr

20046907 GRÖD Aglia med prickar 1 / 3,5g Guld röd 64kr

20046907 GSVA Aglia med prickar 1 / 3,5g Guld svart 64kr

20046907 KRÖD Aglia med prickar 1 / 3,5g Koppar röd 64kr

20046907 KSVA Aglia med prickar 1 / 3,5g Koppar svart 64kr

20046908 SRÖD Aglia med prickar 2 / 4,5g Silver röd 64kr

20046908 SSVA Aglia med prickar 2 / 4,5g Silver svart 64kr

20046908 GRÖD Aglia med prickar 2 / 4,5g Guld röd 64kr

20046908 GSVA Aglia med prickar 2 / 4,5g Guld svart 64kr

20046908 KRÖD Aglia med prickar 2 / 4,5g Koppar röd 64kr

20046908 KSVA Aglia med prickar 2 / 4,5g Koppar svart 64kr

20046909 SRÖD Aglia med prickar 3 / 6,5g Silver röd 64kr

20046909 SSVA Aglia med prickar 3 / 6,5g Silver svart 64kr

20046909 GRÖD Aglia med prickar 3 / 6,5g Guld röd 64kr

20046909 GSVA Aglia med prickar 3 / 6,5g Guld svart 64kr

20046909 KRÖD Aglia med prickar 3 / 6,5g Koppar röd 64kr

20046909 KSVA Aglia med prickar 3 / 6,5g Koppar svart 64kr

SRÖD SSVA

GSVA

KSVA

GRÖD

KRÖD



MEPPS AGLIA
Art. Nr. Färg: Rek. Ca:

20097937 Aglia Furia 1 / 3,5g 64kr

20097938 Aglia Furia 2 / 4,5g 64kr

20046930 CHAR Aglia Fluo   2 / 4,5g Chartreuse 69kr

20046930 ORAN Aglia Fluo   2 / 4,5g Orange 69kr

20046930 TIGE Aglia Fluo   2 / 4,5g Tiger 69kr

20046930 REGN Aglia Fluo   2 / 4,5g Regnbåge 69kr

20046930 ÖRIN Aglia Fluo   2 / 4,5g Öring 69kr

20046931 CHAR Aglia Fluo   3 / 6,5 g Chartreuse 69kr

20046931 ORAN Aglia Fluo   3 / 6,5 g Orange 69kr

20046931 TIGE Aglia Fluo   3 / 6,5 g Tiger 69kr

20046931 REGN Aglia Fluo   3 / 6,5 g Regnbåge 69kr

20046931 ÖRIN Aglia Fluo   3 / 6,5 g Öring 69kr

20046932 CHAR Aglia Fluo   4 / 9g Chartreuse 84kr

20046932 ORAN Aglia Fluo   4 / 9g Orange 84kr

20046932 TIGE Aglia Fluo   4 / 9g Tiger 84kr

20046933 CHAR Aglia Fluo   5 / 13g Chartreuse 99kr

20046933 ORAN Aglia Fluo   5 / 13g Orange 99kr

20046933 TIGE Aglia Fluo   5 / 13g Tiger 99kr

FURIA

CHAR

ORAN

TIGE

REGN

ÖRIN



Mepps Black Fury – Magic Black

Ibland är fisken extra skygg och svår att locka till hugg. 

Black Fury har ett rykte om sig att producera även under sådana 

förhållanden.

Vatten som är kristallklart, när det är mycket vegetation i vattnet eller nattetid 

– prova Black Fury som visat sig extra effektiv just när det är lite tuffare.

Black Fury spinner lite närmare kroppen än ex. Mepps Aglia

Black Fury finns i ett flertal storlekar och färger, alla med lockande prickar

Black Fury 1 3,5g

Black Fury 2 4,5g

Black Fury 3 6,5g

Black Fury 4 9,0g



Mepps Black Fury stl 1 & 2
Art. Nr. Färg: Rek. Ca:

20046957 SGUL Black Fury   1 / 3,5g Silver gul 69kr

20046957 SGRÖ Black Fury   1 / 3,5g Silver grön 69kr

20046957 SORA Black Fury   1 / 3,5g Silver orange 69kr

20046957 GORA Black Fury   1 / 3,5g Guld orange 69kr

20046957 KGUL Black Fury   1 / 3,5g Koppar gul 69kr

20046957 KGRÖ Black Fury   1 / 3,5g Koppar grön 69kr

20046957 KORA Black Fury   1 / 3,5g Koppar orange69kr

20046957 SVGU Black Fury   1 / 3,5g Svart gul 69kr

20046957 SVGR Black Fury   1 / 3,5g Svart grön 69kr

20046957 SVOR Black Fury   1 / 3,5g Svart orange 69kr

20046958 SGUL Black Fury   2 / 4,5g Silver gul 69kr

20046958 SGRÖ Black Fury   2 / 4,5g Silver grön 69kr

20046958 SORA Black Fury   2 / 4,5g Silver orange 69kr

20046958 GORA Black Fury   2 / 4,5g Guld orange 69kr

20046958 KGUL Black Fury   2 / 4,5g Koppar gul 69kr

20046958 KGRÖ Black Fury   2 / 4,5g Koppar grön 69kr

20046958 KORA Black Fury   2 / 4,5g Koppar orange69kr

20046958 SVGU Black Fury   2 / 4,5g Svart gul 69kr

20046958 SVGR Black Fury   2 / 4,5g Svart grön 69kr

20046958 SVOR Black Fury   2 / 4,5g Svart orange 69kr

SGUL

SORA

SGRÖ

GORA

KGUL

KORA

KGRÖ

SVGU

SVOR

SVGR



Mepps Black Fury stl 3 & 4
Art. Nr. Färg: Rek. Ca:

20046959 SGUL Black Fury   3 / 6,5g Silver gul 69kr

20046959 SGRÖ Black Fury   3 / 6,5g Silver grön 69kr

20046959 SORA Black Fury   3 / 6,5g Silver orange 69kr

20046959 GORA Black Fury   3 / 6,5g Guld orange 69kr

20046959 KGUL Black Fury   3 / 6,5g Koppar gul 69kr

20046959 KGRÖ Black Fury   3 / 6,5g Koppar grön 69kr

20046959 KORA Black Fury   3 / 6,5g Koppar orange69kr

20046959 SVGU Black Fury   3 / 6,5g Svart gul 69kr

20046959 SVGR Black Fury   3 / 6,5g Svart grön 69kr

20046959 SVOR Black Fury   3 / 6,5g Svart orange 69kr

20046960 SGUL Black Fury   4 / 8g Silver gul 79kr

20046960 SGRÖ Black Fury   4 / 8g Silver grön 79kr

20046960 SORA Black Fury   4 / 8g Silver orange 79kr

20046960 GORA Black Fury   4 / 8g Guld orange 79kr

20046960 KGUL Black Fury   4 / 8g Koppar gul 79kr

20046960 KGRÖ Black Fury   4 / 8g Koppar grön 79kr

20046960 KORA Black Fury   4 / 8g Koppar orange79kr

20046960 SVGU Black Fury   4 / 8g Svart gul 79kr

20046960 SVGR Black Fury   4 / 8g Svart grön 79kr

20046960 SVOR Black Fury   4 / 8g Svart orange 79kr

SGUL

SORA

SGRÖ

GORA

KGUL

KORA

KGRÖ

SVGU

SVOR

SVGR



Mepps Aglia TW Mino
Ett orignalbete som fått många kopior!

Den klassiska kombinationen av Mepps Aglia spinnaren och en gummifisk

Storabborre, öring, gädda mm – här är ett bete som kan användas till allt

Art. Nr. Färg: Rek. Ca:

20046936 S Aglia TW Mino   2 / 6,5g Silver 109kr

20046936 G Aglia TW Mino   2 / 6,5g Guld 109kr

20046936 K Aglia TW Mino   2 / 6,5g Koppar 109kr

20046937 S Aglia TW Mino   3 / 9,5g Silver 129kr

20046937 G Aglia TW Mino   3 / 9,5g Guld 129kr

20046937 K Aglia TW Mino   3 / 9,5g Koppar 129kr

20046938 S Aglia TW Mino   4 / 13,5g Silver 139kr

20046938 G Aglia TW Mino   4 / 13,5g Guld 139kr

20046938 K Aglia TW Mino   4 / 13,5g Koppar 139kr

Mepps Comet
20046947 SBLÅ       Comet   2 / 4,5g Silver blå 64kr

20046948 SBLÅ       Comet   3 / 6,5g Silver blå 64kr

Mepps Aglia No 7 – 31g
Mepps Aglia i storformat - Perfekt för gäddfisket

20046992 RÖVI Aglia No 7, 31g Röd vit 159kr

20046992 TIGE Aglia No 7, 31g Tiger 159kr

TIGE

RÖVI

COMET SBLÅ

AGLIA TW MINO

G S K



Mepps Aglia e
Het nyhet från Mepps – Aglia e har UV färgade dekor på bladet samt en UV färgad pärla på kroken.

Art. Nr. Färg: Rek. Ca:

20172070 Aglia-e 1 / 3,5g, Red 84kr

20172071 Aglia-e 1 / 3,5g, Pink 84kr

20172072 Aglia-e 1 / 3,5g, Chartreuse 84kr

20172073 Aglia-e 1 / 3,5g, Orange 84kr

20172074 Aglia-e 2 / 4,5g, Red 84kr

20172075 Aglia-e 2 / 4,5g, Pink 84kr

20172076 Aglia-e 2 / 4,5g, Chartreuse 84kr

20172077 Aglia-e 2 / 4,5g, Orange 84kr

20172078 Aglia-e 3 / 6,5g, Red 84kr

20172079 Aglia-e 3 / 6,5g, Pink 84kr

20172080 Aglia-e 3 / 6,5g, Chartreuse 84kr

20172081 Aglia-e 3 / 6,5g, Orange 84kr

20172082 Aglia-e 4 / 9g, Red 109kr

20172083 Aglia-e 4 / 9g, Pink 109kr

20172084 Aglia-e 4 / 9g, Chartreuse 109kr

20172085 Aglia-e 4 / 9g, Orange 109kr

20172086 Aglia-e 5 / 13g, Red 119kr

20172087 Aglia-e 5 / 13g, Pink 119kr

20172088 Aglia-e 5 / 13g, Chartreuse 119kr

20172089 Aglia-e 5 / 13g, Orange 119kr

20172090 Aglia-e sortiment på displayställ, 240 styck 23 040kr



3-pack 
Utvalda kombinationer av olika Mepps spinnare

Art. Nr. Rek. Ca:

122533 Mepps Aglia stl 2, 3-pack i påse 159kr

122534 Mepps Aglia stl 3, 3-pack i påse 159kr

122535 Mepps Aglia stl 3, Fluo - Black Fury Mix 3-pack i påse 199kr

122536 Mepps Aglia stl 5, Fluo 3-pack i påse 269kr

Fluo Stl. 5Fluo- Black Fury Mix Stl. 3Aglia Stl. 2 Aglia Stl. 3



“Proffsens och de duktiga fiskarnas val.” 
I 50 år har, Hannu och Kalevi Kangas på Finlandia Uistin levererat beten som levererar, till glädje 
för sportfiskare över hela världen.

Skapare av klassiska beten.

Sedan 1963 har familjeföretaget Finlandia Uistin Oy, tillverkat beten av yppersta kvalitet under varumärkena Nils 

Master och Bete. Designat år 1965 har Nils Master programmet utvecklats till att idag bestå av välkända beten som 

Invincible, Spearhead, Nirha, Trolling Spoon och balanspirkarna  Nils Master Jiggers. Den legendariska modellen 

Invincible kommer i flera storlekar från 5cm till 25cm och finns i flytande (floating), grundgående (shallow) och djupgående 

(deep runner) modeller. 

BETE utvecklades i Sverige redan 1940 av Tage Tysklind i Insjön och klassiska Utödraget och den idag mycket 

populära Lotto spinnaren är några exempel på beten som tagits fram.



Ett länge regerande svenskt 

rekord på Gädda 19,34kg 

fångad av Torben Larsson i 

Vättern på Invincible 18cm 

färg 15

Nils Master Invincible 
Har under årens lopp levererat en mängd rekordfiskar av olika art däribland det tidigare svenska rekordet på gädda 

19,34kg fångad av Torben Larsson i Vättern på Invincible 18cm färg 15. Invincible är även gösfiskarnas favorit med över 

80% av alla stora gösar som registrerades under en period. I Finland gjorde en av fisketidningarna en undersökning som 

visade att Invincible hade fångat mer gäddor över 10kg än något annat bete.

De mindre 5 & 8cm modellerna är mycket populära för öringsfiske.

Den unika gången och det stora urvalet av färgkombinationer har visat sig vara en lyckad kombination för att fungera i de 

flesta fiskesituationer. Invincible är lättkastad och fungerar även utmärkt för trolling och dragrodd. 5 & 8cm modellerna är 

tillverkade av balsaträ medan 12, 15, 18 & 25cm är tillverkade av abachiträ. 

Enbart detaljer av högsta kvalitet används och fjäderringar, krokar etc. håller även för de största fiskarna. Varje Nils Master 

wobbler hanteras individuellt, justeras för hand och gången kontrolleras innan den får lämna fabriken.

Tillverkas för hand i Kalkkinen , Finland



INVINCIBLE PRO – en unik möjlighet att profilera sig som ledande fackhandlare.
10 unika och speciellt framtagna färger som enbart kommer att erbjudas till PRO-butiker.

För att bli PRO butik behöver ha samtliga färger med följande start volym.

12cm 12/färg

15cm 18/färg

18cm 6/färg

Epic Legend

Finnish Legend

Crazy Legend

Dirt Roach

Blue Roach

Silver Roach

Fire Tiger

Epic Hannu

Crazy Parrot

Norwegian Blue Parrot



LOTTO PRO – en unik möjlighet att profilera sig som ledande fackhandlare.
20 unika och speciellt framtagna färger som enbart kommer att erbjudas till PRO-butiker.

För att bli PRO butik behöver ha samtliga färger med följande start volym.

35mm 12/färg

45mm 12/färg

60mm 6/färg

Wild Arctic Char

Epic Legend

Finnish Legend

Crazy Legend

Dirt Roach

Blue Roach

Silver Roach

Fire Tiger

Crazy Parrot

Norwegian Blue Parrot

Epic Hannu

Zebra Turbo 

GNU

Red Devil

Trout Candy

Wild Perch

Blue Perch

Wild Trout

Red Hot Tail

Wild Rainbow



Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202501 70 Invincible 8cm 8g 70 199kr

03202501 93 Invincible 8cm 8g 93 199kr

03202501 274 Invincible 8cm 8g 274 199kr

03202501 420 Invincible 8cm 8g 420 199kr

03202501 425 Invincible 8cm 8g 425 199kr

03202501 426 Invincible 8cm 8g 426 199kr

03202501 429 Invincible 8cm 8g 429 199kr

03202501 430 Invincible 8cm 8g 430 199kr

03202501 805 Invincible 8cm 8g 805 199kr

03202501 807 Invincible 8cm 8g 807 199kr

03202501 861 Invincible 8cm 8g 861 199kr

03202501 863 Invincible 8cm 8g 863 199kr

03202501 864 Invincible 8cm 8g 864 199kr

03202501 868 Invincible 8cm 8g 868 199kr

70

93

430

429

426

425

420

805

807

861

863

864

868



Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202502 12 Invincible 12cm 24g 12 219kr

03202502 13 Invincible 12cm 24g 13 219kr

03202502 15 Invincible 12cm 24g 15 219kr

03202502 27 Invincible 12cm 24g 27 219kr

03202502 31 Invincible 12cm 24g 31 219kr

03202502 43 Invincible 12cm 24g 43 219kr

03202502 46 Invincible 12cm 24g 46 219kr

03202502 52 Invincible 12cm 24g 52 219kr

03202502 53 Invincible 12cm 24g 53 219kr

03202502 66 Invincible 12cm 24g 66 219kr

03202502 70 Invincible 12cm 24g 70 219kr

03202502 90 Invincible 12cm 24g 90 219kr

03202502 93 Invincible 12cm 24g 93 219kr

03202502 117 Invincible 12cm 24g 117 219kr

12

13

15

43

31

46

52

66

53

93

70

90

117

27



Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202503 12 Invincible 15cm 30g 12 259kr

03202503 13 Invincible 15cm 30g 13 259kr

03202503 15 Invincible 15cm 30g 15 259kr

03202503 17 Invincible 15cm 30g 17 259kr

03202503 27 Invincible 15cm 30g 27 259kr

03202503 31 Invincible 15cm 30g 31 259kr

03202503 43 Invincible 15cm 30g 43 259kr

03202503 46 Invincible 15cm 30g 46 259kr

03202503 52 Invincible 15cm 30g 52 259kr

03202503 53 Invincible 15cm 30g 53 259kr

03202503 66 Invincible 15cm 30g 66 259kr

03202503 67 Invincible 15cm 30g 67 259kr

03202503 70 Invincible 15cm 30g 70 259kr

03202503 90 Invincible 15cm 30g 90 259kr

03202503 93 Invincible 15cm 30g 93 259kr

03202503 112 Invincible 15cm 30g 112 259kr

03202503 113 Invincible 15cm 30g 113 259kr

03202503 114 Invincible 15cm 30g 114 259kr

03202503 117 Invincible 15cm 30g 117 259kr

03202503 121 Invincible 15cm 30g 121 259kr

03202503 122 Invincible 15cm 30g 122 259kr

03202503 130 Invincible 15cm 30g 130 259kr

03202503 170 Invincible 15cm 30g 170 259kr

03202503 190 Invincible 15cm 30g 190 259kr

03202503 218 Invincible 15cm 30g 218 259kr

12

13

15

43

31

46

52

66

53

93

70

90

27

17 67

117

113

114

112

122

121

130

190

170

218 

Special

Julfärg



Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202504 12 Invincible 18cm 40g 12 329kr

03202504 13 Invincible 18cm 40g 13 329kr

03202504 15 Invincible 18cm 40g 15 329kr

03202504 31 Invincible 18cm 40g 31 329kr

03202504 46 Invincible 18cm 40g 46 329kr

03202504 52 Invincible 18cm 40g 52 329kr

03202504 70 Invincible 18cm 40g 70 329kr

03202504 90 Invincible 18cm 40g 90 329kr

03202504 150 Invincible 18cm 40g 150 329kr

03202504 151 Invincible 18cm 40g 151 329kr

12

13

15

31

46

52

70

90

Tidigare Svenskt rekord på 

Gädda 19,34kg fångad av 

Torben Larsson i Vättern på 

Invincible 18cm färg 15

151

150



Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202505 15 Invincible 25cm 120g 15 649kr

03202505 31 Invincible 25cm 120g 31 649kr

03202505 32 Invincible 25cm 120g 32 649kr

03202505 66 Invincible 25cm 120g 66 649kr

03202505 70 Invincible 25cm 120g 70 649kr

För de riktigt stora gäddorna

15

31

66

70

32



INVINCIBLE ZOOM
Nyutvecklad wobbler från Finlands ledande tillverkare av 

handgjorda beten. Med sin slimmade kropp och lockande gång 

är Invincible Zoom ett bete som passar för trolling efter både 

Gös, Lax. Öring, eller Röding. Sex bra färger att välja bland.

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03203590 Invincible Zoom 12cm 10g, 043 239kr

03203591 Invincible Zoom 12cm 10g, 070 239kr

03203592 Invincible Zoom 12cm 10g, 164 239kr

03203593 Invincible Zoom 12cm 10g, 165 239kr

03203594 Invincible Zoom 12cm 10g, 166 239kr

03203595 Invincible Zoom 12cm 10g, 167 239kr

043

070

164

165

166

167

Nya Färger!



Lottospinnaren är ett av de effektivaste beten som finns.
Lottospinnaren har en speciell fiskliknande, gjuten och förtyngd kropp, som sedan handmålas för att få bästa möjliga 

finish. Den unika konstruktionen gör att kroppen på Lotto inte roterar och därmed så tvinnas inte linan som så ofta är ett 

problem vid fiske med andra spinnare. Lottospinnaren är lättkastad och den viktade kroppen gör att man kommer ner till 

fisken även i strömmande vatten. Lottospinnaren är en favorit för många öringfiskare men den fungerar lika bra för annat 

fiske efter t.ex. abborre etc.

Storlek / Vikt

35mm 9 g

45mm 12 g

60mm 15 g



01 BSF

11 BRG

07 YP

06 VI

05 Z

02 KA

12 VR

15 SV

18 CYB

33 RS

25 KS

24 PU

52 PA

26 RO

03

56 ST

70 PH

74 BSS

78 SJ

93 GP

90 RV

86 MP

79 AH

97 RB

101 PS

201 BBK RED

202 BBK GREEN

226 OK

252 BF

218 

Special

Julfärg

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202526 01 Lotto 35mm 9g 01 159kr

03202526 02 Lotto 35mm 9g 02 159kr

03202526 03 Lotto 35mm 9g 03 159kr

03202526 05 Lotto 35mm 9g 05 159kr

03202526 06 Lotto 35mm 9g 06 159kr

03202526 07 Lotto 35mm 9g 07 159kr

03202526 11 Lotto 35mm 9g 11 159kr

03202526 12 Lotto 35mm 9g 12 159kr

03202526 15 Lotto 35mm 9g 15 159kr

03202526 18 Lotto 35mm 9g 18 159kr

03202526 24 Lotto 35mm 9g 24 159kr

03202526 25 Lotto 35mm 9g 25 159kr

03202526 26 Lotto 35mm 9g 26 159kr

03202526 33 Lotto 35mm 9g 33 159kr

03202526 52 Lotto 35mm 9g 52 159kr

03202526 56 Lotto 35mm 9g 56 159kr

03202526 70 Lotto 35mm 9g 70 159kr

03202526 74 Lotto 35mm 9g 74 159kr

03202526 78 Lotto 35mm 9g 78 159kr

03202526 79 Lotto 35mm 9g 79 159kr

03202526 86 Lotto 35mm 9g 86 159kr

03202526 90 Lotto 35mm 9g 90 159kr

03202526 93 Lotto 35mm 9g 93 159kr

03202526 97 Lotto 35mm 9g 97 159kr

03202526 101 Lotto 35mm 9g 101 159kr

03202526 201 Lotto 35mm 9g 201 159kr

03202526 202 Lotto 35mm 9g 202 159kr

03202526 226 Lotto 35mm 9g 226 159kr

03202526 252 Lotto 35mm 9g 252 159kr

03202526 218 Lotto 35mm 9g 218 159kr



Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202527 01 Lotto 45mm 12g 01 159kr

03202527 02 Lotto 45mm 12g 02 159kr

03202527 03 Lotto 45mm 12g 03 159kr

03202527 05 Lotto 45mm 12g 05 159kr

03202527 06 Lotto 45mm 12g 06 159kr

03202527 07 Lotto 45mm 12g 07 159kr

03202527 11 Lotto 45mm 12g 11 159kr

03202527 12 Lotto 45mm 12g 12 159kr

03202527 15 Lotto 45mm 12g 15 159kr

03202527 18 Lotto 45mm 12g 18 159kr

03202527 24 Lotto 45mm 12g 24 159kr

03202527 25 Lotto 45mm 12g 25 159kr

03202527 26 Lotto 45mm 12g 26 159kr

03202527 33 Lotto 45mm 12g 33 159kr

03202527 52 Lotto 45mm 12g 52 159kr

03202527 56 Lotto 45mm 12g 56 159kr

03202527 70 Lotto 45mm 12g 70 159kr

03202527 74 Lotto 45mm 12g 74 159kr

03202527 78 Lotto 45mm 12g 78 159kr

03202527 79 Lotto 45mm 12g 79 159kr

03202527 86 Lotto 45mm 12g 86 159kr

03202527 90 Lotto 45mm 12g 90 159kr

03202527 93 Lotto 45mm 12g 93 159kr

03202527 97 Lotto 45mm 12g 97 159kr

03202527 101 Lotto 45mm 12g 101 159kr

03202527 201 Lotto 45mm 12g 201 159kr

03202527 202 Lotto 45mm 12g 202 159kr

03202527 226 Lotto 45mm 12g 226 159kr

03202527 252 Lotto 45mm 12g 252 159kr

01 BSF

11 BRG

07 YP

06 VI

05 Z

02 KA

12 VR

15 SV

18 CYB

33 RS

25 KS

24 PU

52 PA

26 RO

03

56 ST

70 PH

74 BSS

78 SJ

93 GP

90 RV

86 MP

79 AH

97 RB

101 PS

201 BBK RED

202 BBK GREEN

226 OK

252 BF



Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202528 01 Lotto 60mm 15g 01 159kr

03202528 03 Lotto 60mm 15g 03 159kr

03202528 05 Lotto 60mm 15g 05 159kr

03202528 11 Lotto 60mm 15g 11 159kr

03202528 26 Lotto 60mm 15g 26 159kr

03202528 52 Lotto 60mm 15g 52 159kr

03202528 70 Lotto 60mm 15g 70 159kr

03202528 86 Lotto 60mm 15g 86 159kr

03202528 252 Lotto 60mm 15g 252 159kr

01 BSF

05 Z

52 PA

26 RO

11 BRG

70 PH

86 MP

252 BF

03



Nils Master Balanspirkar - Vinter som Sommar
Ett av marknadens populäraste beten för pimpelfiske året runt. Handbyggda i Finland

Otaliga storabborrar har tagits på Nils Master som också är många pimpelfiskares absoluta favorit 

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202529 07 Balanspirk 4cm 6g 07 159kr

03202529 32 Balanspirk 4cm 6g 32 159kr

03202529 46 Balanspirk 4cm 6g 46 159kr

03202529 52 Balanspirk 4cm 6g 52 159kr

03202529 70 Balanspirk 4cm 6g 70 159kr

03202529 84 Balanspirk 4cm 6g 84 159kr

03202529 174 Balanspirk 4cm 6g 174 159kr

20105923 07 Balanspirk 5cm 8g 07 159kr

20105923 32 Balanspirk 5cm 8g 32 159kr

20105923 46 Balanspirk 5cm 8g 46 159kr

20105923 52 Balanspirk 5cm 8g 52 159kr

20105923 70 Balanspirk 5cm 8g 70 159kr

20105923 84 Balanspirk 5cm 8g 84 159kr

20105923 174 Balanspirk 5cm 8g 174 159kr

07

32

46

52

84

70

174

JIGGER 4 & 5cm



Nils Master Balanspirkar - Vinter som Sommar
Ett av marknadens populäraste beten för pimpelfiske året runt. Handbyggda i Finland

Otaliga storabborrar har tagits på Nils Master som också är många pimpelfiskares absoluta favorit 

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202530 07 Balanspirk 7cm 15g 07 159kr

03202530 32 Balanspirk 7cm 15g 32 159kr

03202530 46 Balanspirk 7cm 15g 46 159kr

03202530 52 Balanspirk 7cm 15g 52 159kr

03202530 55 Balanspirk 7cm 15g 55 159kr

03202530 64 Balanspirk 7cm 15g 64 159kr

03202530 70 Balanspirk 7cm 15g 70 159kr

03202530 84 Balanspirk 7cm 15g 84 159kr

03202530 85 Balanspirk 7cm 15g 85 159kr

03202530 88 Balanspirk 7cm 15g 88 159kr

03202530 93 Balanspirk 7cm 15g 93 159kr

03202530 170 Balanspirk 7cm 15g 170 159kr

07

32

46

52

84

70

JIGGER 7cm

64

55

85

88

93

170



Nils Master Balanspirkar - Vinter som Sommar
Ett av marknadens populäraste beten för pimpelfiske året runt. Handbyggda i Finland

Otaliga storabborrar har tagits på Nils Master som också är många pimpelfiskares absoluta favorit 

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202531 07 Balanspirk 8cm 25g 07 169kr

03202531 32 Balanspirk 8cm 25g 32 169kr

03202531 46 Balanspirk 8cm 25g 46 169kr

03202531 52 Balanspirk 8cm 25g 52 169kr

03202531 55 Balanspirk 8cm 25g 55 169kr

03202531 64 Balanspirk 8cm 25g 64 169kr

03202531 70 Balanspirk 8cm 25g 70 169kr

03202531 84 Balanspirk 8cm 25g 84 169kr

03202531 85 Balanspirk 8cm 25g 85 169kr

03202531 88 Balanspirk 8cm 25g 88 169kr

03202531 93 Balanspirk 8cm 25g 93 169kr

03202531 170 Balanspirk 8cm 25g 170 169kr

03202531 GF Balanspirk 8cm 25g GF 169kr

JIGGER 8cm

GF

15kr / balanspirk går direkt till 

sportfiskarnas Ge Fan i Våra 

Vattenprojekt

07

32

46

52

84

70

64

55

85

88

93

170



Nils Master Balanspirkar - Vinter som Sommar
Ett av marknadens populäraste beten för pimpelfiske året runt. Handbyggda i Finland

Otaliga storabborrar har tagits på Nils Master som också är många pimpelfiskares absoluta favorit 

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202532 07 Balanspirk 12cm 45g 07 199kr

03202532 32 Balanspirk 12cm 45g 32 199kr

03202532 46 Balanspirk 12cm 45g 46 199kr

03202532 52 Balanspirk 12cm 45g 52 199kr

03202532 55 Balanspirk 12cm 45g 55 199kr

03202532 64 Balanspirk 12cm 45g 64 199kr

03202532 70 Balanspirk 12cm 45g 70 199kr

03202532 84 Balanspirk 12cm 45g 84 199kr

03202532 85 Balanspirk 12cm 45g 85 199kr

03202532 88 Balanspirk 12cm 45g 88 199kr

03202532 93 Balanspirk 12cm 45g 93 199kr

03202532 170 Balanspirk 12cm 45g 170 199kr

JIGGER 12cm

07

32

46

52

84

70

64

55

85

88

93

170



Nils Master Balanspirkar Nisä 50mm – 12g
Välbalanserad med ”vingar” på sidorna som ger en liten bäryta samt lockande gång

Kvalitetskrok och lyskrok undertill

Tillverkad för hand i Finland

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

20130200 Nisä-2, Balanspirk 5cm 12g 07 159kr

20130201 Nisä-2, Balanspirk 5cm 12g 49 159kr

20130202 Nisä-2, Balanspirk 5cm 12g 50 159kr

20130203 Nisä-2, Balanspirk 5cm 12g 85 159kr

20130204 Nisä-2, Balanspirk 5cm 12g 95 159kr

20130205 Nisä-2, Balanspirk 5cm 12g 170 159kr

20150206 Nisä-2, Balanspirk 5cm 12g 174 159kr

07

49

85

95

50

170

174



Nils Master Balanspirkar - FLYEYE 8cm– 12g
Med lockande gummistjärt som lockar till hugg även vid mindre rörelser.

Tillverkad för hand i Finland

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

20160223 Fly Eye, Balanspirk 8cm 13g 501 169kr

20160224 Fly Eye, Balanspirk 8cm 13g 502 169kr

20160225 Fly Eye, Balanspirk 8cm 13g 503 169kr

20160226 Fly Eye, Balanspirk 8cm 13g 504 169kr

20160227 Fly Eye, Balanspirk 8cm 13g 505 169kr

20160228 Fly Eye, Balanspirk 8cm 13g 506 169kr

501

502

503

504

505

506



Nils Master BINGO
Klassiker från Nils Master.

Art. Nr. Färg Rek. Ca:

03202550 Bingo 6g 007 / S 59kr

03202551 Bingo 6g 008 / G 59kr

03202552 Bingo 6g 009 / K 59kr

03202562 Bingo 6g 010 / S Blue 59kr

03202563 Bingo 6g 011 / K Red 59kr

03202564 Bingo 6g 012 / BBK Red 59kr

03202565 Bingo 6g 013 / BBK Green 59kr

03202566 Bingo 6g 014 / FT 59kr

03202567 Bingo 6g 015 / Red Flake 59kr

03202568 Bingo 6g 016 / Blue Flake 59kr

03202553 Bingo 6g 024 / PU 59kr

03202558 Bingo 8g 007 / S 69kr

03202559 Bingo 8g 008 / G 69kr

03202560 Bingo 8g 009 / K 69kr

03202569 Bingo 8g 010 / S Blue 69kr

03202570 Bingo 8g 011 / K Red 69kr

03202571 Bingo 8g 012 / BBK Red 69kr

03202572 Bingo 8g 013 / BBK Green 69kr

03202573 Bingo 8g 014 / FT 69kr

03202574 Bingo 8g 015 / Red Flake 69kr

03202575 Bingo 8g 016 / Blue Flake 69kr

03202561 Bingo 8g 024 / PU 69kr

007 / S

008 / G

009 / K

010 / S Blue

011 / K Red

012 BBK R

013 / BBK G

014 / FT

015 / R. FL.

016 / B. FL.

024 / PU



MUSTAD

Art. Nr. Rek. Ca:

Hollow Point Crystal 277E-GL (Gold) 1000-pack (20 x 50-pack)

277E-GL-6-314 Hollow Point Crystal 277E-GL-6-314 59kr

277E-GL-8-314 Hollow Point Crystal 277E-GL-8-314 59kr

Hollow Point Crystal 277E-NI (Nickel) 1000-pack (20 x 50-pack)

277E-NI-6-314 Hollow Point Crystal 277E-NI-6-314 64kr

277E-NI-8-314 Hollow Point Crystal 277E-NI-8-314 64kr



MUSTAD
Art. Nr. Rek. Ca:

Limerick 3103-DT 1000-pack (40 x 25-pack)

3103-DT-6/0-336 Limerick 3103-DT-6/0-336 62kr

3103-DT-5/0-336 Limerick 3103-DT-5/0-336 54kr

3103-DT-4/0-336 Limerick 3103-DT-4/0-336 46kr

3103-DT-3/0-336 Limerick 3103-DT-3/0-336 39kr

3103-DT-2/0-336 Limerick 3103-DT-2/0-336 36kr

3103-DT-1/0-336 Limerick 3103-DT-1/0-336 32kr

Best Kirby 3138-DT Pinpack

3138-DT-2-C10 Best Kirby 3138-DT-2-C10 18kr

3138-DT-4-C10 Best Kirby 3138-DT-4-C10 18kr

3138-DT-6-C10 Best Kirby 3138-DT-6-C10 18kr

3103-DT – Superior Limerick, Duratin metkrok i stl 6/0, 
5/0, 4/0, 3/0, 2/0 eller 1/0, 25-pack

3138-DT – Best Kirby, Klassisk 
metkrok i duratin stl 2, 4, 6 
eller 8, Pinpack



MUSTAD
Art. Nr. Rek. Ca:

Best Kirby 3164E-BR Baitholder Pinpack

3164E-BR-4/0-C05 Best Kirby 3164E-BR-4/0-C05 18kr

3164E-BR-3/0-C07 Best Kirby 3164E-BR-3/0-C07 18kr

3164E-BR-2/0-C07 Best Kirby 3164E-BR-2/0-C07 18kr

3164E-BR-1/0-C07 Best Kirby 3164E-BR-1/0-C07 18kr

3164E-BR-1-C10 Best Kirby 3164E-BR-1-C10 18kr

3164E-BR-2-C10 Best Kirby 3164E-BR-2-C10 18kr

3164E-BR-4-C10 Best Kirby 3164E-BR-4-C10 18kr

3164E-BR-6-C10 Best Kirby 3164E-BR-6-C10 18kr

3164E-BR-8-C10 Best Kirby 3164E-BR-8-C10 18kr

Superior Aberdeen 3261-BR Pinpack

3261-BR-2-C10 Superior Aberdeen 3261-BR-2-C10 18kr

3261-BR-4-C10 Superior Aberdeen 3261-BR-4-C10 18kr

3261-BR-6-C10 Superior Aberdeen 3261-BR-6-C10 18kr

3261-BR-8-C10 Superior Aberdeen 3261-BR-8-C10 18kr

3261-BR-10-C10 Superior Aberdeen 3261-BR-10-C10 18kr

3164E-BR – Baitholder, Klassisk metkrok i brons med 
mothåll stl 4/0, 3/0, 2/0, 1/0, 1, 2, 4, 6 eller 8, Pinpack

3261-BR – Aberdeen, Klassisk metkrok i brons stl 2, 4, 
6, 8 eller 10, Pinpack



34007-SS – O’Shaughnessy, Rostfri metkrok i stl 4/0, 3/0, 
2/0, 1/0, eller 2, 25-pack.

34007-SS – O’Shaughnessy, Rostfri metkrok i stl 8/0, 6/0, 
4/0, 3/0, 2/0, 1/0, 1, 2, 4, 6, eller 8, Pinpack

92247 – Beak Baitholder – Förnicklad metkrok med 
mothåll i stl 4/0, 3/0, 2/0, 1/0, 1 eller 2, Pinpack

MUSTAD
Art. Nr. Rek. Ca:

O'Shaughnessy 34007-SS (rostfritt) 1000-pack (40 x 25-pack)

34007-SS-4/0-336 O'Shaughnessy 34007-SS-4/0-336 129kr

34007-SS-3/0-336 O'Shaughnessy 34007-SS-3/0-336 109kr

34007-SS-2/0-336 O'Shaughnessy 34007-SS-2/0-336 99kr

34007-SS-1/0-336 O'Shaughnessy 34007-SS-1/0-336 79kr

34007-SS-2-336 O'Shaughnessy 34007-SS-2-336 59kr

O'Shaughnessy 34007-SS (rostfritt) Pinpack

34007-SS-8/0-C03 O'Shaughnessy 34007-SS-8/0-C03 26kr

34007-SS-6/0-C05 O'Shaughnessy 34007-SS-6/0-C05 26kr

34007-SS-4/0-C05 O'Shaughnessy 34007-SS-4/0-C05 26kr

34007-SS-3/0-C07 O'Shaughnessy 34007-SS-3/0-C07 26kr

34007-SS-2/0-C07 O'Shaughnessy 34007-SS-2/0-C07 26kr

34007-SS-1/0-C07 O'Shaughnessy 34007-SS-1/0-C07 26kr

34007-SS-1-C10 O'Shaughnessy 34007-SS-1-C10 26kr

34007-SS-2-C10 O'Shaughnessy 34007-SS-2-C10 26kr

34007-SS-4-C10 O'Shaughnessy 34007-SS-4-C10 26kr

34007-SS-6-C10 O'Shaughnessy 34007-SS-6-C10 26kr

34007-SS-8-C10 O'Shaughnessy 34007-SS-8-C10 26kr

Beak Baitholder 92247-NI Pinpack

92247-NI-4/0-C05 Beak Baitholder 92247-NI-4/0-C05 24kr

92247-NI-3/0-C07 Beak Baitholder 92247-NI-3/0-C07 24kr

92247-NI-2/0-C07 Beak Baitholder 92247-NI-2/0-C07 24kr

92247-NI-1/0-C07 Beak Baitholder 92247-NI-1/0-C07 24kr

92247-NI-1-C10 Beak Baitholder 92247-NI-1-C10 24kr

92247-NI-2-C10 Beak Baitholder 92247-NI-2-C10 24kr



7724-BR – Special Pike – Bronsfärgad angelkrok i stl 1, 2, 3 eller 4, 
100-pack

37140 – Hollow Point Wide Gap –
Bronsfärgad maggotkrok i stl 10 eller 12, 
Pinpack

MUSTAD
Art. Nr. Rek. Ca:

Hollow point wide gap (Maggotkrok) 37140-BR Pinpack

37140-BR-10-C10 Maggotkrok 37140-BR-10-C10 18kr

37140-BR-12-C10 Maggotkrok 37140-BR-12-C10 18kr

Special Pike (Angelkrok) 7724-BR 1000-pack (10 x 100-pack)

7724-BR-4-116 Angelkrok 7724-BR-4-116 1 440kr

7724-BR-3-116 Angelkrok 7724-BR-3-116 1 280kr

7724-BR-2-116 Angelkrok 7724-BR-2-116 1 199kr

7724-BR-1-116 Angelkrok 7724-BR-1-116 1 120kr

Snappers 1000-pack (40 x 25-pack)

77145-BR-1-336 Snapper 77145-BR-1-336 30kr

77145-BR-2-336 Snapper 77145-BR-2-336 30kr

77145-BR-3-336 Snapper 77145-BR-3-336 30kr

Snappers 1000-pack

77145-BR-1-119 Snapper 77145-BR-1-119 900kr

77145-BR-2-119 Snapper 77145-BR-2-119 900kr

77145-BR-3-119 Snapper 77145-BR-3-119 900kr

Dubbel Snapper 1000-pack (40 x 25-pack)

77400-BR-1/0-336 Dubbel Snapper 77400-BR-1/0-336 46kr

77400-BR-1-336 Dubbel Snapper 77400-BR-1-336 46kr

Dubbel Snapper 1000-pack

77400-BR-1/0-119 Dubbel Snapper 77400-BR-1/0-119 1 500kr

77400-BR-1-119 Dubbel Snapper 77400-BR-1-119 1 500kr

77145-BR – Snapper i brons. Stl 1, 
2, eller 3. 25-pack

77145-BR – Snapper i brons. Stl 1, 
2, eller 3. 1000-pack

77400-BR – Finnhake i brons. Stl 
1/0 eller 1. 25-pack

77400-BR – Finnhake i brons. Stl 
1/0 eller 1. 1000-pack



3551-DS – Trekrok i Durasteel, i stl 3/0, 
2/0, 1/0, 2, 4, 6 eller 8. Pinpack

3551-BR – Klassisk Trekrok i brons , i stl 4/0, 
2/0, 1/0, 1, 2, 4, 6 eller 8. 25-pack

3551-BR – Klassisk Trekrok i brons , i stl 4, 6, 
8, 10, 12 eller 14. Pinpack

MUSTAD
Art. Nr. Rek. Ca:

Trekrok 3551-DS  Pinpack

3551-DS-3/0-T05 Trekrok 3551-DS-3/0-T05 24kr

3551-DS-2/0-T05 Trekrok 3551-DS-2/0-T05 24kr

3551-DS-1/0-T05 Trekrok 3551-DS-1/0-T05 24kr

3551-DS-2-T10 Trekrok 3551-DS-2-T10 24kr

3551-DS-4-T10 Trekrok 3551-DS-4-T10 24kr

3551-DS-6-T10 Trekrok 3551-DS-6-T10 24kr

3551-DS-8-T10 Trekrok 3551-DS-8-T10 24kr

Trekrok 3551-BR Pinpack

3551-BR-2-T10 Trekrok 3551-BR-2-T10 34kr

3551-BR-4-T10 Trekrok 3551-BR-4-T10 34kr

3551-BR-6-T10 Trekrok 3551-BR-6-T10 34kr

3551-BR-8-T10 Trekrok 3551-BR-8-T10 34kr

3551-BR-10-T10 Trekrok 3551-BR-10-T10 34kr

3551-BR-12-T10 Trekrok 3551-BR-12-T10 34kr

3551-BR-14-T10 Trekrok 3551-BR-14-T10 34kr

Trekrok 3551-BR 1000-pack (40 x 25-pack)

3551-BR-2/0-336 Trekrok 3551-BR-2/0-336 110kr

3551-BR-1/0-336 Trekrok 3551-BR-1/0-336 99kr

3551-BR-1-336 Trekrok 3551-BR-1-336 62kr

3551-BR-2-336 Trekrok 3551-BR-2-336 62kr

3551-BR-4-336 Trekrok 3551-BR-4-336 62kr

3551-BR-6-336 Trekrok 3551-BR-6-336 62kr

3551-BR-8-336 Trekrok 3551-BR-8-336 62kr



73028-BR – Långskaftad Trekrok i 
brons i stl 8, 10, 12, 14 eller 16, 
Pinpack

73028-BR – Långskaftad Trekrok i 
brons i stl 8, 10, 12, 14 eller 16, 25-
pack

MUSTAD
Art. Nr. Rek. Ca:

Trekrok (Långskaftad) 73028-BR Pinpack

73028-BR-8-T10 Trekrok 73028-BR-8-T10 46kr

73028-BR-10-T10 Trekrok 73028-BR-10-T10 46kr

73028-BR-12-T10 Trekrok 73028-BR-12-T10 46kr

73028-BR-14-T10 Trekrok 73028-BR-14-T10 46kr

73028-BR-16-T10 Trekrok 73028-BR-16-T10 46kr

Trekrok (Långskaftad) 73028-BR 1000-pack (40 x 25-pack)

73028-BR-8-336 Trekrok 73028-BR-8-336 79kr

73028-BR-10-336 Trekrok 73028-BR-10-336 79kr

73028-BR-12-336 Trekrok 73028-BR-12-336 79kr

73028-BR-14-336 Trekrok 73028-BR-14-336 79kr

73028-BR-16-336 Trekrok 73028-BR-16-336 79kr



91768UB18 – Power Lock Plus, Med justerbar vikt (3,5g) 
kemiskt vässad needlepoint krok i svart nickel. Stl 5/0, 4/0, 
3/0, 2/0 eller 1/0. Pinpack

MUSTAD
Art. Nr. Rek. Ca:

Powerlock Plus Gripper 91768UB18 Pinpack

91768UB18-5/0-U03 Powerlock Plus Gripper 91768UB18-5/0-U3 79kr

91768UB18-4/0-U03 Powerlock Plus Gripper 91768UB18-4/0-U3 79kr

91768UB18-3/0-U03 Powerlock Plus Gripper 91768UB18-3/0-U3 79kr

91768UB18-2/0-U03 Powerlock Plus Gripper 91768UB18-2/0-U3 79kr

91768UB18-1/0-U03 Powerlock Plus Gripper 91768UB18-1/0-U3 79kr

Needle Point Tube Hook 38104NP-BN Pinpack

38104NP-BN-8/0-U03 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-8/0-U3 39kr

38104NP-BN-6/0-U05 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-6/0-U5 39kr

38104NP-BN-5/0-U05 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-5/0-U5 39kr

38104NP-BN-4/0-U05 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-4/0-U5 39kr

38104NP-BN-3/0-U07 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-3/0-U7 39kr

38104NP-BN-2/0-U07 Needle Point Tube Hook 38104NP-BN-2/0-U7 39kr

38104NP-BN – Needle Point Tube Hook, Ultra Point krok i svart 
nickel. Stl 8/0, 6/0, 5/0, 4/0, 3/0 eller 2/0. Pinpack



Flambeau river

Historien bakom namnet Flambeau
I början av 17-hundratalet, träffade franska upptäckare på en grupp Ojibwe indianer som fiskade sent på natten i vad 

som då hette Chippewa floden. Ojibwe indianerna använde facklor, som fransmännen kallade “Flambeau”, för att sprida 

ljus under det nattliga fisket och floden kom så att heta Flambeau floden. 

Grundarna till Flambeau, W.R. Sauey och hans bror, Ed, simmade i sin barndom ofta i floden Flambeau och det föll sig 

därför naturligt att ge företaget namnet Flambeau.

Idag är Flambeau ett företag med verksamhet i flera länder och inom många olika produktgrupper.

Företagets redskapsboxar klassas som några av de bästa i världen och de finns i många olika utföranden

Zerust® - Magin sitter i ångan

Är du rädd om din utrustning? Har du haft problem med att beten och krokar rostar? 

Då behöver du skaffa dig det absolut bästa skyddet mot rost och korrosion!

Zerust® ger fem års bra skydd mot korrosion. Ingjutet i många av Flambeaus produkter, avger denna patenterade 

polymer en ofarlig ånga som bildar ett skyddande lager på metallytor. Med Zerust® VCI (ytligt rostskydd) ingjutet direkt i 

plasten, behövs inga lösa enheter som kan trilla bort.

Produkterna med Zerust® ger fem års effektivt skydd utan att du behöver göra någonting.

Förutom att alla Flambeauprodukter är "Built To Fish. Built To Last" är Flambeau® redskapsboxar och draglådor även 

byggda för att bevara din utrustning och hålla den i bra skick under lång tid. 

Håll utkik efter Zerust® logon som återfinns på de produkter som har den här revolutionerande teknologin. Zerust® är 

ytterligare en innovation från Flambeau®



Flambeau Classics – NY DESIGN
Klassiska redskapslådor som finns i fyra olika storlekar – Nu med 

helt ny design!

Med möjlighet att anpassa antalet fack till det egna behovet.

6381TB 1-Tray, 38 x 20 x 16cm, Upp till 12 fack

6381PR 1-Tray, 38 x 20 x 16cm, Upp till 12 fack

6382TB 2-Tray, 35 x 21 x 19cm, Upp till 27 fack

6382FP 2-Tray, 35 x 21 x 19cm, Upp till 27 fack

6383TB 3-Tray, 40 x 22,5 x 21cm, Upp till 37 fack

2059 7-Tray Hip Roof, 50 x 30 x 27cm, Upp till 59 fack

Art. Nr. Rek. Ca:

20195930 6381TB 1 tray 199kr

20195931 6382TB 2 tray 249kr

20195932 6383TB 3 tray 349kr

20195933 6391PR 1 tray - Pink 199kr

20195934 6382FP 2 tray - Frost Pink 299kr

20056751 2059 7 tray hip roof 599kr

2059

6381TB

6382TB

6383TB

6381PR

6382FP



Flambeau Satchel
Praktisk design som tar liten plats men rymmer det nödvändigaste

7020 Dubbel, 28 x 9 x 23cm, 23 - 33 fack

7320 Dubbel, 33 x 12 x 24cm, 27 fack med olika djup

9030 Super Max – Zerust, 43 x 42 x 12,5cm

Kommer med 2 styck #3009 Tuff Tainers

Undervåningen har 8 fasta fack och 9 Zerust avskiljare

Locket har 11 fasta fack och 20 Zerust avskiljare

Art. Nr. Rek. Ca:

20056752 7220 dubbel 199kr

20056753 7320 dubbel 399kr

20116765 9030 Super Max 599kr

7020

7320

9030



Flambeau Kwikdraw 
Med Zerust & Multiloader med Zerust

När du behöver extra utrymme och bra ordning på prylarna.

Massor med praktiska fack och löstagbara askar.

8050 Front Load Brush Guard med Zerust

52,5 x 31 x 37cm

Förvaringsutrymmen i locket

Komplett med 2 styck 6004R &

1 styck 7004R (Djupa) Tuff Tainers

Art. Nr. Rek. Ca:

20056756 8050 front load brush guard kwikdraw 899kr

T5P Multiloader Pro med Zerust

45 x 28 x 35cm

Med snabbåtkomlig förvaring i locket. 

Större förvaringsutrymme i övervåningen

Komplett med 2 styck 5007, 2 styck 4007

Och en vardera av 3009, 2003 & 00220 Tuff Tainers

Art. Nr. Rek. Ca:

20116766 T5P Multiloader Pro 999kr

8050

T5P



Flambeau Bazooka 
#6085

Teleskopisk transporttub som skyddar under transport. Den speciella formen gör den till det närmaste 

oförstörbar. Lucka med gångjärn gör det lätt att stoppa i och ta ur. Möjlighet att sätta på hänglås 

Skyddande stoppning i bägge ändar. Airline approved. Teleskopisk från 157cm till 217cm, 12,5cm diameter

Art. Nr. Rek. Ca:

10616560 6085 699kr

#6095

Teleskopisk från 183cm till 255cm, 15cm diameter

Även idealisk till att transportera dyra och ömtåliga grafitstavar.

Art. Nr. Rek. Ca:

10616573 6095 1 199kr

6085

6095



Flambeau Tuff Tainers med Zerust
Stryktåliga kvalitetslådor i olika storlekar. Var rädd om dina beten och lägg dom i lådor som håller.

1002 – 11,5 x 8,5 x 3cm

2003 – 17,5 x 10 x 3,75cm

3003 – 23 x 12,5 x 3cm

4007 – 27,5 x 18 x 4,5cm

5007 – 35,5 x 23 x 5cm

Art. Nr. Rek. Ca:

10616536 1002 34kr

10616540 2003 49kr

10616541 3003 49kr

10616542 4007 79kr

10616543 5007 119kr

1002

2003

3003

4006

5004



Flambeau Tuff Tainers med Zerust
Stryktåliga kvalitetslådor i olika storlekar. Var rädd om dina beten och lägg dom i lådor som håller.

7004R – 41 x 24 x 8cm

Art. Nr. Rek. Ca:

10616697 7004R 169kr

Big Mouth 550-för spinnerbaits etc. 23 x 18 x 13cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20146785 550 139kr

Flambeau Fly Locker
Designad för att skydda och förvara större flugor – perfekt för gäddflugor.

Med Zerust som motverkar korrosion

6775TCF, 26 x 7,5 x 21cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20156725 6775TCF - for large flies with zerust 359kr

7004R

550

6775TCF



Flambeau ULTIMATE Tuff Tainers 
Vattensäkrade och i det närmaste vattentäta med tre lås och tätande O-ring

Med Zerust och möjlighet att skräddarsy facken efter behov

En serie lådor som skyddar dina värdefullaste beten

WP3012, 23 x 12,5 x 4cm

WP4005, 27 x 18 x 5cm

WP5005, 35 x 22 x 5cm

WP5012, 35 x 22 x 7,5cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20156740 WP3012 149kr

20156741 WP4005 179kr

20156742 WP5005 219kr

20156743 WP5012 249kr

WP3012

WP4005

WP5005

WP5012



Flambeau - Waterproof Satchels
För fiskare i farten som behöver ha ordning på sina beten.

Hållbara tjocka väggar och med vattentät gummipackning. Löstagbara glidande fack håller ordning och gör 

alla beten lättåtkomliga. Stryktåligt lock av polykarbonat ger en i det närmaste oförstörbar arbetsyta. 

Lådorna flyter och har försetts med ett kraftigt bärhandtag.

3000WPNC – 37 x 29 x 13cm

4000WPNC – 47 x 34 x 19cm

4000WPBC – Inklusive 2 styck WP4005 dragaskar – 37 x 29 x 18cm

3000WPBC – Inklusive 2 styck WP3012 dragaskar – 47 x 34 x 25cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20176735 3000WPNC 599kr

20176736 4000WPNC 699kr

20176737 3000WPBC 899kr

20176738 4000WPBC 1 099kr

3000

4000

3000WPNC

3000WPBC

4000WPBC



Flambeau Marine
Vattensäkra lådor som skyddar dyrbar utrustning. Förvara ekolod, mobiltelefoner mm.

Bra signalfärg gör den lätt att se.

6415SO, 28 x 14 x 18cm

1409 Marine, 38 x 20 x 25cm

1809 Marine, 45 x 26 x 30cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20156726 6415SO Marine box 249kr

20066772 1409 Marine box 299kr

20096774 1809 Marine box 499kr

6415SO

1409

1809



Flambeau Nyheter! – Soft Tackle Boxes
Väskor för den medvetna fiskaren som värdesätter kvalitet och att ha ordning på sin utrustning.

Tillverkade i vattentålig mix av 600D UV-tålig polyester & 420D Ripstop nylon. Kraftig bärrem med som 

även fungerar som  måttband.

Ritual 30D – Axelväska med sidofickor samt vattentät mobilficka. Levereras med 3 styck #3003 Tuff 

Tainers. 32,5 x 13 x 17cm

20176727 Ritual 30D, Orange 599kr

Ritual 40D – Duffelväska med sidofickor, frontficka och vattentät mobilficka. Levereras med 4 styck 

#4007 Tuff Tainers. 35 x 23 x 23cm

20195935 Ritual 40D, Orange 999kr

Ritual 50D – Duffelväska med sidofickor, frontficka och vattentät mobilficka. Levereras med 4 styck 

#5007 Tuff Tainers. 46 x 24 x 28cm

20195936 Ritual 50D, Orange 1 199kr

Ritual 50BP – Ryggsäcksmodell med sidofickor, frontficka och vattentät mobilficka. Levereras med 4 

styck #5007 Tuff Tainers. 38 x 23 x 41cm 

20195937 Ritual 50BP, Back Pack 1 299kr

Ritual 30D
Ritual 40D Ritual 50D

Ritual 50BP



Flambeau Nyheter! – Portage Backpack
Den ultimata lösningen för den som vill bära med sig utrustningen. Tillverkad i extremt 

tålig 1260D UV-tålig polyester & 420D nylon med gjuten botten av EVA. Ryggsäck med 

stoppning mor ryggen, rejäla bärremmar och många praktiska detaljer. 

Frontmatad åtkomst av draglådor. Övervåning för förvaring av annan utrustning. 

Vattentät ficka för förvaring av ex. mobiltelefon. Kommer laddad med 4 styck Tuff 

Tainers 5007 och 1 styck vattentät WWP5005. 39 x 33 x 51cm 

Art. Nr. Rek. Ca:

20195938 P50BP, Portage Backpack 2 299kr



Flambeau Nyheter! 
Praktisk midjeväska med flera fack och funktioner

Art. Nr. Rek. Ca:

20195939 854744, Waistbag 299kr



Flambeau Nyheter!  
Mjuka väskor – laddade med världens bästa draglådor!

Toppmatade för snabb åtkomst.

Med nätförsedd dränering i botten.

4226PB levereras med 6 styck Tuff Tainers 4007

28 x 19 x 28cm

5228PB levereras med 8 styck Tuff Tainers 5007

40 x 23 x 36cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20195940 4226PB - Tuff Tainer 4000 Tote, Loaded 699kr

20195941 5228PB - Tuff Tainer 5000 Tote, Loaded 999kr



Fuji är synonymt med hög kvalitet.
Det är ingen tillfällighet att nästan alla spötillverkare använder sig av 

Fuji ringar och rullfästen på sina finare produkter. Sedan Fuji 

introducerade de första keramiska ringarna för över 40 år sedan har 

man kontinuerligt förädlat och förbättrat de komponenter som används 

vid spötillverkning och man är utan motstycke klar marknadsledare i sitt 

segment. Även om vi i vår del av världen inte har verksamma 

spötillverkare så är servicemarknaden med reservdelar intressant och 

behov och efterfrågan på produkter som kan stå emot moderna flätlinor 

är påtaglig även hos oss. 

Alconite är lättare och hårdare och är idealiska att använda med 

flätlinor.

SIC (Silicon Carbide-kiselkarbid) är det hårdaste materialet och 

därmed också det mest slitstarka som samtidigt ger minst friktion



Fuji är synonymt med hög kvalitet.
Toppöglor. Första siffran anger diameter på ögla ex. 6mm. Andra siffran anger 

diameter på klingan ex. 2,4mm

Art. Nr. Rek. Ca:

Toppöglor Hardloy

1321 3908 BPLT 8-2,2 29kr

1321 3909 BPLT 8-2,4 29kr

1321 3910 BPLT 8-2,6 29kr

1321 3911 BPLT 8-2,8 29kr

1321 3912 BPLT 8-3,0 29kr

1321 3913 BPLT 10-3,2 29kr

1321 3914 BPLT 10-3,6 29kr

Toppöglor Light Alconite

2003 6501 BFAT 5 - 1,4 39kr

2003 6502 BFAT 5 - 1,6 39kr

2003 6503 BFAT 6 - 1,8 39kr

2003 6504 BFAT 6 - 2,0 39kr

2003 6505 BFAT 6 - 2,2 39kr

2003 6506 BFAT 6 - 2,4 39kr

2003 6507 BFAT 8 - 2,6 39kr

2003 6508 BFAT 8 - 2,8 39kr

2003 6509 BFAT 8 - 3,0 39kr

2003 6510 BFAT 10 - 3,2 39kr

2003 6511 BFAT 10 - 3,6 39kr

2003 6512 BFAT 10 - 4,0 39kr

Toppöglor Light Alconite FÖRPACKADE

2008 8370 BFAT 6 - 2,4 2-pack 79kr

2008 8371 BFAT 8 - 2,8 2-pack 79kr

2008 8372 BFAT 10 - 3,2 2-pack 79kr

BPLT

BFAT



Fuji är synonymt med hög kvalitet.
Art. Nr. Rek. Ca:

Toppöglor Medium 

1321 3902 BMLT 1,6 29kr

1321 3903 BMLT 1,8 29kr

1321 3904 BMLT 2,0 29kr

1321 3905 BMLT 2,2 29kr

Toppöglor SIC

1321 3986 FST 5,5 1,6 69kr

1321 3987 FST 6 1,8 69kr

1321 3988 FST 6 2,0 69kr

1321 3989 FST 7 2,2 69kr

1321 3990 FST 7 2,4 69kr

1321 3991 FST 7 2,6 69kr

1321 3992 FST 7 2,8 69kr

1321 3993 FST 7 3,0 69kr

Löpringar Light Alconite

2003 6525 BYAG 6 55kr

2003 6526 BYAG 7 55kr

2003 6527 BYAG 8 55kr

2003 6528 BYAG 10 55kr

2003 6529 BYAG 12 55kr

2003 6530 BYAG 16 55kr

2003 6531 BYAG 20 55kr

2003 6532 BYAG 25 55kr

2003 6533 BYAG 30 55kr

BMLT

FST

BYAG



Fuji är synonymt med hög kvalitet.
Art. Nr. Rek. Ca:

Löpringar Medium Alconite

2003 6540 BMNAG 8 55kr

2003 6541 BMNAG 10 55kr

2003 6542 BMNAG 12 55kr

2003 6543 BMNAG 16 65kr

2003 6544 BMNAG 20 76kr

2003 6545 BMNAG 25 88kr

2003 6546 BMNAG 30 100kr

2003 6547 BMNAG 40 140kr

Hot Glue & Ringsortiment

1321 3958 Hot Glue 59kr

1321 3959 Ringsortiment 8 999kr

1321 3813 Toppöglesortiment 6 499kr

1321 3814 Toppöglesort. mindre (9 st x 10 modeller) 3 299kr

BMNAG

HOT GLUE

RINGSORTIMENT



Innan Lincoln blev USA:s President, innan Stanley fann 

Livingstone i hjärtat av Afrika, och innan telefonen, 

grammofonen eller glödlampan var uppfunnen, öppnade 

Charles Orvis en flugfiskebutik i en elegant tegel och marmor 

byggnad på huvudgatan i den lilla staden Manchester i 

delstaten Vermont.

ÅRET VAR 1856. Idag, mer än 150 år senare, är Orvis lite större, 

verksamma inom fler områden, men i mångt och mycket 

fortfarande samma företag. Vi finns kvar i Manchester, Vi är 

fortfarande ledande inom flugfiske och kanske viktigast av allt, vi  

uppskattas fortfarande för vår service och kvalitet.

Vi är stolta över att kunna erbjuda produkter som har sina rötter i 

det genuina, som tilltalar medvetna konsumenter och som backas 

upp av bästa tänkbara garantier.

Fortfarande designar och bygger vi våra bästa spön på vår 

anrika ”´Rod Shop” i Manchester, nu med hjälp av den senaste 

teknologin och de senaste materialen.

Sedan starten har Orvis bara haft tre ägare, Familjen Orvis från 

1856 till 1939, D.C. ”Duckie” Corkran 1939-1965 och familjen Leigh 

H. Perkins från 1965 tills idag.

Orvis är idag världens största företag 

inom flugfiske med en omsättning på 

över 70 000 000 USD enbart på sina 

flugfiske produkter – det är dubbelt 

mer än närmaste konkurrent



FLUGFISKE SET & COMBOS

Märkesvaror till rätt pris
Orvis Clearwater & Encounter fiskeset är kompletta utrustningar av högsta kvalitet för den som ställer 

lite större krav på prestanda. Orvis borgar för kvalitet och man kan vara tryggt förvissad om att de olika 

komponenterna satts ihop av väldens ledande företag inom flugfiske. Välj mellan två olika prisalternativ

Art. Nr. Rek. Ca:

Komplett flugfiskeset innehållande Encounter 4-delat 9’ grafitspö i corduratub i kombination med 

Encounter storspolerulle med Orvis fluglina och backing. 

20142473 Encounter 905-4 Outfit 3 199kr

20162494 Encounter 906-4 Outfit 3 199kr

20152482 Encounter 908-4 Outfit 3 199kr

Komplett flugfiskeset innehållande Clearwater 4-delat grafitspö i corduratub i kombination med 

Clearwater storspolerulle samt Orvis fluglina och backing.

20190442 Clearwater Trout 905-4 4 999kr

20190443 Clearwater Seatrout 906-4 4 999kr

20190471 Clearwater Seatrout 907-4 5 299kr

20190444 Clearwater Pike 9411-4 5 499kr

20190445 Clearwater Nymph 103-4 4 999kr

Komplett laxfiskeset innehållande Clearwater grafitspö i corduratub i kombination med Battenkill laxrulle 

samt Orvis fluglina och backing. 

20190472 Clearwater Salmon 1368-4 8 499kr

20190446 Clearwater Salmon 1409-5 8 799kr



ORVIS Clearwater
Flugrulle i storspoleutförande. Tillverkad av aluminium med en skivbroms av Rulon® och rostfritt stål . Går enkelt att ändra 

från höger till vänsterhandsvevning. 

Clearwater II 154g #4-6 WF5 + 90m 20lbs

Clearwater IV 176g #7-9 WF8 + 180m 20lbs

Art. Nr. Rek. Ca:

20190194 Clearwater Large Arbor II 1 399kr

20190195 Clearwater Large Arbor IV 1 599kr



ORVIS Battenkill
Klassiskt designad flugrulle som CNC svarvats ur ett stycke aluminium. Utrustad med en tekniskt påkostad klick-spärr 

broms som justeras invändigt i fyra olika positioner och är designat att fungera tillsammans med insidan av din hand. 

Byggd med en smalare spole med större diameter för snabbare invevning. Den ultralätta designen balanserar kortare 

spön perfekt. Lätta att justera för höger eller vänsterhands invevning. Lasergraverad logotype.

Färg; Svart Nickel

Battenkill  I 79g #1-3 WF2 + 45m 20lbs

Battenkill  II 81g #3-5 WF4 + 70m 20lbs

Battenkill  III90g #5-7 WF6 + 90m 20lbs

Art. Nr. Rek. Ca:

612076 Battenkill I 1 699kr

612077 Battenkill II 1 899kr

612078 Battenkill III 2 099kr



ORVIS Battenkill Disc

Flugrulle i aluminiumkonstruktion med ett inkapslat bromssystem med sex bromsytor av carbon och rostfritt stål. 

Svarvad ur flygplansaluminium (6061) med ett ergonomiskt utformat handtag av delrin. 

Färg Svart Nickel

Battenkill Disc I 123g #1-3 WF2 + 70m 20lbs

Battenkill Disc II 129g #3-5 WF4 + 115m 20lbs

Battenkill Disc III 137g #5-7 WF6 + 90m 20lbs

Battenkill Disc IV 165g #7-9 WF8 + 180m 20lbs

Battenkill Disc V 190g #9-11 WF10 + 200m 30lbs

Laxflugrulle i aluminiumkonstruktion med ett inkapslat bromssystem med sex bromsytor av carbon och rostfritt stål. 

Svarvad ur flygplansaluminium (6061) med ett ergonomiskt utformat handtag av delrin.

Färg Svart Nickel

Battenkill Disc IV Spey 249g #7-9 WF7 + 180m 30lbs

Battenkill Disc V Spey 277g #9-11 WF9 + 180m 30lbs

Art. Nr. Rek. Ca:

20172400 Battenkill Disk I, Black Nickel 1/3 2 199kr

20172401 Battenkill Disk II, Black Nickel 3/4 2 399kr

20172402 Battenkill Disk III, Black Nickel 5/6 2 599kr

20172403 Battenkill Disk IV, Black Nickel 7/8 2 699kr

20172404 Battenkill Disk V, Black Nickel 9/10 2 799kr

20172405 Battenkill Disk IV Spey, Black Nickel 7/8 2 999kr

20172406 Battenkill Disk V Spey, Black Nickel 9/10 3 199kr



ORVIS Hydros 
Flugrulle med Super Large Arbor konstruktion ger snabb invevning och upp till 12 % snabbare 

än motsvarande andra rullar. Hydros rullarna har ett bromssystem där bromsytan ökar med 

storleken på rullen och ju större rulle desto kraftigare broms. Med hjälp av grafitskivor som 

staplas på varandra i en helt inkapslad broms kan bromsen finjusteras för att fungera vid såväl 

öring som laxfiske. Hydros II har två skivor. Den relativt smala storspolen gör att 

invevningshastigheten ökar samtidigt som man får jämn linuppläggning. 

Färg; Svart Nickel.

Hydros I 132g (150g) #1-3 WF2 + 70m 20lbs.

Hydros II    140g (157g) #3-5 WF4 + 115m 20lbs. 

Hydros III          154g (165g) #5-7 WF6 + 115m 20lbs. 

Hydros IV         185g (207g) #7-9 WF8 + 180m 20lbs. 

Hydros V          216g (235g) #8-10 WF10 + 205m 20lbs. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20201120 Hydros I, Black Nickel 1/3 2 899,00

20201121 Hydros II, Black Nickel 3/5 3 299,00

20201122 Hydros III, Black Nickel 5/7 3 599,00

20201123 Hydros IV, Black Nickel 7/9 3 999,00

20201124 Hydros V, Black Nickel 8/10 4 199,00

NYHET!



ORVIS Mirage LT – Made in USA
Mirage LT är en lättare version av Mirage som designats för att passa perfekt tillsammans med lägre klassade spön. Mirage 

LT är 30% lättare och 35% smalare än sin storebror.  Inkapslad och underhållsfri broms bestående av växelverkande skivor 

av carbon och rostfritt stål, från noll till max broms med bara 330 graders vridning av bromsratten. Pat. Pending

bromssystem. Super Large Arbor för snabb invevning minskar risken för lintrassel. Tillverkad i USA och svarvad ur ett 

stycke urstark men samtidigt lätt aluminium (6061 T6) som försetts med en hård coating av militärtyp. Ergonomiskt svarvat 

handtag i aluminium. Snabbkoppling av spolen som enkelt kan anpassas för vänster eller högerhandsvevning.

Färg: Olive

Mirage LT I 115g # WF2 + 75m 20lbs

Mirage LT II 120g # WF4 + 125m 20lbs

Mirage LT III 1126g # WF6 + 125m 20lbs

Mirage LT IV140g # WF8 + 200m 20lbs

Art. Nr. Rek. Ca:

20190171 Mirage LT I - Olive 4 999kr

20190172 Mirage LT II - Olive 5 399kr

20190173 Mirage LT III - Olive 5 699kr

20190174 Mirage LT IV - Olive 5 999kr

NYHET!



ORVIS Mirage – Made in USA
USA tillverkad svarvad flugrulle med inkapslad och underhållsfri broms bestående av växelverkande skivor av carbon och 

rostfritt stål, från noll till max broms med bara 330 graders vridning av bromsratten. Super Large Arbor för snabb 

invevning minskar risken för lintrassel. Tillverkad i USA och svarvad ur ett stycke urstark men samtidigt lätt aluminium 

(6061 T6) som försetts med en hård coating av militärtyp. Ergonomiskt svarvat handtag i aluminium. Snabbkoppling av 

spolen som enkelt kan anpassas för vänster eller högerhandsvevning.

Färg Midnight Black

Mirage II 120g #3-5 WF4 + 115m 20lbs

Mirage III 135g #5-7 WF6 + 115m 20lbs

Mirage IV 202g #7-9 WF8 + 180m 20lbs

Mirage V 216g #9-11 WF10 + 200m 30lbs

Mirage VI Deep 322g #11-13 WF12 + 295m 50lbs

Art. Nr. Rek. Ca:

20172412 Mirage USA II - Midnight Black 6 699kr

20172413 Mirage USA III - Midnight Black 7 699kr

20172414 Mirage USA IV - Midnight Black 8 799kr

20172415 Mirage USA V - Midnight Black 9 499kr

20172416 Mirage USA VI Deep - Midnight Black 10 899kr



ORVIS Clearwater
Varje Clearwater spö har designats med en specialbyggd profil och action i förhållande till längd och linklass. 4-delade 

svarta och kromfärgade klingor med vita detaljer, kromade snakeringar, aluminiumrullfästen i svart nickel, handtag av 

utvald kork.

Levereras i matchande grå spötub.

Art. Nr. Rek. Ca:

20190175 Clearwater 763-4 3 199kr

20190176 Clearwater 864-4 3 199kr

20190177 Clearwater 865-4 3 199kr

20190178 Clearwater 905-4 3 199kr

20190179 Clearwater 906-4 3 199kr

20190180 Clearwater 907-4 3 649kr

20190196 Clearwater 9411-4 3 649kr

20190197 Clearwater 103-4 3 199kr

NYHET!



ORVIS CLEARWATER Travel
Clearwater resespö som designats med en specialbyggd profil och action i förhållande till längd och linklass. 6-delade 

svarta och kromfärgade klingor med vita detaljer, kromade snakeringar, aluminiumrullfästen i svart nickel, handtag av 

utvald kork. Levereras i matchande grå spötub.

Art. Nr. Rek. Ca:

20201125 Clearwater Travel 865-6 3 799,00

20201126 Clearwater Travel 905-6 3 799,00

20201127 Clearwater Travel 906-6 3 999,00

20201128 Clearwater Travel 908-6 3 999,00

ORVIS Clearwater Spey
Clearwater tvåhandsspö som designats med en specialbyggd profil och action i förhållande till längd och linklass. 4-

delade svarta och kromfärgade klingor med vita detaljer, kromade snakeringar, aluminiumrullfästen i svart nickel, handtag 

av utvald kork. Levereras i matchande grå spötub.

20190181 Clearwater Spey 1368-4 5 799kr

20190182 Clearwater Spey 1409-5 5 799kr

NYHET!



ORVIS RECON – Ny serie 2020
Nya Recon-serien har fått låna flera av de egenskaper som Helios 3 har.  Klingorna har ett mycket bra motstånd mot komprimering och dämpar 

vibrationer extremt snabbt. Resultatet är spön som med kraft och precision levererar flugan dit man siktar.  Spön upp till linklass 4 är designade för 

presentation och spön med högre klass är mer kraftfulla. 

Matt oliv klinga med grå och gröna detaljer, rullfäste i pewter Typ III aluminium med träinlägg, silverfärgade snakeringar och matchande spötub.

20201129 Recon 762-4 6 999,00

20201130 Recon 102-4 6 999,00

20201131 Recon 843-4 6 999,00

20201132 Recon 103-4 6 999,00

20201133 Recon 864-4 6 999,00

20201134 Recon 905-4 6 999,00

20201135 Recon 906-4 6 999,00

Matt blå klinga med grå och blå detaljer, rullfäste i pewter Typ III aluminium, silverfärgade snakeringar och matchande spötub.

20201136 Recon 906-4 SW 7 699,00

20201137 Recon 907-4 7 699,00

20201138 Recon 908-4 7 699,00

20201139 Recon 909-4 7 699,00

NYHET!
Recon är byggda för hand på Orvis Rod 
Shop i Manchester Vermont, USA, och 
har Orvis 25-års garanti.



ORVIS HELIOS 3 
Det finns ett berömt citat av Wyatt Earp, “snabbhet är bra men träffsäkerhet betyder allt." 

Erfarna flugfiskare har lärt sig just det – träffsäkerhet betyder allt. Oavsett om det gäller att få rätt drift i strömfåran eller att placera 

flugan inom synfältet för en vandrande rovfisk, eller att nå rätt djup med nymfen så är skillnaden mellan framgång och misslyckande 

oftast en fråga om centimetrar.

Alla moderna flugspön har kraft, men träffsäkerhet är det område där Orvis nu leder utvecklingen. Att göra ett 30-meterskast är att 

prospektera. Att göra ett 15-meterskast rätt i gapet på en vakande öring är att fiska. Reflektera över dina egna erfarenheter, när det 

har gått bra och när det har misslyckats, och svaret blir glasklart. Träffsäkerhet = framgång.

H3 innebär en grundläggande förändring från olika flexprofiler till en helt ny nivå av träffsäkerhet och ändamålsenlig design.

Helios 3F och 3D är framtagna för var sitt ändamål utan att kompromissa. 3F är träffsäkerhet med finess - varje torrflugefiskarens 

dröm. 3D är träffsäkerhet på distans. Skillnaden ligger i taperingen och styvheten, men den grundläggande designen är likadan för 

både 3F och 3D. Vill man spela på högsta nivå kan man inte kompromissa och Helios 3 är framtaget för att behärska varje situation, 

alltifrån att överlista fjällbäcken skygga invånare med 3F till att tämja kustens urstarka havsöringar med 3D.

Välj din spelplan först och sedan vapnet.

Helios 3F 
Klinga - Matt storm 
Rullfäste – Midnattssvart Typ III eloxerad aluminium med grafitinlägg.
Lindningar – Svartgrå med grön accent.
Ringar - REC recoil snake guides.
Linförarring - SiC/titanium
Spötub – USA tillverkad aluminiumtub

Helios 3D
Klinga – Matt midnatt
Rullfäste – Midnattssvart Typ III eloxerad aluminium med grafitinlägg.
Lindningar – Svart med blå accent.
Ringar - REC recoil snake guides.
Linförarring - SiC/titanium
Spötub – USA tillverkad aluminiumtub



Helios 3F ger förbättrad träffsäkerhet men bibehåller den klassiska känslan från de traditionella aktionerna.

Inget kast är det andra likt. Variablerna som kommer av fiskare, spö och yttre betingelser är alldeles för många. Helios 3F är designat för att på ett 
märkbart sätt minska variablerna i kastet så att kraften kan fokuseras mot målet. Oavsett vad som händer bakom dig så koncentreras energin i framkastet 
genom effektiv reduktion av horisontella och vertikala vibrationer i spötoppen. Det här är ett prickskyttegevär i en värld av hagelbössor som automatiskt 
korrigerar variablerna i kastet och styr mot målet med en ojämförlig precision.
Helios 3 är de mest exakta flugspön som någonsin byggts men är samtidigt anmärkningsvärt kraftfulla och kan lägga flugan exakt där du vill ha den, även 
på längre avstånd.

Helios 3F #3-#5 är designade för att kunna lägga en torrfluga i en tekopp från 12 meter. Det här är det bästa öringspön som Orvis tillverkat och de 
erbjuder exakt träffsäkerhet även i knepiga situationer, är välbalanserade och har en känslighet som når långt upp i armen. 

Helios 3F #6 är ett utmärkta val för alla öringfiskare. De är ett fantastiska spön för snabba precisa kast på vakande fisk och passar den som fiskar i 
varierande situationer och ibland behöver träffa på exakt rätt ställe även om det är trångt. 

Art. Nr. Rek. Ca:
20183430 Helios 3F 843-4 10 999kr
20183431 Helios 3F 1063-4 10 999kr
20183432 Helios 3F 864-4 10 999kr
20183433 Helios 3F 904-4 10 999kr
20183434 Helios 3F 104-4 10 999kr
20183435 Helios 3F 865-4 10 999kr
20183436 Helios 3F 905-4 10 999kr
20183437 Helios 3F 105-4 10 999kr
20183438 Helios 3F 906-4 10 999kr
20183439 Helios 3F 106-4 11 799kr

Helios 3F 
Klinga - Matt storm 
Rullfäste – Midnattssvart Typ III eloxerad aluminium med 
grafitinlägg.
Lindningar – Svartgrå med grön accent.
Ringar - REC recoil snake guides.
Linförarring - SiC/titanium
Spötub – USA tillverkad aluminiumtub



Helios 3D ger exceptionell träffsäkerhet med ännu större kraft.

Inget kast är det andra likt. Variablerna som kommer av fiskare, spö och yttre betingelser är alldeles för många. Helios 3D är designat för att på ett 
märkbart sätt minska variablerna i kastet så att kraften kan fokuseras mot målet. Oavsett vad som händer bakom dig så koncentreras energin i framkastet 
genom effektiv reduktion av horisontella och vertikala vibrationer i spötoppen. Det här är ett prickskyttegevär i en värld av hagelbössor som automatiskt 
korrigerar variablerna i kastet och styr mot målet med en ojämförlig precision.
Helios 3 är de mest exakta flugspön som någonsin byggts men är samtidigt anmärkningsvärt kraftfulla och kan lägga flugan exakt där du vill ha den, även 
på längre avstånd.

Helios 3D #5 kan placera en streamer på en femkrona från 30 meter och kommer helt till sin rätt när fisken går och äter precis utanför den zoon dit du 
normalt brukar kunna kasta.

Helios 3D #6 är idealet för kustfiskaren som behöver kombinera långkastande med extrem träffsäkerhet. 

Helios 3D #7 är designat för storöringfiske med tillräcklig kraft att skicka iväg större streamers och nymfer med dödlig precision.

Helios 3D #8 är helt i sitt rätta element när fisken går 10 meter längre ut än vanligt och du behöver kasta större flugor, strippa ut mer lina och lägg flugan 
rätt i gapet med snuskig precision. 

Helios 3D #9 är det rätta valet för gäddfiskaren som utan problem vill kunna slänga stora monsterflugor och pricka rätt mellan näckrosorna även på längre 
avstånd.  3D erbjuder en helt ny nivå av kraft, distans och viktigast av allt – precision.

Art. Nr. Rek. Ca:
20183440 Helios 3D 905-4 10 999kr
20183441 Helios 3D 906-4 10 999kr
20183442 Helios 3D 907-4 11 799kr
20183443 Helios 3D 908-4 11 799kr
20183444 Helios 3D 909-4 11 799kr

Helios 3D
Klinga – Matt midnatt
Rullfäste – Midnattssvart Typ III eloxerad aluminium med 
grafitinlägg.
Lindningar – Svart med blå accent.
Ringar - REC recoil snake guides.
Linförarring - SiC/titanium
Spötub – USA tillverkad aluminiumtub



Rek. Ca:
Mission 126-4 10 499kr
Mission 137-4 10 499kr
Mission 1368-4 10 499kr
Mission 149-6 10 499kr
Mission 1510-6 10 499kr

PONTUS GUNLYCKE – ORVIS PRO TEAM
- Det har varit frustrerande att under en väldigt lång tid vänta på Orvis nya Spey serie - MISSION. Jag har 
fått vara med och tycka till om olika prototyper under de senaste två åren och nu när de äntligen 
produceras kan jag bara säga, -Wow!
Det mesta som görs idag är väldigt bra, men i Orvis Mission har man lyckats kombinera helaction, 
snabbhet och återhämtning som jag inte trodde var möjligt.
När man kastar har spöt en oerhörd kraft. Det går fint att lyfta upp sjunklinor ur vattnet och direkt efter 
kastet studsar spöt tillbaka till ursprungsläget utan massa efterslag vilket ger en knivskarp linbåge. När 
man drillar fisk beter sig spöt däremot nästan som ett gammalt splitcane. Väldigt följsamt och man känner 
fisken ända ner i butten. Spöt fångar därför upp elaka stångningar från fisk och det känns väldigt tryggt 
när man kör fisk.
Det överlägset bästa tvåhandsspöt jag någonsin fiskat med. Favoriterna är 13’6 #8 och 11’ Switch #8.



ORVIS MISSION
Genom att använda teknik från tillverkningen av Helios 3 har lyckats med att designa 
tvåhandsspön som står emot komprimering och på ett effektivt sätt dämpar de vibrationer 
som uppstår när man kastar. Mission är spön med stor inneboende kraft som hjälper till och 
guidar fiskaren till långa och precisa kast samtidigt som de fortsatt är känsliga och följsamma 
när man drillar. 
Spöna är 4 eller 6-delade något som är en fördel när man reser.
Matt olivfärgade klingor med orange detaljer. Korkhandtag med kompositkork på utsatta 
områden. Kromade snakeringar och linförarögla med SIC inlägg. Nedåtlåsande rullfäste i 
aluminium. Levereras med matchande orange spötub.

Art. Nr. Rek. Ca:
20201140 Mission 126-4 10 499,00
20201141 Mission 137-4 10 499,00
20201142 Mission 1368-4 10 499,00
20201143 Mission 149-6 10 499,00
20201144 Mission 1510-6 10 499,00

Mission är byggda för hand på Orvis 
Rod Shop i Manchester Vermont, USA, 
och har Orvis 25-års garanti.



ORVIS FLUGLINOR – Made in the USA
Ett helt nytt program av fluglinor har tagits fram i samarbete mellan BIOS och Orvis

Programmet innefattar flytande, sjunkande och sink tip linor i populära prislägen, alla designade 

för den skandinaviska marknaden.

CLEARWATER             ACCESS             HYDROS



CLEARWATER
Allroundlina med bra kastegenskaper. Clearwater laddar moderna spön på ett enkelt sätt och flyter högt på ytan. 

Clearwater har även inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs. IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan. 25 

meter lång .Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen. WF Flytande. Finns i klasser 4-8. 

Färg: Gul

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151920 CLEARWATER WF 4 F 499kr

20151921 CLEARWATER WF 5 F 499kr

20151922 CLEARWATER WF 6 F 499kr

20151923 CLEARWATER WF 7 F 499kr

20151924 CLEARWATER WF 8 F 499kr



ACCESS
Allroundlina som fungerar i många olika fiskesituationer.

Byggd på en spunnen kärna och med medellång klump – lättkastad och enkel att menda.

Har inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs

IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan

27 meter lång

Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen

WF FLYTANDE

Klasser: 3-6

Färg: Pale Green

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151928 ACCESS WF 4 F 699kr

20151929 ACCESS WF 5 F 699kr

20151930 ACCESS WF 6 F 699kr

20151931 ACCESS WF 7 F 699kr

20151932 ACCESS WF 8 F 699kr



HYDROS
Högpresterande allroundlina med den senaste teknologin som gör Hydros till en kastkanon med lång livslängd

Byggd på en spunnen kärna och med en klump på 12,4

Har inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs

IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan

27 meter lång

Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen

WF FLYTANDE

Klasser: 4-7

Färg: Tvåfärgad med gul klump och olivfärgad runningline

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151936 HYDROS WF 4 F 899kr

20151937 HYDROS WF 5 F 899kr

20151938 HYDROS WF 6 F 899kr

20151939 HYDROS WF 7 F 899kr



CLEARWATER SINKING
Sjunklina som laddats med extra bra kastegenskaper.

Clearwater laddar moderna spön på ett enkelt sätt tar flugan ner till önskat djup.

Clearwater har även inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs

IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan

25 meter lång

Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen

WF SJUNKANDE TYP III (sjunker ca 10cm / sekund)

Klasser: 5-8

Färg: Mörkbrun

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151943 CLEARWATER SINKING WF 5 S 699kr

20151944 CLEARWATER SINKING WF 6 S 699kr

20151945 CLEARWATER SINKING WF 7 S 699kr

20151946 CLEARWATER SINKING WF 8 S 699kr



CLEARWATER SINKTIP
Sinktiplina som laddats med extra bra kastegenskaper.

Clearwater laddar moderna spön på ett enkelt sätt och tack vare den sjunkande spetsen kan man fiska området strax under 

ytan

Clearwater har även inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs

IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan

26 meter lång

Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen

WF SINKTIP

Klasser: 5-8

Färg: Mörkbrun spets (3,0m) med orange runningline

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151950 CLEARWATER, SINK TIP WF 5 F/S 699kr

20151951 CLEARWATER, SINK TIP WF 6 F/S 699kr

20151952 CLEARWATER, SINK TIP WF 7 F/S 699kr

20151953 CLEARWATER, SINK TIP WF 8 F/S 699kr



ACCESS HOOVER
Långsamt sjunkande intermediatelina som effektivt låter dig fiska av området strax under ytan.

Byggd med den senaste teknologin – lättkastad och enkel att menda.

Har inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs

IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan

27 meter lång

Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen

WF HOOVER – Sjunker ca 3cm / sekund

Klasser: 5-8

Färg: Light Blue

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151957 ACCESS HOOVER WF 5 I 699kr

20151958 ACCESS HOOVER WF 6 I 699kr

20151959 ACCESS HOOVER WF 7 I 699kr

20151960 ACCESS HOOVER WF 8 I 699kr



ACCESS PIKE
Lina som tagits fram för att kasta stora flugor även under svåra förhållanden

Byggd med den senaste teknologin – Laddar effektivt spöt med energi även vid kortare lina.

Har inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs

IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan

27 meter lång

Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen

WF FLOATING

Klasser: 8-9

Färg: Hi-Viz Red

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151964 ACCESS PIKE WF 8 F 699kr

20151965 ACCESS PIKE WF 9 F 699kr



Hydros SUPERFINE
Byggd för delikat presentation i klara vatten med skygg fisk.

Speciell tapering laddar spöet bra även vid kortdistans.

Även färgsättningen har gjorts för att inte skrämma fisken 

Har inbyggd ögla som gör det enklare att byta tafs

IS – Integreated slickness ger extra fart åt linan

Med indikering på linan så att man kan hålla koll på vad man har på rullen

WF FLYTANDE

27 meter

Klasser 2-6

Färg: Vide

Art. Nr. Linklass Rek. Ca:

20151968 Hydros Superfine, Willow WF 2 F 1 099kr

20151969 Hydros Superfine, Willow WF 3 F 1 099kr

20151970 Hydros Superfine, Willow WF 4 F 1 099kr

20151971 Hydros Superfine, Willow WF 5 F 1 099kr



ORVIS Super Strong PLUS, tafsar & tafsmaterial – Bästsäljare!
Super Strong – Världens mest sålda? Nu upp till 40% starkare !! – med inbyggd linklippare

Använd tunnare tafsar och tippet för att fånga mer fisk utan att behöva bekymra dig om att tafsen går av. Styrkan hos Super 

Strong är högre än i något annat nylonmaterial och mycket starkare än fluorocarbon.

Tafsar  2-pack. 9 ’ 0X – 7X eller 12’ 4X – 6X. Tafsmaterial 30 m. 0X – 8X

Art. Nr. Dimension Rek. Ca:

20160116 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 0X 99kr

20160117 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 1X 99kr

20160118 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 2X 99kr

20160119 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 3X 99kr

20160120 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 4X 99kr

20160121 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 5X 99kr

20160122 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 6X 99kr

20160123 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 7X 99kr

20160124 Super Strong Plus Tippet Material, 30M 8X 99kr

20160125 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 0X 159kr

20160126 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 1X 159kr

20160127 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 2X 159kr

20160128 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 3X 159kr

20160129 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 4X 159kr

20160130 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 5X 159kr

20160131 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 6X 159kr

20160132 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 9', 7X 159kr

20160133 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 12', 4X 159kr

20160134 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 12', 5X 159kr

20160135 Super Strong Knotless Leaders 2-pack, 12', 6X 159kr



Super Strong Combo Pack 
Innehåller allt du behöver – två tafsar och en spole tippet

3X – 6X

Art. Nr. Dimension Rek. Ca:

518147 30 m Super Strong Tippet & 9' Leader 2-pack, Combo 3X 219kr

518148 30 m Super Strong Tippet & 9' Leader 2-pack, Combo 4X 219kr

518149 30 m Super Strong Tippet & 9' Leader 2-pack, Combo 5X 219kr

518150 30 m Super Strong Tippet & 9' Leader 2-pack, Combo 6X 219kr



ORVIS HAYWIRE BITE GUARDS

STÅLTAFSAR FÖR GÄDDFISKE

Ståltafsar som är mycket lättanvända och som öppnas och stängs genom att man tvinnar materialet

8’’ – 20cm

38lbs – 17kg

6-pack

Art. Nr. Dimension Rek. Ca:

20151983 Retwistable Haywire Bite Guard 8'' 38lb (20cm) 6-pack 299kr



ORVIS Clearwater fiskeväst
Ger dig möjlighet att fiska obehindrat och håller ordning på alla dina flugor och tillbehör 

Tillverkad i slitstark mix av 65% polyester & 35% bommullspoplin.  Clearwater har tolv fickor, inklusive en större 

förvaringsficka på ryggen för regnjackan etc. Praktiskt nylonspänne på framsidan och D-ringar för extra utrustning och 

där en sitter på baksidan för fäste av håv. Ögla och spänne för att hålla spöet vid behov.

Stickad krage för extra komfort. 

Storlekar S, M, L, XL & XXL

Färg: Stone

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20183450 Clearwater Vest Stone S 1 399kr

20183451 Clearwater Vest Stone M 1 399kr

20183452 Clearwater Vest Stone L 1 399kr

20183453 Clearwater Vest Stone XL 1 399kr

20183454 Clearwater Vest Stone XXL 1 399kr



ORVIS ULTRALIGHT VEST
Ultralight Fishing Vest erbjuder ny modern, elegant och funktionell design som ligger helt i linje 

med Orvis senaste koncept; Ultralight Wading System. Den tighta designen ligger närmare 

kroppen och minimerar den bulliga känslan av konventionella västar. Lätt material, behandlat 

med DWR (Durable Water Repellent), torkar snabbare och andas bättre. Strategiskt integrerat nät 

ger ventilation och komfort. Elva fickor, 6 utvändiga, 4 invändigt och 1 baktill. Fyra stora vertikala 

bröstfickor för flugaskar, varav två har inbyggda fickor i stretchmaterial. Två vertikala bröstfickor 

högre upp för tafsmaterial och andra tillbehör. Två invändiga vertikala bröstfickor för värdesaker 

där den högra fickan har en nyckelhållare. Invändiga fickor med stretchmaterial som formas efter 

innehållet och utjämnar belastningen för maximal komfort. Justerbart spänne gör att du kan 

justera låsningeb vertikalt till den för dig mest bekväma positionen. Två multifunktionella 

(Velcro®) kardborrefästen gömmer fästen för Pin-On-Reel. Konstruktionen gör att t.ex. linklippare 

och peang kan förvaras under kardborren och finns tillhands vid behov. Två elastiska band på 

utsidan av bröstfickorna för tillbehör och tippet bar. Mjuk fodrad skumkrage i poly/spandex för 

maximal komfort runt halsen. Stor ryggficka med blixtlås för extrautrustning. Triangelformad 

håvhållare. 

Färg: Stormgrå. 

Yttertyg: 100% nylon med DWR-finish. Krage: 92% polyester 8% spandex. Foder: poly/spandex 

stretch. Tvättbar. Storlekar S(34-36), M(38-40), L(42-44), XL(46-48), XXL(50-52).

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20183420 Ultralight Vest, S 2 399kr

20183455 Ultralight Vest, M 2 399kr

20183456 Ultralight Vest, L 2 399kr

20183457 Ultralight Vest, XL 2 399kr

20183458 Ultralight Vest, XXL 2 399kr



ORVIS PRO VEST
Orvis Pro Vest är en ergonomiskt designad väst tillverkad av moderna material.

Lätt, slitstark nylon med vattenavvisande ytbehandling. Invändigt foder i stretch. Uppbyggda 

axlar som jämnar ut tryck. Polstrad krage för komfort. Pro Vest har 18 fickor, varav 10 utvändiga. 

Fulladdad med praktiska detaljer och fästanordningar för tillbehör. 

Yttertyg i 100% nylon, Krage och nedre fickor i 85% nylon och 15% spandex. Invändigt foder i 

100% polyester upptill och 85% nylon och 15% spandex nertill. EVA gjutna inlägg i de stor 

fickorna framtill.

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20190190 Pro Vest, M 2 999kr

20190191 Pro Vest, L 2 999kr

20190192 Pro Vest, XL 2 999kr

20190193 Pro Vest, XXL 2 999kr

NYHET!



ORVIS Clearwater Waders
Nya och uppdaterade men fortfarande med marknadens bästa prisvärde. Modern passform 

eliminerar onödigt material. 

Tillverkade i vattentät andande nylonväv i fyra lager med PU membran och foder av nylontrikå. 

Speciella spännen gör det möjligt att använda vadarna i midjehöjd. Yttre förvaringsficka med 

stretchpanel. Handvärmarficka i känguru-stil. Uppdaterade anatomiska neoprensockor. 

Integrerade grusskydd i neopren. Tvättbar.

Finns i dam och herrutförande

Orvis damvadare är från grunden byggda utifrån kvinnors anatomi och har designats av tjejer –

för tjejer.

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20201145 Clearwater Wader, M Short 7-9 (40-42) 2 999,00

20201146 Clearwater Wader, M 8-10 (41-43) 2 999,00

20201147 Clearwater Wader, L 9-11 (42-44) 2 999,00

20201148 Clearwater Wader, L Long 10-12 (43-45) 2 999,00

20201149 Clearwater Wader, XL 10-12 (43-45) 2 999,00

20201150 Wo. Clearwater Wader, S (- 42) 2 999,00

20201151 Wo. Clearwater Wader, M (- 42) 2 999,00

20201152 Wo. Clearwater Wader, L (- 43)2 999,00

NYHET!



ORVIS ULTRALIGHT WADERS
En helt ny nivå av mångsidighet i en fullfjädrad vadare. Som en del av Orvis nya Ultralight Wading 

System, delar Ultralight vadarna egenskaper och fördelar med de andra komponenterna i systemet 

för att tillsammans bilda en funktionsrik kollektion för den moderna flugfiskaren. Ultralight vadarna 

är förvånansvärt mångsidiga med en rad innovationer som ger en lättviktskänsla utan att ge avkall 

på hållbarhet och prestanda.

Modern och komfortabel skärning ger överlägsen prestanda utan onödigt överskottsmaterial. 

Hållbart fyralagers nylonskal för bästa slitstyrka. Ny lågprofilsömnad med strategiska förstärkningar 

i utsatta områden. Innovativa hängslen med FIDLOCK magnetfästen för snabb ombyggnad till 

midjevadare. Strömlinjeformade grusskydd av neoprene som ligger tätt på skon eliminerar motstånd 

och vattensamling. Anatomiskt utformade neoprenesockar för skönare känsla i skorna. Utvändig 

förvaringsficka med YKK AquaGuard® vattentätt draglås håller det nödvändiga torrt. Gummerade 

fästen på hängslen och ytterficka ger olika möjligheter att fästa peang mm utan att skada tyget. 

Flughållare på ytterfickan. Större invändig ficka i 4-vägs stretchmaterial (en egenskap som återfinns 

även på andra produkter i U.W.S.) håller saker på plats och tar inget utrymme när den inte används. 

Möjlighet att fästa invändig vattentät ficka (extra tillbehör) 

Färg: Stormgrå. Storlekar S – XXL. Yttermaterial (Skal): 100% Nylon. Membran: Polyuretan

Foder: 100% Nylontrikå



ORVIS ULTRALIGHT WADERS
Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20183401 Ultralight Convertible Wader S 7-9 (40-42) 4 899kr

20183402 Ultralight Convertible Wader M 9-11 (42-44) 4 899kr

20183403 Ultralight Convertible Wader L 10-12 (43-45) 4 899kr

20183404 Ultralight Convertible Wader L Long 11-13 (44-46) 4 899kr

20183405 Ultralight Convertible Wader XL 10-12 (43-45) 4 899kr

ORVIS ULTRALIGHT WOMENS WADERS.

Orvis damvadare är från grunden byggda utifrån kvinnors anatomi och har 

designats av tjejer – för tjejer. Orvis Ultralight Womens Waders fick pris som bästa 

nya damvadre på IFTD mässan i Orlando 2017.

IFTD 2017 New Product Showcase Winner

20183406 Wo. Ultralight Convertible Wader SM Reg. 4 899kr

20183407 Wo. Ultralight Convertible Wader M Reg. 4 899kr

20183408 Wo. Ultralight Convertible Wader LG Reg. 4 899kr



ORVIS Pro Waders
Orvis senaste och mest påkostade vadare tillverkade skal av exklusiv CORDURA® Nylon 

och foder av nylontrikå. Förstärkt i utsatta områden med 5 lager i benen och 4 lager i resten 

av vadaren

Unik konstruktion med avtagbara Ortholite® X25-skumknäskydd som verkligen gör skillnad 

när man behöver gå ner på knä. PU-förstärkta grusskydd minskar vattenansamling. 

Avtagbar, ”Flip-Out” tillbehörsfack med 2 blixtlåsfickor och ”daisy chain”. Anatomiskt 

utformade neoprensockor. Atletisk passform för exceptionell rörlighet. Nylonskal med 

polyuretanmembran . Nylon trikåfoder. 

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20201153 Pro Wader M 9-11 (42-44) 6 999,00

20201154 Pro Wader L 10-12 (43-45) 6 999,00

20201155 Pro Wader XL 10-12 (43-45) 6 999,00

NYHET!



Clearwater

Orvis bästsäljare har blivit uppgraderad.

Tillverkad i heltäckande syntetläder med gummiförstärkning i utsatta områden som tå och hälparti. Extra 

främre stötfångare av gummi. Integrerad fotbädd av EVA-skum, mellansula av Phylon och med ESS-platta 

för extra stabilitet.

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20201160 Clearwater Boots Felt Stl 7 (40) 2 199,00

20201161 Clearwater Boots Felt Stl 8 (41) 2 199,00

20201162 Clearwater Boots Felt Stl 9 (42) 2 199,00

20201163 Clearwater Boots Felt Stl 10 (43) 2 199,00

20201164 Clearwater Boots Felt Stl 11 (44) 2 199,00

20201165 Clearwater Boots Felt Stl 12 (45) 2 199,00

20201166 Clearwater Boots Felt Stl 13 (46) 2 199,00

20201167 Clearwater Boots Felt Stl 14 (47) 2 199,00



ULTRALIGHT WADING BOOT
Som en integrerad del av Orvis nya Ultralight Wading System erbjuder Ultralight

vadarskon exceptionell prestanda och hållbarhet med mindre volym och vikt än hos 

konventionella skor. Den låga vikten och den fina passformen är en del i hela det nya 

systemet. Ovandelen är tillverkad i snabbtorkande Clarino microfiber som ger bättre 

förhållande styrka – vikt  än läder. Invändigt sitter ett min-ripstop foder för ökad 

slitstyrka. Tunna skyddslager av gummi, på utsatta områden, ger ökad hållbarhet utan 

att addera vikt. Tätt vävda skoremmar ger bättre skydd mot nötning. Specialutvecklad 

Vibram® EVA mellansula ger ökad komfort och skydd för foten. Dubbel durometer

Vibram® yttersula med Orvis egna mönster ger bästa grepp vid vandring och vadning. 

Det går även att sätta i dubbar vid behov (extra tillbehör). 

Vikt endast 1,2kg per par (stl 43) vilket är klart mindre än traditionella vadarskor.

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20183486 Ultralight Wading Boot Stl 8 (41) 2 699kr

20183487 Ultralight Wading Boot Stl 9 (42) 2 699kr

20183488 Ultralight Wading Boot Stl 10 (43) 2 699kr

20183489 Ultralight Wading Boot Stl 11 (44) 2 699kr

20183490 Ultralight Wading Boot Stl 12 (45) 2 699kr

20183491 Ultralight Wading Boot Stl 13 (46) 2 699kr

ORVIS WOMEN’S ULTRALIGHT WADING BOOT

Orvis damskor är från grunden byggda utifrån kvinnors anatomi och har designats av 

tjejer – för tjejer.

20183480 Wo. Ultralight Boot Stl 6 (37) 2 699kr

20183481 Wo. Ultralight Boot Stl 7 (38) 2 699kr

20183482 Wo. Ultralight Boot Stl 8 (39) 2 699kr

Orvis Ultralight Vadarskor fick pris som bästa 
nya vadarsko på IFTD mässan i Orlando 2017.



PRO WADING BOOT
För första gången någonsin samarbetar ORVIS och MICHELIN, två företag som 

tillsammans har 285 års erfarenhet. Resultatet är en sko som har 43% bättre grepp på 

vått underlag och 25% bättre slitstyrka. Pro Wading Boot har flera banbrytande och 

unika egenskaper som en gjuten PU konstruktion som eliminerar sömmar i slitutsatta 

områden, MICHELIN däckmönstrad sula som ger ökad kontaktyta och stabilitet, 

förbättrade mellan och innersulor som gör skon stadigare och bekvämare att gå i. Pro 

Wading Shoe har även överdimensionerade handtag för att underlätta påtagande och är 

förstärkt i utsatta områden. Sulan är förberedd för att förses med dubbar. (12 styck)

Vikt endast 1,4kg per par (stl 43).

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20191515 Pro Wading Boot Stl 8 (41) 3 199kr

20191516 Pro Wading Boot Stl 9 (42) 3 199kr

20191517 Pro Wading Boot Stl 10 (43) 3 199kr

20191518 Pro Wading Boot Stl 11 (44) 3 199kr

20191519 Pro Wading Boot Stl 12 (45) 3 199kr

20191520 Pro Wading Boot Stl 13 (46) 3 199kr

Lösa dubbar som enkelt kan skruvas in i sulan på vadarskorna och ger extra bra 

halkskydd. 

Förp. om 24 styck

20160167 Posigrip Screw in Studs 499kr

1. Sajpat mönster ökar kontaktytan 
och fördelar tryck

2. Sidostöd som inspirerats från 
Michelins däck

3. Mikrostruktur ger ytterligare 
grepp

4. Axeldesign förebygger att smuts 
och lera fastar.

5. Strategiskt mönstrad häl ger 
bättre stötdämpning och 
komfort.

NYHET!



ENCOUNTER Jacket
Designad för att ta liten plats och kunna tas fram vid behov.

Tillverkad i 2,5 lagers material som andas. Justerbar huva. YKK vattentäta blixtlås.

Större förvaringsficka på vänster bröst. Elastiska muddar i ärmarna som kan justeras så att de håller tätt vid kast

100% Polyamid

Storlekar S, M, L & XL

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20160148 Encounter Wading Jacket Sage S 1 999kr

20160149 Encounter Wading Jacket Sage M 1 999kr

20160150 Encounter Wading Jacket Sage L 1 999kr

20160151 Encounter Wading Jacket Sage XL 1 999kr



Clearwater Jacket
En exceptionellt prisvärd och fulländad vadarjacka, med premiumfunktioner till instegspris.

20 000mm vattentäthet och 15 000 andningsförmåga byggd i trelagers nylon med polyuretanmembran 

och helt tejpade sömmar, YKK® AquaGuard® vattentätt blixtlås. Två stora fickor på framsidan och två 

handvärmarfickor. Integrerat Dolphin Skin muddar i ärmarna och trevägs justerbar stormhuva med 

laminerad kant. Foder av nylontrikå.

Tvättbar. 

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20201168 Clearwater Wading Jacket Falcon S 2 999,00

20201169 Clearwater Wading Jacket Falcon M 2 999,00

20201170 Clearwater Wading Jacket Falcon L 2 999,00

20201171 Clearwater Wading Jacket Falcon XL 2 999,00



ULTRALIGHT WADING JACKET
En minimalistisk jacka som ingår i Orvis nya Ultralight Wading System ger ett utmärkt skydd mot 

regn och blåst samtidigt som den kan rymmas i en liten ryggsäck. De flesta vadarjackor är tunga 

och bulkiga, men Orvis nya grepp för att skydda mot dåligt väder ger bättre komfort, lägre vikt 

och en större frihetskänsla. I kombination med de andra komponenterna i Orvis nya Ultralight

Wading System skapas ett utmärkt skydd mot yttervärlden utan att addera onödig vikt eller 

volym.

Trelagers skaljacka med 2-vägs stretch, 20 000mm vattenpelare och 30 000g/M²/24 h 

andningsförmåga. Heltejpade sömmar som ökar jackans livslängd. Huva som kan justeras i tre 

riktningar med laminerad skärm. Integrerade muddar av ”Dolphin skin” stoppar vatten från att 

rinna längs armarna. Gummerade fästen för verktyg eliminerar risken för skador på tyget. YKK 

AquaGuard® vattentäta blixtlås. Två förvaringsfickor på bröstet och sidfickor med mesh ger 

extra förvaringsutrymme vid behov, samt en innerficka. D.W.R. ytbehandling som är 

vattenavvisande. 100% nylon med PU laminering.

Storlekar S, M, L & XL

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20183468 Ultralight Wading Jacket S, Alloy/Ash 3 699kr

20183469 Ultralight Wading Jacket M, Alloy/Ash 3 699kr

20183470 Ultralight Wading Jacket L, Alloy/Ash 3 699kr

20183471 Ultralight Wading Jacket XL, Alloy/Ash 3 699kr

20183476 Ultralight Wading Jacket S, Burtnt Orange/Ash 3 699kr

20183477 Ultralight Wading Jacket M, Burtnt Orange/Ash 3 699kr

20183478 Ultralight Wading Jacket L, Burtnt Orange/Ash 3 699kr

20183479 Ultralight Wading Jacket XL, Burtnt Orange/Ash 3 699kr



PRO WADING JACKET
Förstklassig vadarjacka som tillverkats utan kompromisser.

Slitstark specialvävd trelagers skaljacka, med 20 000mm vattenpelare och 15 

000g/M²/24 h andningsförmåga. Heltejpade sömmar som ökar jackans livslängd. 

Stormhuva som kan justeras i tre riktningar med laminerad skärm. Integrerade 

muddar av ”Dolphin skin” stoppar vatten från att rinna längs armarna. Gummerade 

fästen för verktyg eliminerar risken för skador på tyget. D-Ring på ryggen för fäste av 

håv. YKK AquaGuard® vattentäta blixtlås. Krage med insida i borstad microfiber och 

handvärmarfickor adderar till den sköna känslan och komforten. Två förvaringsfickor 

på bröstet, vattentäta glidlås på sidorna för ventilation och åtkomst av vadarna, samt 

två innerfickor. D.W.R. ytbehandling som är vattenavvisande. 100% polyester med 

PU laminering.

Storlekar S, M, L & XL

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20183472 Pro Wading Jacket S 4 999kr

20183473 Pro Wading Jacket M 4 999kr

20183474 Pro Wading Jacket L 4 999kr

20183475 Pro Wading Jacket XL 4 999kr

20183497 Wo. Pro Wading Jacket S 4 999kr

20183498 Wo. Pro Wading Jacket M 4 999kr

20183499 Wo. Pro Wading Jacket L 4 999kr



INVINCIBLE EXTRA WADING SOCK, 
Ribbstickade strumpor med stoppad botten för bästa komfort. 

Heavyweight; 77% merinoull, 19%nylon, 4% lycra.

Storlekar  M, L & XL 

Art. Nr. Storlek Rek. Ca:

20172680 Invincible Extra Wading Sock, Heavyweight, M 469kr

20172681 Invincible Extra Wading Sock, Heavyweight, L 469kr

20172682 Invincible Extra Wading Sock, Heavyweight, XL 469kr



SAFE PASSAGE väskor – bästsäljare
Samtliga väskor är tillverkade i olivgrön hållbar 400-denier nylon och har ett ljusare innermaterial för att man lättare ska kunna 

hitta i innehållet. Designade av fiskare, för fiskare, med många praktiska och rymliga utrymmen och fickor.

Uppgraderade och stoppade remmar och formgjutna bakdelar där sådana finns. Unika och fyndiga lösningar för verktyg och 

pin-on-reels och med design som undviker att fluglinan fastnar under fiske.

ORVIS CHIP PACK (5 L)
Medelstor väska som kan bäras antingen på bröstet eller vid höften. Två större utrymmen plus mindre fickor. Ergonomiskt 

stoppat nackband. Huva över främre fickan. Remmar för förvaring av tafsmaterial. Lapp för förvaring av flugor. Kan användas 

tillsammans med Anglers Day Pack. Levereras med nack och midjebälte.

30cm (H), 25cm (L), 24cm (B)

Art. Nr. Rek. Ca:

20152660 SAFE PASSAGE CHIP PACK 1299kr

ORVIS SLING PACK (10,5 L)
Medelstor slingbag som bärs på ryggen och vrids fram på bröstet vid behov, med invändiga fickor. Med ficka för peang på 

bärremmen. Hållare för vattenflaska. Remmar för förvaring av tafsmaterial. Lapp för förvaring av flugor

38cm (H), 23cm (L), 13cm (B)

Art. Nr. Rek. Ca:

20152661 SAFE PASSAGE SLING PACK 1449kr

20183465 SAFE PASSAGE SLING PACK - FISHWEAR 1449kr

ORVIS HIP PACK (12 L)
Midjeväska som gör att man kan röra överkroppen fritt. Två större utrymmen plus mindre fickor. Ergonomiskt stoppat 

midjebälte. Remmar för förvaring av tafsmaterial. Hållare för vattenflaska. Lapp för förvaring av flugor

21cm (H), 26cm (L), 16cm (B)

Art. Nr. Rek. Ca:

20152662 SAFE PASSAGE HIP PACK 1799kr



ORVIS KEPSAR
Art. Nr. Rek. Ca:

Tillverkad i bomullstyg. Justerbar.

20160169 Orvis Original Cap 299,00

Tillverkade i bomull/polyester med nät I nacken. Justerbar.

20190449 Covert Trucker Cap, Black 299,00

20190458 Trout Horizon Ball Cap, Carbon 299,00

20201172 Jumping Trout, Bl & Wh Trucker 299,00

20201173 Quality Flyfishing Eq. Red/White/Blue 299,00

20201174 Horizon Trout Trucker, Navy 299,00

20201175 Retro Bent Rod, Camo 299,00

20201176 Retro Trucker Lopro, White 299,00

20201177 Retro Trucker Lopro, Dragonfly 299,00

Tillverkade i vaxad bomull som ger ett bra skydd mot både regn och sol. Justerbar

20190460 Vintage Waxed Ball Cap, Sandstone 399,00

20190461 Vintage Waxed Ball Cap, Olive 399,00

Covert Trucker 

Cap, Black

Trout Horizon Ball 

Cap, Carbon

Vintage Waxed Ball 

Cap, Sandstone

Vintage Waxed Ball 

Cap, Olive

NYHET!

Original Cap

Retro Trucker 

Lopro, 

Dragonfly

Retro Trucker 

Lopro, White

Retro Bent Rod, 

Camo

Horizon Trout 

Trucker, Navy
Quality Flyfishing

Eq. Red/White/Blue

Jumping Trout, 

Bl & Wh Trucker



LOGO produkter
Tillverkade av 100% silikon av livsmedelskvalitet med Orvis-logo. 

Silikonpintglas är okrossbara och flexibla, perfekt för allt från camping till grillfest i 

trädgården. 

BPA-fri, konventionell ugns-, mikrovågsugn- och diskmaskin-säker, Kan frysas och 

är småbarnsäker. 14cm x 9cm. 

Isolerar varmt och kallt och tål temperaturer från -58C till 300C

Tillräckligt robust för att hålla vätskor, tillräckligt flexibel för att bära i fickan.

Kapsylöppnare formad som en öring. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20201178 Orvis Silipint, Trout 299,00

20201179 Orvis Silipint, Setter 299,00

20201180 Orvis Silipint, White 299,00

20201181 Orvis Silipint, Mayfly 299,00

20201186 Orvis Trout Bottle Opener 149,00



Orvis T-Shirts Drirelease
Klassisk huvtröja eller T-Shirt med logotyp i drirelease-prestanda.

Tillverkad av en blandning av 85% polyester & 15% bomull. 

Naturligtvis fukttransporterande och snabbtorkande utan kemisk behandling. 

Torkar fyra gånger snabbare än bomull och ger en mjuk, naturlig känsla. 

Tvättbar. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20201187 Drirelease Mountain Rise Hoody, M. Blue, M 899,00

20201188 Drirelease Mountain Rise Hoody, M. Blue, L 899,00

20201189 Drirelease Mountain Rise Hoody, M. Blue, XL 899,00

20201190 Drirelease Orvil Label SS, Cobalt, M 599,00

20201191 Drirelease Orvil Label SS, Cobalt, L 599,00

20201192 Drirelease Orvil Label SS, Cobalt, XL 599,00

NYHET!



Orvis T-Shirts
Klassiska T-Shirts med logotyp tillverkade i bomull/polyester. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20201193 Trout Horizon SS, Grey, M 399,00

20201194 Trout Horizon SS, Grey, L 399,00

20201195 Trout Horizon SS, Grey, XL 399,00

20201196 Mountainscape Bent Rod SS, White, M 399,00

20201197 Mountainscape Bent Rod SS, White, L 399,00

20201198 Mountainscape Bent Rod SS, White, XL 399,00

20201199 Jumping Trout SS, Ljusgrå, M 399,00

20201200 Jumping Trout SS, Ljusgrå, L 399,00

20201201 Jumping Trout SS, Ljusgrå, XL 399,00

20201226 Orvis Badge Logo SS, Olive, M 399,00

20201227 Orvis Badge Logo SS, Olive, L 399,00

20201228 Orvis Badge Logo SS, Olive, XL 399,00

20190486 Halftone Trout Logo Tee, Heathergray, S 399,00

20190487 Halftone Trout Logo Tee, Heathergray, M 399,00

20190488 Halftone Trout Logo Tee, Heathergray, L 399,00

20190489 Halftone Trout Logo Tee, Heathergray, XL 399,00

NYHET!

Jumping Trout Logo 

Tee, Ljusgrå

Trout Horizon,

Grå

Mountainscape Bent 

Rod, Vit

Orvis Badge Logo, 

Oliv

Halftone Trout Tee, 

Ljusgrå



ORVIS ULTRALIGHT FLUGASKAR
Dubbelsidiga flytande flugaskar med Micro slit foam.

Ultralätta askar med microslitsar som säkert håller ordning på flugorna och som 

flyter om man skulle råka tappa asken. Magnetlåsning som gör askarna enkla 

att öppna och stänga. Finns i två storlekar.

Medium 12,5 x 8 x 2,8cm

Lagre 15 x 9 x 3cm

20183310 Ultralight Foam FlyBox M 319kr

20183311 Ultralight Foam FlyBox L 349kr

Extra tunna och smidiga flugaskar med micro-slitsad foam eller magnetfack. 

Perfekta för små torrflugor eller nymfer.

7,5 x 11 x 1,25cm

20201202 Super Slim Shirt Pocket Fly Box, Slot Foam 199,00

20201203 Super Slim Shirt Pocket Fly Box, 6 Mag Comp 199,00

12,5 x 10 x 1,25cm

20201209 Super Slim Vest Fly Box, Slot Foam 219,00

20201218 Super Slim Vest Fly Box, 8 Mag Comp 219,00

18,5 x 10 x 1,25cm

20201219 Super Slim Fly Box, Large with Slot Foam 259,00



ORVIS FLUGASKAR
I ett samarbete med Tacky kan Orvis nu erbjuda ett antal flugaskar som 

skräddarsytts för ändamålet. Slitstark siliconinredning håller flugorna i ett tajt 

grepp. Slimmade höljen av polykarbonat tar liten plats i västen eller väskan. 

Magnetlåsning. 

Fly Box / Original med plats för 168 flugor 17,5 x 8,8 x 1,6cm

Dry Fly med plats för 192 flugor 17,5 x 8,8 x 2,5cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20183313 Tacky Foam Fly Box 439kr

20183314 Tacky Foam Box Dry Fly 499kr

FLY BOX                    - DRY FLY BOX



ORVIS Tillbehör – Klippare 
Orvis Aluminum Nippers – Made in USA

Är ingen vanlig linklippare. Gjorda ur ett stycke 6061-T6 aluminium som fått en coating av militärtyp och 

med gångjärn i pianoutförande kan man utan problem klippa allting från 8X till 0,80mm. Ergonomiskt 

utformade och med utbytbara skär tillverkade i Crucible CPM S35VN. Nål för att rensa flugor från lack. 

Levereras med justerbar bärrem tillverkad av fluglina.

20172424 Aluminum Nippers, Pewter 1 199kr

Comfy Grip Nipper – Klippare med gummerat grepp.

20190183 Comfy Grip Nipper, Citron 179kr

Flow Nipper - Klippare med sylvass egg, skurna mönster för bästa grepp.

20190187 Flow Nipper, Black 499kr

NYHET!



ORVIS Tillbehör – Forceps
Comfy Grip Forceps

Peang med låsning och gummerat grepp.

20190184 Comfy Grip Forceps, Citron 299kr

Scissor Forceps

Peang med låsning och dubbel-gummerat grepp, Fungerar även som sax och har nål för att rensa lack.

20190189 Scissor Forceps 349kr

NYHET!



ORVIS Tillbehör – NYHETER 2019
Zinger

Pin-On-Reel med belaggd stålwire. Sätts fast med kraftig nål.

20190185 Zinger 199kr

Leader Straightener

Tafssträckare i läder/gummi

20190186 Leader Straightner 149kr

Magnet Net Release

Kraftig magnetisk hållare för håv mm.

20190188 Magnet Net Release 499kr

NYHET!



ORVIS Tillbehör 
AMADOU FLY DRYING PATCH

Hjälpmedel, som framställs ur svampen Fnöskticka, för att torka flugor som "drunknat". 

Utmärkt för ex CDC flugor, eller andra torrflugor.

Art. Nr. Rek. Ca:

20162671 Amadou Fly Drying Patch 549kr

PRACTICASTER

Lär dig kasta med det här unika hjälpmedlet. 118cm långt spö med lina gör att du kan sitta 

hemma i soffan eller på kontoret och öva upp din kastteknik. En perfekt gåva till alla 

flugfiskare.

Art. Nr. Rek. Ca:

20162672 Ptacticaster 799kr



ORVIS Tillbehör – Tippet Tool
Orvis Tippet Tool – håller ordning på ditt tafsmaterial. Svarvat av eloxerad 

aluminium är det här ett tillbehör som är både slitstarkt och lätt. Med plats för 

upp till sju spolar tafsmaterial. Två olika infästningar; karbinhake eller 

fjäderringar. Finns i två färger.

USA tillverkat.

Art. Nr. Rek. Ca:

20183422 Tippet Tool, Tidal Blue 439kr

20183423 Tippet Tool, Pine 439kr

TIPPET SPOOL HOLDER

Håller upp till 7 spolar av tafsmaterial och kan fästas vertikalt eller horisontellt. Passar på alla 

väskor eller västar.

Art. Nr. Rek. Ca:

20162673 Tippet Spool Holder 139kr



ORVIS Solglasögon 

SUPERLIGHT MAGNIFIER SUNGLASSES, AMBER LENS 1.5X, 2.0X, 2.5X

Solglasögon i högsta kvalitet med lins av polykarbonat, med förstoring som gör att det 

blir busenkelt att knyta alla knutar.

Art. Nr. Rek. Ca:

20162674 Superlight Magnifier Sunglasses, Amber Lens 1.5X 1 599kr

20162675 Superlight Magnifier Sunglasses, Amber Lens 2.0X 1 599kr

20162676 Superlight Magnifier Sunglasses, Amber Lens 2.5X 1 599kr

SUPERLIGHT TAILOUT SUNGLASSES, AMBER LENS

Solglasögon i högsta kvalitet med lins av polykarbonat.

Art. Nr. Rek. Ca:

20160168 Superlight Tailout Sunglasses, Amber Lens 1 199kr

FLIP FOCAL

Hjälpmedel som förstorar och ersätter läsglasögon

Oumbärligt när man ska göra knutar – knyta på små flugor etc.

Art. Nr. Rek. Ca:

10318127 Flip Focal 399kr



ORVIS Tillbehör 
ORVIS Original MUD

Tar bort reflexer från tafsen och ger extra vikt så att tafsen sjunker under ytan. Bra hjälpmedel vid fiske efter skygg fisk i klara och stilla vatten

Art. Nr. Rek. Ca:

10313664 Original Mud 89kr

ORVIS Floatant Caddy combo pack

Ha två olika flytmedel nära till hands i ett och samma combo. Roterande hake som enkelt kan fästas på västen eller bröstväskan. Kommer 

komplett med en flaska flytande gel och en behållare Shake-N-Float som torkar och återger flugan dess egenskaper, snabbt och enkelt. Suveränt 

att torka ur flugan när den första fisken är landad.

Art. Nr. Rek. Ca:

20101592 Floatant Caddy Combo Pack 459kr

ORVIS HY FLOTE GEL

Ger bra och långvarig flytförmåga åt torrflugor. Är temperaturokänsligt och behåller sin konsistens även i låga temperaturer

Art. Nr. Rek. Ca:

20091476 Hy-Flote Gel Floatant 119kr

ORVIS SHAKE-N-FLOAT

Torkar ur och återställer flugor som ”drunknat”. Innehåller kristaller som suger åt sig vatten och torkar ur flugan samt pulver som är 

vattenavvisande och återimpregnerar

Art. Nr. Rek. Ca:

20091478 Hy-Flote Shake & Float 159kr

ORVIS RIPPLE FOAM FLY PATCH

Mönstrad foamplatta som håller dina flugor på plats och lättåtkomliga under fisketuren

Kan fästas på, väst, jacka, väska mm med flera olika fastsättningsmöjligheter.

Art. Nr. Rek. Ca:

20183429 Ripple Foam Fly Patch 149kr



ORVIS Tillbehör  - Tactical Fishing
Rätt presentation är kanske den viktigaste delen av flugfiske. När du fiskar skygg öring med nymf och indikator kan 

rätt indikator vara skillnaden mellan att landa storöringen eller gå hem besviken. Det här är den bästa indikatorn vi 

hittat. Lätt att fästa och ta bort, innehåller detta kit ett applikationsverktyg, vit och chartreuse ull och 12 tum 

plastslang. Den landar och flyter lätt på ytan, är superkänslig, och är svårdränkt. Paketet innehåller nu fyra färger av 

garn (svart, vit, apelsin, chartreuse.) Den större slangen används för att göra större indikatorer, den mindre slangen 

för att göra mindre indikatorer. (se video för närmare information)

20183428 New Zeeland Strike Indicator 319kr

Flerfärgat indikatormaterial i 0,28mm, motsvarande 0X. Trefärgat i chartreuse, orange och vitt för bästa synlighet. 

Utmärkt för användning ovanför upphängarna. Materialet kommer på spole med integrerad skärare. Nylon. 

20183424 Tactical Sighter Tippet 179kr

Innovativ 13’ (390cm) lång 3X tafs där de sista 60 cm är trefärgade som gör att man lättare kan följa tafsen med 

ögonen vid nymffiske. Levereras med påknuten 2mm tippet ring.

20201220 Tactical Nymph Leader 179kr

Tippet ringar gör att spets eller tafs blir snabbare och enklare att byta. Små metallringar i rostfritt stål.  Knyt på en 

ring på huvudtafsen och knyt sedan fast spetsen med upphängare. Inga mer komplicerade knutar. Svart nickel finish 

för låg synlighet. 10 st per förpackning som kommer på en hake för enkelhetens skull.

Tre storlekar: S (5/64” 2mm 17lb test), M (3/32" 2,5mm 26 lb. test), L (1/8” 3,1mm 35 lb. test).

20183425 Tippet Rings, S 169kr

20183426 Tippet Rings, M 169kr

20183427 Tippet Rings, L 169kr



I mer än 20 år har vi utvecklat flugfiskeprodukter för den Skandinaviska 

marknaden.

Vår önskan är att så många som möjligt ska få uppleva spännande 

äventyr med ett flugspö i handen. 

Vi lägger fokus på att ta fram och utveckla produkter som är både 

prisvärda och ändamålsenliga och ger dig som användare möjlighet att 

koncentrera dig på din upplevelse.



FLUGFISKE SET & COMBOS Märkesvaror till rätt pris

POOL 12 Powerfly Combo är en mycket prisvärd och väl avvägd kombination av märkesvaror;

POOL 12 4-delat 9’ Power Pool spö som designats för att med enkelhet och kraft kunna assistera både nybörjare mer 

drivna flugfiskare. POOL 12 Companion rulle med justerbar broms, färdigspolad med backing och Orvis kvalitetslina 

samt påknuten taperad tafs.

Det enda du behöver göra är att knyta på flugan, sen är du redo att flugfiska.

Levereras i praktisk och skyddande spötub av förstärkt cordura.

Powerfly Combo 9´ #5 & #6  för allroundfiske efter öring, harr etc.

Powerfly Combo 9’ #7 & #8 för fiske med nymf, lättare gäddfiske och kustfiske efter havsöring

Pool 12 Powerfly Combo har flera gånger fått utmärkelsen Bäst i Test i olika fisketidningar

Art. Nr. Rek. Ca:

20087565 Powerfly Combo 9' # 5 1 599kr

20087566 Powerfly Combo 9' # 6 1 599kr

20119331 Powerfly Combo 9' # 7 1 699kr

20119332 Powerfly Combo 9' # 8 1 699kr

Bäst i Test



FLUGFISKE SET & COMBOS Märkesvaror till rätt pris

Powerfly Pike Pointer har ett kortare kraftfullt spö i klass #9 för att kunna kasta tyngre gäddflugor.

Powerfly Salmon Seeker har ett 6-delat spö som ger kort transportlängd och gör det lätt att ta med på resan

Pool 12 Powerfly Combo har flera gånger fått utmärkelsen Bäst i Test i olika fisketidningar

Art. Nr. Rek. Ca:

20170733 Powerfly Pike Pointer Combo 7' 11' # 9 2 699kr

20180734 Powerfly Salmon Seeker Combo 14' # 9 (6-delat) 3 999kr

Bäst i Test



FLUGFISKE SET & COMBOS Märkesvaror till rätt pris

POWERFLY TRAVEL COMBO 

Ny kombination framtagen för att ta så liten plats som möjligt vid resande och vandring.

Ett helt nytt 7-delat Pool 12 spö med fina kastegenskaper och en ny Pool 12 rulle med känslig justerbar broms. Allt kommer 

färdigspolat och klart att använda med kvalitetslina från Orvis och Pool 12 backing & tafs.

POOL 12 STARTPAKET innehåller det mesta som en nybörjare kan behöva och som enkelt kan generera 

merförsäljning.

Flugask + Flugor + Pin-on-Reel + Peang + Linklippare + 3 Tafsar + Solglasögon

Art. Nr. Rek. Ca:

20150720 Travel Pool Combo, 9' 7-delat spö #5 komplett 1999kr

med rulle, lina, backing och tafs

20149319 Startpaket med Flugask+flugor+Pin-on-Reel 599kr

+Peang+Linklippare+3 tafsar+solglasögon

Bäst i Test

Startpaket

Travel Combo



FLUGSORTIMENT
Utvalda populära mönster som ger en genväg till en lyckad fisketur.

Art. Nr. Rek. Ca:

20178970 Pool 12 Torrflugor 1 149kr

20178971 Pool 12 Torrflugor 2 149kr

20178972 Pool 12 Flugor för Fjällfiske 149kr

20178973 Pool 12 Flugor för Regnbågsfiske 149kr

20178974 Pool 12 Flugor för Öringfiske 149kr

20178975 Pool 12 Flugor för Havsöringsfiske 1 199kr

20178976 Pool 12 Flugor för Havsöringsfiske 2 199kr

20178977 Pool 12 Flugor för Gäddfiske 299kr

20178978 Pool 12 Våtflugor 149kr

20178979 Pool 12 Våtflugor, dubbelkrok 149kr

20178980 Pool 12 Utterflugor 149kr



FLUGSORTIMENT
De mest populära flugorna i 4-pack. 

4-pack innehåller olika färgvarianter och storlekar av 

samma mönster.

Art. Nr. Rek. Ca:

20198992 Pool 12 4-Pack Bead Head Nymphs 79kr

20198993 Pool 12 4-Pack Klinkhammer 79kr

20198994 Pool 12 4-Pack Europa 12 79kr

20198995 Pool 12 4-Pack Superpuppan 79kr

20198996 Pool 12 4-Pack Montana 79kr

20198997 Pool 12 4-Pack Wolly Bugger 79kr



Pool 12 Rullar 

POOL 12 COMPANION

Storspolerulle i komposit med justerbar broms, kan enkelt kan göras om från 

vänster till högervevning. Kommer i stl 5/6 eller 7/8

POOL 12 TP 2

Gedigen flugrulle i storspoleutförande. Tillverkad i förstärkt komposit. Justerbar 

broms med jämn och fin bromsverkan. Kan göras om från vänster till 

högervevning. 

Kommer i stl 5/6, 7/8 & 9/11

Art. Nr. Rek. Ca:

2010 9320 Pool 12 Companion 5/6 299kr

2011 9358 Pool 12 Companion 7/8 299kr

20150718 Pool 12 TP 2 5/6 499kr

20180716 Pool 12 TP 2 7/8 699kr

20180717 Pool 12 TP 2 9/10 899kr

Companion

TP 2



Pool 12 Accelerator 

Nyutvecklad rulle som är svarvad i aluminium och försedd med ett känsligt men 

ändå kraftfullt bromspaket. Kan ändras från höger till vänstervevning.

Kommer i tre storlekar.

4-5 50m 20lbs + WF5

6-7 75m 20lbs + WF7

8-10 100m 30lbs + WF9

Extremt prisvärd.

Art. Nr. Rek. Ca:

20191837 P 12 Accelerator 4-5 899kr

20191838 P 12 Accelerator 6-7 949kr

20191839 P 12 Accelerator 8-10 999kr

NYHET!



Pool 12 Spön
POOL 12 Power Pool

Mycket prisvärda spön som är extremt lättkastade. Kraftfull 4-delad klinga, robust rullfäste och handtag av utvald kork. 9’ från klass 

5 till 9.

POOL 12 Travel Pool

Välbalanserat och med bra kastegenskaper. 7-delad klinga av högvärdig grafit och handtag av utvald kork.

Ett alltigenom perfekt resespö.

Art. Nr. Rek. Ca:

20119337 Power Pool  9045, 9' # 5 1099kr

20119338 Power Pool  9046, 9' # 6 1099kr

20119339 Power Pool  9047, 9' # 7 1199kr

20119340 Power Pool  9048, 9' # 8 1199kr

20149348 Power Pool  9049, 9' # 9 1299kr

20150719 Travel Pool 9' # 5 (7-delat) 1 399kr

Power Pool

Travel Pool



Pool 12 Spön
POOL 12 Power Pike

Ett kraftpaket i kompakt utförande. 7’ 11’’ långt (238cm) 4-delad klinga av högvärdig grafit och handtag av utvald kork.

Power Pike är gjort för att slänga tunga gäddflugor även under tuffare väderförhållanden.

POOL 12 Salmon Seeker

Med djup och kraftfull aktion. 14’ (420cm) 6-delad klinga av högvärdig grafit och handtag av utvald kork.

Salmon Seeker är ett kraftfullt laxspö som tack vare sina 6 delar tar väldigt lite plats i packningen.

Art. Nr. Rek. Ca:

20180767 Power Pike 7' 11'' # 9 (4-delat) 1 699kr

20180768 Salmon Seeker 14' # 9 (6-delat) 3 499kr

Salmon Seeker
Pike Pointer



Pool 12 Accelerator
Ett påkostat flugspö med smäcker 4-delad klinga tillverkad i 40 ton TB-grafit som 

ger både kraft och precision. Rullfästen i metall, kork i 3xA kvalitet. Levereras i 

skyddande cordura tub.

Extremt prisvärda.

Art. Nr. Rek. Ca:

20191800 P 12 Accelerator 9' # 4 1 999kr

20191801 P 12 Accelerator 9' # 5 1 999kr

20191808 P 12 Accelerator 9' # 6 1 999kr

20191802 P 12 Accelerator 9' # 6 SW 1 999kr

20191803 P 12 Accelerator 9' # 7 1 999kr

20191809 P 12 Accelerator 10’ #3-4 1 999kr

20191804 P 12 Accelerator 12' 6'' #8-9 3 499kr

20191805 P 12 Accelerator 14' 6'' #9-10 3 499kr

NYHET!



Pool 12 - Prisvärda tafsar & tafsmaterial
Taperade tafsar med bra dragstyrka och hög knuthållfastighet.  

I skyddande pappersförpackning.

Taperade tafsar 9’

Taperade tafsar 12’ - När fisken är extra skygg eller för fiske med nymf

Taperade tafsar 15’ - För lax eller havsöringsfiske

Art. Nr. Rek. Ca:

04204870 028 POOL 12 Taperade tafsar 9', 0X 0,28mm 49kr

04204870 025 POOL 12 Taperade tafsar 9', 1X 0,25mm 49kr

04204870 023 POOL 12 Taperade tafsar 9', 2X 0,23mm 49kr

04204870 020 POOL 12 Taperade tafsar 9', 3X 0,20mm 49kr

04204870 018 POOL 12 Taperade tafsar 9', 4X 0,18mm 49kr

04204870 015 POOL 12 Taperade tafsar 9', 5X 0,15mm 49kr

04204870 013 POOL 12 Taperade tafsar 9', 6X 0,13mm 49kr

04204898 028 POOL 12 Taperade tafsar 12', 0X 0,28mm 49kr

04204898 025 POOL 12 Taperade tafsar 12', 1X 0,25mm 49kr

04204898 023 POOL 12 Taperade tafsar 12', 2X 0,23mm 49kr

04204898 020 POOL 12 Taperade tafsar 12', 3X 0,20mm 49kr

04204898 018 POOL 12 Taperade tafsar 12', 4X 0,18mm 49kr

04204898 015 POOL 12 Taperade tafsar 12', 5X 0,15mm 49kr

04204898 013 POOL 12 Taperade tafsar 12', 6X 0,13mm 49kr

04204899 030 POOL 12 Taperade tafsar 15', 0,30mm 59kr

04204899 035 POOL 12 Taperade tafsar 15', 0,35mm 59kr

04204899 040 POOL 12 Taperade tafsar 15', 0,40mm 59kr

04204899 045 POOL 12 Taperade tafsar 15', 0,45mm 59kr



Pool 12 – Tactical Leader
Taperad tafs med indikator och upphängare.

Nu kan alla lära sig att fiska effektivt med nymf, eller med en torrfluga och nymf.

Knyt den lättare nymfen på upphängaren och den tyngre längst ned.

Lär dig snabbt att fiska under ytan och träna dig på att fiska med olika lång lina.

Totallängd ca 5 meter

Art. Nr. Rek. Ca:

20188579 POOL 12 Tactical Leader 69kr

NYHET!



Pool 12 - Prisvärda tafsar & tafsmaterial
TAFSMATERIAL

Med bra dragstyrka och hög knuthållfastighet i skyddande pappersförpackning. Tafsmaterial på 50m spole. 

(0,40 & 0,45 – 30m)

FLUOROCARBON

För fiske i saltvatten eller för fiske i klara vatten efter skygg fisk. Med ett reflexindex som är nära vattnets 

eget blir fluorocarbon nästan osynligt i vattnet. Det gör att du många gånger kan gå upp en diameter och 

ändå få samma resultat. Tafsmaterial på 25m spole

Art. Nr. Rek. Ca:

04204869 0.12 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,12mm 49kr

04204869 0.14 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,14mm 49kr

04204869 0.16 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,16mm 49kr

04204869 0.18 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,18mm 49kr

04204869 0.20 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,20mm 49kr

04204869 0.22 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,22mm 49kr

04204869 0.24 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,24mm 49kr

04204869 0.28 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,28mm 49kr

04204869 0.30 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,30mm 49kr

04204869 0.35 POOL 12 tafsmaterial 50 m. 0,35mm 49kr

04204869 0.40 POOL 12 tafsmaterial 30 m. 0,40mm 49kr

04204869 0.45 POOL 12 tafsmaterial 30 m. 0,45mm 49kr

20158859 POOL 12 Fluorocarbon tafsmaterial 25 m. 1X 0,25mm 79kr

20158860 POOL 12 Fluorocarbon tafsmaterial 25 m. 2X 0,23mm 79kr

20158861 POOL 12 Fluorocarbon tafsmaterial 25 m. 3X 0,21mm 79kr

20158862 POOL 12 Fluorocarbon tafsmaterial 25 m. 4X 0,19mm 79kr

20158863 POOL 12 Fluorocarbon tafsmaterial 25 m. 5X 0,17mm 79kr

20158864 POOL 12 Fluorocarbon tafsmaterial 25 m. 6X 0,15mm 79kr

20158865 POOL 12 Fluorocarbon tafsmaterial 25 m. 7X 0,13mm 79kr



Pool 12 – Loop connectors
Träs på fluglinan och underlättar byte av tafs. Finns i klar färg eller Hi-Vis som är lättare att se på 

vattnet. Välj mellan Trout för det lättare fisket och Salmon för lax eller havsöring

Art. Nr. Rek. Ca:

08204852 Loop connectors Trout, 3-pack 49kr

08204853 Loop connectors Salmon, 3-pack 49kr

08204854 Hi-Vis loop connectors Trout, 3-pack 59kr

08204855 Hi-Vis loop connectors Salmon, 3-pack 59kr



Pool 12 - Backing 
Spunnen kvalitetslina som finns på spolar om 50m eller på bulkspolar om 3000m. 

Välj mellan vit eller fluorescerande gul färg. 

20lb lämpar sig för fisket efter öring mm. och 30lb för lax, gädda eller havsöring.

Art. Nr. Rek. Ca:

04204980 20 POOL 12 50m vit 20 lbs. 99kr

20086120 20 POOL 12 50m FluoYellow 20 lbs. 99kr

20086120 30 POOL 12 50m FluoYellow 30 lbs. 99kr

04204984 20 POOL 12 3000m vit 20 lbs.

04204984 30 POOL 12 3000m vit 30 lbs.

04204984 50 POOL 12 3000m vit 50 lbs.

20086122 20 POOL 12 3000m Fluo Yellow 20 lbs.

20086122 30 POOL 12 3000m Fluo Yellow 30 lbs.



Pool 12 - Flytmedel
High & Dry

Flytmedel - gel som håller flugan flytande. Använd innan du fiskar och komplettera vid behov.

Kan även köpas i skyltkartong om 24 flaskor.

Spray & Fly

Flytmedel - spray som håller flugan flytande. Använd innan du fiskar och komplettera vid behov.

Restore

Flytmedel - pulver, använd när flugan blivit dränkt och behöver torkas ur. Komplettera med flytmedel vid 

behov.

Repel Spray

Flytmedel - spray som håller flugan flytande. Använd innan du fiskar och komplettera vid behov.

Art. Nr. Rek. Ca:

04204794 High & Dry 99kr

20178990 Spray & Fly 149kr

08204979 Restore 99kr

08204953 Repel spray 179kr

High & Dry

Restore

Repel

High & Dry - skyltkartong



Pool 12 Trähåvar – bästsäljare i snart 20 år

POOL 12 STRÖMHÅV MED CATCH & RELEASE NÄT

Mycket populära tack vare den speciella nätkassen som är extra 

skonsam mot fisk som ska återutsättas

Art. Nr. Rek. Ca:

09418077 POOL 12 Strömhåv Medium med catch & release nät 499kr

POOL 12 Ghostnet

Byggd på vår sedan länge beprövade ram – nu med ghostnet som är mycket 

skonsamt mot fisken samt att kroken aldrig fastnar.

Art. Nr. Rek. Ca:

20188580 POOL 12 GhostNet 499kr



POOL 12 TELESKOPISK GRAFITHÅV

Teleskopisk grafithåv som är extremt lätt. Möjligheten att förlänga kommer väl 

till pass vid strömfiske då man ibland vill nå ut några extra decimeter. 

Är utrustad med behagligt EVA-handtag och bra catch & releasenät

Art. Nr. Rek. Ca:

421015 POOL 12 teleskopisk håv 299kr

Teleskopisk
Grafithåv



Pool 12 Håvar NYHETER

GHOST TROUT

En stabil håv som gör jobbet utan att 

skada fisken samtidigt som risken för 

att flugan ska fastna i nätet minimeras.

Ghost Trout är tack vare sin storlek 

även en bra resehåv.

40 x 33cm, totallängd 60cm

FLOATING TROUT

Flytande öringhåv med skonsamt gummerat nät. 

Den klädda kanten underlättar vid håvning då fisken enkelt glider över

och ner i håven.

40 x 31cm, totallängd 60cm

FLOATING TROUT XL

Flytande lite större öringhåv med skonsamt gummerat nät. 

Den klädda kanten underlättar vid håvning då fisken enkelt glider över

och ner i håven.

55 x 48cm, totallängd 73cm

Art. Nr. Rek. Ca:

POOL 12 Ghost Trout 299kr

POOL 12 Floating Trout 349kr

POOL 12 Floating Trout XL 449kr



Pool 12 Metallhåvar
POOL 12 STRÖMHÅV SMALL

Bra allroundhåv för fiske i strömmande vatten. Med handtag av gummi.

Levereras i praktiskt och säljande förvaringsfodral.

POOL 12 HAVSÖRING Vikbar håv för kustfisket efter havsöring, huvudet han 

fällas in för att ta mindre plats.

POOL 12 Seatrout Ghostnet

Ghostnet i havsöringsstorlek med aluminiumram

Art. Nr. Rek. Ca:

20119360 POOL 12 Strömhåv Small, Silver 149kr

20176211 POOL 12 Havsöring, vikbar 349kr

20188582 POOL 12 Seatrout GhostNet 599kr

Strömhåv Small



Pool 12 Håvar med inbyggd våg

POOL 12 STRÖMHÅV MED INBYGGD VÅG - LARGE

Lite större håv lämplig för havsöringsfiske, put & take eller i mindre båtar. Med 

handtag av greppvänligt EVA. Har inbyggd våg i handtaget så att man kan väga 

fisken i håven innan den återutsätts.

POOL 12 UNDERTAGSHÅV MED INBYGGD VÅG

Bra båthåv som enkelt kan fällas ihop. Med handtag av greppvänligt EVA. Har 

inbyggd våg i handtaget så att man kan väga fisken i håven innan den 

återutsätts

Art. Nr. Rek. Ca:

20056209 Strömhåv med inbyggd våg, Large 269kr

20056210 Undertagshåv med våg 249kr

Strömhåv m. våg Large

Undertagshåv m. våg



Pool 12 Vadarstavar – billig livförsäkring!

POOL 12 VADARSTAV IHOPFÄLLBAR

Kan vikas ihop så att den tar liten plats och levereras med förvaringsficka som man 

kan fästa i bältet. Har  behagligt korkhandtag och en rem i handtaget som man kan 

fästa i exempelvis vadarbältet under användning. Perfekt att ha med på resa

Art. Nr. Rek. Ca:

09418235 POOL 12 Vadarstav ihopfällbar 659kr

Ihopfällbar vadarstav



POOL 12 Chest Bag - Bästsäljare
Väska med många bra förvaringsutrymmen och hållare för peang, klippare etc. Kan 

även bäras som midjeväska.

Art. Nr. Rek. Ca:

20129373 POOL 12 Chest Bag 649kr

Chest Bag



Pool 12 All-in-One
Förvarings och transportväska som håller ordning på och skyddar dina spön, rullar och tillbehör. Perfekt att ha 

med på resan. Väskan kan indelas i fack efter önskemål.

Art. Nr. Rek. Ca:

20179001 POOL 12 All-in-One 999kr



Pool 12 Linkorgar
POOL 12 Folding Stripping Basket

Praktiskt hjälpmedel som kan snabbt kan fällas ut vid behov. Tar liten plats i packningen etc.

POOL 12 Stripping Basket. 

Praktiskt hjälpmedel som minskar risken för trassel och underlättar kastandet. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20076268 POOL 12 Folding Stripping Basket 449kr

20169070 POOL 12 Stripping Basket 699kr

Folding Stripping Basket

Stripping Basket



Pool 12 Väst & Handskar
POOL 12 DRIVA

Fiskeväst med 15 olika förvaringsfickor varav en större ryggficka. 

Tillverkad i 35% bomull och 65% polyester. Finns i flera storlekar. Stl; 

XS-S-M-L-XL-XXL

POOL 12 SUPER STRETCH

Smidig neoprenehandske som värmer samtidigt som den är så mjuk 

att man bibehåller rörelse och greppförmåga

Stl; L & XL

Art. Nr. Rek. Ca:

20129374 XS POOL 12 Driva XS 899kr

20129374 S POOL 12 Driva S 899kr

20129374 M POOL 12 Driva M 899kr

20129374 L POOL 12 Driva L 899kr

20129374 XL POOL 12 Driva XL 899kr

20129374 XXL POOL 12 Driva XXL 899kr

20087577 L POOL 12 Super Stretch 2mm L 399kr

20087577 XL POOL 12 Super Stretch 2mm XL 399kr

Super Stretch

Driva



Pool 12 Flugaskar
POOL 12 NEW-LINE, S & M S 10 x 6,5 x 3cm eller M 14 x 10 x 3,5cm

Allroundaskar med invändig foam som håller ordning och gör det lätt att se flugorna

POOL 12 NEW-LINE SLOT, S & M S 13,5 x 8,5 x 3,5cm eller M 17 x 11 x 4,5cm 

Flugaskar med skuren foam som skyddar och håller ordning på flugorna

POOL 12 NEW-LINE SLOT MAG, S & M S 13,5 x 8,5 x 3,5cm eller M 17 x 11 x 4,5cm

Allroundaskar med skuren foam som skyddar och håller ordning på flugorna. 

Har ett extra inlägg som gör att man får plats med extra många flugor.

POOL 12 NEW-LINE SLOT COMP M & L M 17 x 11 x 4,5cm eller L 19,5 x 10,5 x 4,5cm

Flugaskar med skuren foam som skyddar och håller ordning på flugorna. 

Har även 12 separata fack för förvaring av ömtåligare torrflugor mm.

POOL 12 NEW-LINE CLEAR S & M S 10,5 x 7,5 x 3,5cm eller M 15 x 10 x 4,5cm

Flugaskar med skuren foam som skyddar och håller ordning på flugorna. 

Det genomskinliga locket gör att man har bra översikt över innehållet.

Art. Nr. Rek. Ca:

20119365 POOL 12 New-line S 89kr

20119366 POOL 12 New-line M 99kr

20119367 POOL 12 New-line Slot S 119kr

20119368 POOL 12 New-line Slot M 129kr

20169090 POOL 12 New-line Slot S-MAG 119kr

20169091 POOL 12 New-line Slot M-MAG 169kr

20169092 POOL 12 New-line Slot M-COMP 189kr

20169093 POOL 12 New-line Slot L-COMP 199kr

960658 POOL 12 New-line Clear S 149kr

20119369 POOL 12 New-line Clear M 199kr

New-Line S
New-Line M

New-Line Slot S
New-Line Slot M

New-Line Slot MAG S
New-Line Slot MAG M

New-Line Slot Comp M
New-Line Slot Comp L

New-Line Clear MNew-Line Clear S



Pool 12 Flugaskar 
POOL 12 LIME S & M S 10,5 x 7,5 x 3,5cm eller M 12,5 x 10 x 4,5cm

Nya dubbelsidiga askar med skuren silikoninredning skyddar och håller ordning på 

flugorna. 

Det genomskinliga locket och den limegröna färgen gör att man har bra översikt över 

innehållet.

POOL 12 SLIM S & M S 13,5 x 9,5 x 1,5cm eller M 18,5 x 10 x 1,5cm

Nya askar i slimmat utförande med skuren silikoninredning skyddar och håller ordning på 

flugorna. Askarna tar minimalt med plats tack vara den slimmade formen.

Det genomskinliga locket och den limegröna färgen gör att man har bra översikt över 

innehållet. 

Art. Nr. Rek. Ca:

20199094 POOL 12 Lime S 149kr

20199095 POOL 12 Lime M 199kr

20199096 POOL 12 Slim S 149kr

20199097 POOL 12 Slim M 199kr

NYHET!

Lime S

Lime M

Slim M
Slim S



Pool 12 Vadare och Vadarskor
POOL 12 TACTICAL PANTS

Vadare i 3-lagers polyester med mikroporcoating  och  30 denier nylontrikå.

Ny vadare som designats med fokus på rörelseförmåga och passform. Praktisk 

bröstficka med vattentätt blixtlås. Justerbara hängslen med bredare bakstycke.

Andningsförmåga 3-4000g/M²/24h. Vattenpelare 20 000mm

POOL 12 BALTIC

Vadare i isolerande och värmande neoprene. Perfekt för vår eller höstfisket

Med gummistövel och greppvänlig filtsula

Art. Nr. Rek. Ca:

20158850 POOL 12 Tactical Pants, S 40-41 2 599kr

20158851 POOL 12 Tactical Pants, M 42-43 2 599kr

20158852 POOL 12 Tactical Pants, L 43-44 2 599kr

20158853 POOL 12 Tactical Pants, XL 44-45 2 599kr

20158854 POOL 12 Tactical Pants, XXL 46-47 2 599kr

20129394 3839 POOL 12 Baltic 3839 1 499kr

20129394 4041 POOL 12 Baltic 4041 1 499kr

20129394 4243 POOL 12 Baltic 4243 1 499kr

20129394 4445 POOL 12 Baltic 4445 1 499kr

20129394 4647 POOL 12 Baltic 4647 1 499kr

Tactical Pants

Baltic



POOL 12 RIVER RUNNER
En klassiker som fått ansiktslyftning

Vår mest sålda och väldigt populära vadarsko är väldigt lätt och sitter skönt på foten. River Runner uppskattas för sin fina 

passform och för att den är så bekväm att vandra i. Välj mellan klassisk filtsula eller ny greppvänlig gummisula.

Art. Nr. Rek. Ca:

20129392 39 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 39 1 599kr

20129392 40 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 40 1 599kr

20129392 41 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 41 1 599kr

20129392 42 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 42 1 599kr

20129392 43 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 43 1 599kr

20129392 44 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 44 1 599kr

20129392 45 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 45 1 599kr

20129392 46 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 46 1 599kr

20129392 47 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 47 1 599kr

20129392 48 POOL 12 River Runner, Rubber Sole 48 1 599kr

20129393 39 POOL 12 River Runner, Felt Sole 39 1 599kr

20129393 40 POOL 12 River Runner, Felt Sole 40 1 599kr

20129393 41 POOL 12 River Runner, Felt Sole 41 1 599kr

20129393 42 POOL 12 River Runner, Felt Sole 42 1 599kr

20129393 43 POOL 12 River Runner, Felt Sole 43 1 599kr

20129393 44 POOL 12 River Runner, Felt Sole 44 1 599kr

20129393 45 POOL 12 River Runner, Felt Sole 45 1 599kr

20129393 46 POOL 12 River Runner, Felt Sole 46 1 599kr

20129393 47 POOL 12 River Runner, Felt Sole 47 1 599kr

20129393 48 POOL 12 River Runner, Felt Sole 48 1 599kr

River Runner
Gummisula

River Runner
Filtsula



Fiske från flytring är väldigt spännande och 

effektivt och man kommer nära fisken

Tänk på att man inte ska ge sig ut ensam, 

att man alltid ska bära flytväst, vara nykter 

och att man ska hålla sig i stilla vattendrag. 

POOL 12 EASY RIDER 2
En av våra i särklass mest välkända produkter i nytt utförande.

Easy Rider har hela 6 flytkammare, två i vardera ponton samt i ryggstödet och i sittdynan.

Att sittdyna och ryggstöd kan blåsas upp är väldigt komfortabelt och skönt när det är

kallt i vattnet.

Easy Rider levereras komplett med fotpump i en praktisk förvaringsväska.

Fiske från flytring är inte enbart kopplat till flugfiske utan kan med fördel 

kombineras med fiske efter gädda, abborre eller annat fiske med haspel 

eller spinnutrustning.

POOL 12 SIMFENOR

Välj mellan STANDARD som ger extra kraft och fart eller MED SNÖRNING 

som är lite mindre och har snörning som gör dom lätta att ta på och av.

POOL 12 PUMP

Kraftig tvåvägspump som snabbt blåser upp Easy Rider eller andra uppblåsbara föremål

Art. Nr. Rek. Ca:

20181114 POOL 12 Easy Rider 2, inkl. pump och väska. 2 499kr

10418083 POOL 12 Simfenor Standard 899kr

09417974 POOL 12 Simfenor med snörning 599kr

20056265 POOL 12 Pump 299kr

POOL 12
Easy Rider 2

Simfenor
Standard

Simfenor
m. snörning.

Pump.



Pool 12 Solglasögon
Välj mellan olika modeller och färg på linsen

Alla är polariserande och har behaglig passform

OSPREY Full Frame

Polariserande med gul lins och behaglig passform

POOL 12 FITOVER FP9 

Polariserande solglasögon som kan bäras över de flesta vanliga 

glasögon.

POOL 12 Magnifiers +2.5, Brown, 

Solglasögon med 2.5 gångers förstoring gör att du enkelt kan fortsätta 

att knyta tafsar eller flugor utan att behöva byta till läsglasögon.

Art. Nr. Rek. Ca:

20129315 POOL 12, Osprey Full Frame, Yellow 299kr

20066449 POOL 12 Fitover, FP9 299kr

20178991 Pool 12 Magnifiers +2.5 399kr

Osprey Yellow

Fitover

Magnifiers 2.5



POOL 12 Tillbehör

POOL 12 LINKLIPPARE SOFTGRIP

Klipper linor & tafsar och resar bort lack ur flugans öga. Har en större yta med en mjuk 

dyna som gör den lätt att hantera även om det är kallt

Art. Nr. Rek. Ca:

20170017 POOL 12 Head Tube 99kr

20129316 Linklippare Softgrip 139kr

Linklippare 
Softgrip

Head Tube



POOL 12 Tillbehör
POOL 12 HOOK-ON MAGNETIC RELEASE

Med karbinhake kan man enkelt fästa ex håv i västens D-ring och plocka loss den när 

den ska användas 

POOL 12 HOOK-ON RETRIEVER

Med karbinhake kan man enkelt fästa den utan att göra hål i funktionsplagg. Håller 

ordning på viktiga tillbehör som klippare, peang etc.

POOL 12 PIN-ON-REEL WITH  MEASURING TAPE

Med måttband kan man snabbt mäta fiskens längd innan den sätts tillbaka

Art. Nr. Rek. Ca:

20109300 Hook-On Magnetic release 239kr

20109303 Hook-On Retriever 159kr

20158842 Pin-On-Reel with measuring tape 199kr

Hook-On
Magnetic
Release

Hook-On
Retriever

Pin-on-Reel
w. measuring
tape



Pool 12 Tillbehör 
POOL 12 THERMOMETER - Håller koll på vattentemperaturen

POOL 12 DIGITAL INFRARÖD THERMOMETER

Kolla tempen på vattnet (eller annat) på distans. Mäter temperaturen med en 

knapptryckning med hjälp av IR ljus. 

POOL 12 PEANG

Ett måste för att snabbt och effektivt kunna kroka loss fisken. Den här modellen har 

böjda käftar och är 12,5cm lång

POOL 12 PRÄST

Ibland vill man ta hem en del av fångsten för att den ska hamna på middagsbordet 

och med hjälp av en präst kan man snabbt avliva fisken så att den slipper plågas i 

onödan. Levereras med bärrem.

POOL 12 KROKBRYNE

Vassa krokar är en förutsättning för ett lyckat fiske. Mycket bra tillbehör för att hålla 

alla typer av krokar vassa

Art. Nr. Rek. Ca:

09418018 Krokbryne 119kr

11108231 Thermometer 159kr

913270 Digital Infraröd Thermometer 499kr

932305 Peang, böjd 12,5cm 169kr

20046795 Präst 229kr

Termometer

Digital
Infraröd
Termometer

Peang

Krokbryne

Präst



Pool 12 Tillbehör 
POOL 12 PINS

Välj mellan Öring, Harr, Gädda, Abborre eller Lax. Säljs individuellt eller i 50-pack

Art. Nr. Rek. Ca:

09417978 Pin's 50st sorterat 1 250kr

54-008 Pin Öring 25kr

54-009 Pin Harr 25kr

54-012 Pin Gädda 25kr

54-013 Pin Abborre 25kr

54-017 Pin Lax 25kr



STORMSURE
Originalprodukten som lagar alla revor och hål. Förblir flexibel efter att den härdat.

Fungerar på i stort sett alla material som Nylon, Neoprene, Gummi, Läder, PVC, PU 

och de flesta andra plastmaterial.

ANGLERS GLUE

Snabblim för blixtsnabb reparation av spön lösa öglor och trasiga beten. Kan även 

användas för att säkra knutar vis skarvning av linor mm.

Härdar på 2-4 sekunder 

STORMSURE INSTANT WATERPROOF PATCHES ROUND

Lagar revan direkt = första hjälpen för vadare mm.

Runda ark 5-pack

TUFF Tape – Small Patch Set

6 styck självhäftande lappar i olika storlek som snabbt och enkelt lagar revor eller hål 

om olyckan skulle vara framme. Ta loss från skyddspapperet och applicera under 

tryck på torr yta. Fungerar lika bra på vadare som på jackor, byxor, tält mm.

Art. Nr. Rek. Ca:

08208079 Stormsure 159kr

20068390 Anglers Glue 159kr

913271 Instant Waterproof Patches 5pcs, Round 159kr

20168199 Leak Detector 30ml Spray Bottle 199kr

20208076 TUFF Tape, Small Patch Set 99kr

Stormsure

Anglers Glue

Instant 
Waterproof
Patches
Round
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STORMFORM

Är en formbar hårdplast med låg smältpunkt. Den kan formas för hand till oräkneliga 

former och kan därför vara en räddare i nöden när man snabbt behöver tillverka en 

reservdel eller liknande. STORMFORM kan återanvändas om och om igen minst 

100gånger. STORMFORM är biologiskt nedbrytbar och innehåller inga giftiga ämnen. 

Tillvägagångssätt; Placera önskad mängd av Stormform i en värmetålig behållare 

och häll på kokvarmt vatten. Låt stå tills plasten smält och blivit transparent. Ta ur 

den smälta massan med hjälp av ett verktyg och bearbeta den till önskad form. Låt 

den därefter vila tills dess att den når normal temperatur och är färdig att användas.

Art. Nr. Rek. Ca:

20168391 Stormform, formbar plast, 70g 199kr

Stormform
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1952 startade Blayney Scott tillsammans med sin fru Almeda ett mindre företag i 

Victoria, British Columbia, Canada som var pionjärer inom användning av plast i 

tillverkning av beten för laxfiske och andra marina produkter.

Från en blygsam början har Scott Plastics Ltd. utvecklats till att tillverka tusentals 

produkter under varumärket Scotty vilka säljs till sportfiske, marin, uteliv och 

brandbekämpning över hela världen.

Varumärket Scotty har kommit att bli synonymt med utmärkta produkter. 

Det totala engagemanget att erbjuda kvalitet, justa priser och bästa service betyder att 

våra kunder ska kunna förvänta sig pålitlighet och belåtenhet från varje produkt som 

bär namnet Scotty.

Här hittar du Scotty produkter som passar dina behov för fiske och båtliv. 

Från djupriggar och spöhållare till säkerhetsutrustning för din båt. Djupriggar har 

utvecklats  för att kunna hjälpa fiskare att komma ner med sina beten till ett specifikt 

djup. Erfarenheten säger att man fångar mer fisk om man kan ”trolla” på det djup där 

fisken uppehåller sig och har sitt näringssök. Djupriggar hjälper till att både få ett 

effektivare och ett roligare och intressantare sportfiske.

Konceptet djuptrolling (dragrodd på djupet) blev populärt när idén att koppla samman 

ett spö med djupriggen med hjälp av en utlösare föddes. En utlösare fästs på wiren 

och linan från spöet låses fast i utlösarens klämmor. Djupriggens vikt sänks sedan till  

exakt önskat djup. När en fisk hugger så frigörs linan från utlösaren och fiskaren kan 

drilla fisken på vanligt sätt med enbart rulle och spö.

Scotty introducerade den första djupriggen för mer än 35 år sedan och producerar 

idag världens mest kompletta utbud av djupriggar och tillbehör



2116 – High Performance Pro Pack
Oslagbar styrka – lyfter ett 10kg lod i en hastighet av 80m/minut

Ljudlöst digitalt räkneverk som kan återställas och har inbyggd belysning. 

100m rostfri wire med 90kg dragstyrka

Dubbla rostfria spöhållare av ”rocket launcher” modell

Roterbart fäste med 16 positioner

Transporthake för trollinglodet 

Bom med tilt-funktion

Multiläges auto-stop. Använd #1008 stopper beads (medföljer) för att stoppa vid förbestämt 
läge.

Scotty elriggar är marknadsledande och erbjuder unika fördelar framför konkurrenterna.

Kopplingsbroms som ger med sig om lodet fastnar i bottnen för att undvika att man förlorar 
utrustning.

½’’ drivrem från Optibelt™ i kevlar

Helt saltvattensbeständig

Levereras monterad och individuellt testad

90-150cm lång teleskopisk bom med 3cm diameter

Komplett med 2 styck Scotty Power Grip linutlösare

Art. Nr. Rek. Ca:
20111302 2116 High Performance 60'' med dubbel spöhållare swivel base & utlösare 13 799kr

Världens snabbaste djuprigg

Vikt 6kg 7,5kg 10kg

Hastighet 91m/min 88m/min 78m/min



1116– Pro Pack - Charterbåtarnas första val!
75m rostfri wire med 75kg dragstyrka

Dubbla spöhållare av #247 modell

Roterbart fäste med 16 positioner

Transporthake för trollinglodet 

Tilt-funktion

Multiläges auto-stop. Använd #1008 stopper beads (medföljer) för att stoppa vid förbestämt läge.

Drivrem i kevlar

Helt saltvattensbeständig

Levereras monterad och individuellt testad

90-150cm lång teleskopisk bom med 3cm diameter

Komplett med 2 styck Scotty Power Grip linutlösare

Drar mindre ström än någon annan elrigg på marknaden.

Justerbar hastighet från 1,5m/min till 100m/min

Art. Nr. Rek. Ca:

10411305 1116 Depthpower 60" Pro med dubbel spöhållare swivel base & två utlösare 10 999kr

Vikt 3,5kg 5kg 7,5kg 10kg

Hastighet 70m/min 67m/min 61m/min 56m/min

Ampere 4 amp 5 amp 8 amp 11 amp



Manuella Djupriggar
Scotty manuella riggar har varit förstavalet för sportfiskare i mer än fyrtio år. Dom tillverkas med ett antal exklusiva 

egenskaper som andra märken inte kan erbjuda. Den horisontella designen gör att man får bättre kraft och kan enkelt 

hantera riggen med en hand.

1091 Longarm Combo Pack

Anpassad för större båtar. 90-150cm lång teleskopisk bom och med 3cm diameter och med

60m rostfri wire som håller för 75kg. Levereras med Rodmaster II spöhållare och 

10 positioners roterbart fäste samt Power Grip linutlösare. Kommer med 1023 tiltbar 

monteringsplatta. Varje vevtag tar in 60cm. Helt saltvattensbeständig. Levereras monterad 

och individuellt testad. Kopplingsbroms som ger med sig om lodet fastnar i bottnen för att 

undvika att man förlorar utrustning.

1060DPR DEPTHKING

Med high speed spole och förlängbart handtag som ger extra kraft. Perfekt för lite mindre 

båtar som ändå vill fiska på djupare vatten. Varje vevtag tar in 60cm. 60 m rostfri wire som 

tål 75kg. Levereras med Rodmaster II spöhållare. Kopplingsbroms som ger med sig om 

lodet fastnar i bottnen för att undvika att man förlorar utrustning.

1050DPR DEPTHMASTER - BÄSTSÄLJARE

Mycket bra allroundrigg som tar in 30cm per vevtag. 60 m rostfri wire som tål 75kg. 

Levereras med Rodmaster II spöhållare. Kopplingsbroms som ger med sig om lodet 

fastnar i bottnen för att undvika att man förlorar utrustning.

Art. Nr. Rek. Ca:

10411204 1050DPR Depthmaster med spöhållare 3 899kr

10411205 1060DPR Depthking med spöhållare 4 699kr

10411283 1091 Longarm 60", teleskopisk med swivel base & spöhållare 6 699kr 1050DPR

1091 Combo Pack

1060DPR



Laketroller

1071DP LAKETROLLER

En djuprigg som är anpassad för mindre båtar och mindre vatten. 30m 

rostfri wire som håller för 75kg. Rekommenderad vikt på lod är upp till 2kg

Bra hjälpmedel för exempelvis den som utan alltför stor investering vill 

utveckla sitt fiske i det mindre hemmavattnet. Tar in 30cm per vevtag

Skruvas fast över relingen

1073 DP LAKETROLLER

Som ovan men för montering på en platt yta.

Kommer med #241 Side/Deck mount som ger 360° roeringsmöjlighet.

Art. Nr. Rek. Ca:

10411207 1073DP Laketroller med post mount 1 799kr

10411206 1071DP Laketroller med clamp mount 2 149kr

1071DP

1073DP
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Tillbehör – Downrigger Sure Stop
Sure Stop stänger av elriggens autostopp på samma plats varje gång. Den kraftiga 

kabeln ger en säker förankring av det självlokaliserande spännet och är snällare 

mot händerna när du drar in utrustningen till båten. Scotty Snubber (Modellerna 

377 & 388) absorberar stötar och slag, ger elektrisk isolering och hjälper till att 

förhindra trassel . En plastförstärkning har lagts till för att ge skydd mot nötning i 

områden med högt slitage.

375 30" Boom Downrigger Sure Stop, för 30’’ bom.

376 60" Boom Downrigger Sure Stop, för 60’’ bom.

377 30" Boom Downrigger Sure Stop w. Snubber, för 30’’ bom.

378 60" Boom Downrigger Sure Stop w. Snubber, för 60’’ bom.

Art. Nr. Rek. Ca:

20191327 375 30" Boom Downrigger Sure Stop 339kr

20191328 376 60" Boom Downrigger Sure Stop 339kr

20191329 377 30" Boom Downrigger Sure Stop w. Snubber 479kr

20191330 378 60" Boom Downrigger Sure Stop w. Snubber 479kr

375

376

377

378



Tillbehör

371 Trolling Snubber

Placeras mellan wire och lod, absorberar slag och stötar och 

förhindrar trassel. Enkel att använda och med snabbfäste för lodet.

373 Downrigger Diver Snubber 2-pk

Placeras mellan Paravan eller lod och betet, absorberar slag och 

stötar och förhindrar trassel. Enkel att använda.

590BK Snap Hooks 6-pack

Karbinhake i plast med många användningsområden.

Art. Nr. Rek. Ca:

20066611 371 Trolling snubber 169kr

20086625 373 Downrigger Diver Snubber 2-pack 219kr

20096615 590BK Nylon Snap Hook 6-pack 219kr

371

373

590BK



Tillbehör

1000 Wire 60m / 75kg

1001 Wire 91m / 75kg

1008 Stoppers för stålwire, 6-pack

1009 Lodhake på lekande, 2-pack. Inkl. krymphylsor

1011 10st dubbla krymphylsor i mässing för att sammanfoga wire eller 

grövre nylonlina.

Art. Nr. Rek. Ca:

10411238 1000 Wire, 60m 150lb. 479kr

10411239 1001 Wire, 91m 150lb. 699kr

10411242 1008 6pcs Nylon Stoppers for Releasers and Auto Stop 109kr

10411236 1009 Lodhake på lekande 2-pack 199kr

10411240 1011 Dubbelt wirelås 6-pack 109kr

1009

1000 &

1001

1011

1008
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Monteringsalternativ
1010 Fäste till 1050 & 1060, fungerar tillsammans med 1025 till 1029.

1021 Portabelt relingsfäste för ex. aluminiumbåtar, passar 1050 & 1060

1023 Tilt-Up Mounting bracket, extra monteringsplatta 

för alla tiltbara modeller.

1025 Vinkelfäste

För båtar med smal eller ojämn reling. Kommer med snabbfästande rostfria bultar för enkel 

hantering. Passar alla Scotty riggar utom Laketroller 

Art. Nr. Rek. Ca:

10411259 1010 Mounting Bracket for 1050 & 1060 Downriggers 459kr

10411208 1021 Portabelt relingsfäste för ex. aluminiumbåtar, passar 1050 & 1060 1 649kr

10411213 1023 Tilt-Up Mounting bracket, extra monteringsplatta för alla tiltbara modeller. 479kr

10411211 1025 Vinkelfäste för 1080,1085,1086,1090,1100,1105,1106,1114,1116,1026 1 199kr

1010

1021

1025

1023



Monteringsalternativ
1026 Swivelbase

Fäste som kan roteras 360° så att riggen enkelt kan justeras

i önskad vinkel. Passar alla Scotty riggar utom Laketroller 

1027 Relingsfäste

Passar relingar med upp till 38mm diameter, inklusive ovalformade relingar av trä. Lätta 

att montera av och på. Fördelar trycket till relingen.

Passar alla Scotty riggar utom Laketroller. 

Kan kombineras med ex 1026. (Träplattan inkluderas ej)

1036 Monteringsplatta för 1026

2027 För relingsstolpe

Ger möjlighet att montera på relingsstolpen för extra stabilitet

Art. Nr. Rek. Ca:

10411212 1026 Swivel base för alla Scotty riggar 1 999kr

10411210 1027 Relingsfäste för alla Scotty riggar + 1026 1 259kr

20066618 1036 Monteringsplatta för 1026 379kr

913273 2027 Stanchion Rail Mount for Downriggers 1 459kr

1026

2027

1036

1027
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Tillbehör
1014 Reservtrissa för 1’’ & ¾’’ bom.

1035 Extra monteringsbultar, passar till 1026 och till spöhållare

2-pack

1039 Soft Stop Bumper 4-pack

1125 Depthpower Electric Plug & Socket, Hella

1126 Depthpower Electric Socket Only, Hella

1127 Depthpower Electric Plug Only, Hella

Art. Nr. Rek. Ca:

10411244 1014 Replacement Pully Kit for 1'' & 3/4'' Booms 579kr

10411245 1035 Replacement Mounting Bolts for 1026 and fits all Scotty Downriggers 269kr

10411304 1039 Soft Stop Bumper 4-pack 139kr

10411246 1125 Depthpower Electric Plug & Socket, Hella 849kr

10411247 1126 Depthpower Electric Socket Only, Hella 619kr

10411248 1127 Depthpower Electric Plug Only, Hella 319kr

1035

1127

1126

1125

1014

1039



Tillbehör
1152 Två stora hakar med mässingslekande (175kg)

1153 Terminal Kit

1 st. rostfri hake med lekande, 1 st. stopper, 1 st. rostfri kaus och krymphylsor

1154 Snap Terminal Kit

1155 Trollinghakar i nickel-silver 12,5cm 2-pk

1156 Trollinghakar i nickel-silver 7,5cm 2-pk

Art. Nr. Rek. Ca:

10411275 1152 Coastlock snap 2-pack, Large 159kr

10411303 1153 Terminal kit 179kr

20066617 1154 Snap Terminal Kit 179kr

10411300 1155 Stackerklämma 2-pack av nickel/silver, Large 239kr

10411267 1156 Stackerklämma 2-pack av rostfritt stål, Small 129kr

1152

1153

1155

1156

1154
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Tillbehör
2008 Stoppers för spunnen lina 6-pack

2201 Spunnen lina för djuprigg, 91m

3015 Överdrag för Elriggar

3022 Weight Mate 2-pack

3025 Downrigger weight retriever

Bra och säkert hjälpmedel för att hämta in och lägga ut lodet.

Art. Nr. Rek. Ca:

20086620 2008 Stopper Beads for braided Line 6-pack 89kr

20066610 2201 Braided Downrigger Line, 91m 1 399kr

10411273 3015 Överdrag för Elriggar 659kr

10411280 3022 Weight Mate 2-pack 459kr

10411311 3025 Downrigger weight retriver 489kr

2008

2201

3025

3015

3022
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Spöhållare
240 STRIKER

Originalet och fortfarande en av världens mest sålda och uppskattade 

spöhållare. Gedigen kvalitet och många års problemfri användning har 

gett Striker ett gott rykte på marknaden

Kan med hjälp av Scottys unika fästen roteras till den vinkel och position 

som man önskar

230 POWERLOCK

Ger på samma sätt som Striker möjlighet att justeras i olika lägen. På 

grund av det förmånliga priset i förhållande till den höga kvalitén är det 

många som väljer Powerlock

Art. Nr. Rek. Ca:

10411256 230BK Powerlock inkl. 241 & 242 549kr

10411215 240 Striker inkl. 241 & 242 1 059kr

240 Striker

230 Powerlock

Bästsäljare
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Spöhållare
247 Dubbel Spöhållare

25 cm långa tuber som gör att man kan fiska med två spön 

samtidigt  utan att behöva två montage. Byggd för att 

passa 1026 roterande fäste. Kommer komplett med 

monteringssats

256 Triple Rod Holder

267 Spöhållare för flytring

Hållare för flugspöet när du sitter i flytringen.

Kommer med justerbara spännband som du kan sätta runt 

flytringens ponton. Passar även de flesta pontonbåtar.

Art. Nr. Rek. Ca:

10411272 247 Dubbel spöhållare 1 999kr

10411295 256 Triple Rod Holder 2 499kr

20046605 267 Spöhållare flytring 999kr

247

267

256
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Spöhållare
280BK Baitcaster/ Spinning Rod Holder w 241

282BK Baitcaster/ Spinning Rod Holder with Gearhead & Track

Scotty spöhållare 280BK med Scottys nya lågprofilskena, tillverkad av 

korrosionsbeständig plastkomposit med extremt lång livslängd. Komplett med 

Scotty #438 Gear Head Track Adapter

350 Rodmaster II w/o mount

400 BK Orca 

Marknadens snabbaste - i glasfiberförstärkt nylon som ger styrka och pålitlighet. 

Öppnas i en rörelse och frigör spöet ögonblickligen utan att förlora tid. Kan 

justeras både vertikalt och horisontellt.

Art. Nr. Rek. Ca:

10411289 280BK Baitcaster/ Spinning Rod Holder w 241 519kr

20176698 282BK Baitcaster/ Spinning Rod Holder with Gearhead & Track 749kr

20046104 350 Rodmaster II 499kr

20086619 400-BK Orca Rod Holder inkl. 241 999kr

400

280BK

350

282BK
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Spöhållare
470 Rod Holder Rocket Launcher, SS Jacket, w 241-L mount

476 Rod Holder Rocket Launcher, No Jacket, w 241 mount

479 Rocket Launcher

Spöhållare som kommer utan monteringsplatta. Kan justeras i alla olika positioner och 

passar tillsammans med olika monteringslösningar. Innerdiameter 43mm

Art. Nr. Rek. Ca:

20136658 470 Rod Holder Rocket Launcher, SS Jacket, w 241-L mount 1 099kr

20136659 476 Rod Holder Rocket Launcher, No Jacket, w 241 mount 549kr

20126646 479 Rod Holder Rocket Launcher, No Jacket, Without Mount 399kr

479

470

476

http://scotty.com/fishing-gear-equipment/rod-holders/images/big479.gif


Montering av spöhållare
241-BK, för montering på relingens topp eller sida

241L Låsbar Monteringsplatta

242-BK, för montering på rund reling upp till 2,5cm, att användas i 

kombination med #241

244-BK, Nedsänkt fäste med lock som förhindrar att vatten tränger ner när 

fästet inte används

Art. Nr. Rek. Ca:

10411223 241-BK Monteringsplatta 179kr

20116638 241L Låsbar Monteringsplatta 249kr

10411224 242BK Adapter för relingsmontage 239kr

10411225 244BK Monteringsplatta infälld 219kr

241

242BK

244BK

241L

http://scotty.com/fishing-gear-equipment/rod-holders/images/big241_flat.gif
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Montering av spöhållare
254 Rod Holder Extension 

254M Mini Rod Holder Extension

449-BK, portabelt relingsfäste inkl. #241, max öppning 50mm

453 Gimbal adapter, passar alla Scotty hållare med post montering direkt i båtens 

nedsänkta spöhållare. Kommer med #428 Gear Head som gör att man enkelt kan ändra 

spöhållarens position.

Art. Nr. Rek. Ca:

10411312 254 Rod Holder Extension 699kr

20096602 254M Mini Rod Holder Extension 439kr

20106634 449-BK Rod Holder Portable Clamp Mount, w/241 Side/Deck Mount 839kr

913274 453 Gimbal Adapter w/Gear Head 549kr

453

449BK

254M

254

http://scotty.com/fishing-gear-equipment/rod-holders/images/449_clampwith-241.gif
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Tillbehör
340 Track Adaptor. Bra tillbehör som möjliggör montering av Scotty hållare i 

båtens redan befintliga system. Passar Bert’s, Trax Tech m.fl. Att användas 

tillsammans med #241 (medföljer ej)

426 Gear Head Side Track Adaptor. Passar slide track vid sidomontage

428 Gear Head Adapter. Snabbfäste för spöhållare. Kan användas med 

förlängare eller för att montera #240 spöhållare på djupriggens bom.

438 Gear Head Track Adaptor. Passar slide track vid montering på ovansida

439 Slide Track. Ett mycket användbart tillbehör för mindre båtar, kajaker eller 

kanoter som kan monteras på ovansidan, insidan eller utsidan. Välj mellan;

439BK-8 som är 20cm

439BK-16 som är 40cm 

439BK-24 som är 60cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20146689 340 Track Adaptor 319kr

20146673 426 Gear Head Side Track Adaptor 399kr

20116643 428 Gear Head Adapter 349kr

20146685 438 Gear Head Track Adapter 399kr

426

438

340

428

http://scotty.com/fishing-gear-equipment/rod-holders/images/439_438_shownwithbaitcaster.gif
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Tillbehör
Scottys nya lågprofilskena är tillverkad av korrosionsbeständig 

plastkomposit med extremt lång livslängd. Med marknadens lägsta 

profil kan du installera alla Scottys spöhållare eller tillbehör på din 

kajak, kanot eller båt. Komplettera med Scotty #438 Gear Head Track 

Adapter och du är igång.

Art. Nr. Rek. Ca:

20176678 440-BK-4 Scotty Low Profile Track 4'' (10cm) 219kr

20176679 440-BK-8 Scotty Low Profile Track 8'' (20cm) 299kr



Tillbehör
414 Offset Gears

Praktiskt tillbehör som dubblar antalet möjliga positioner.

Placeras mellan hållarfästet och spöhållaren

415 Slip Discs

Ger oändligt antal positioner. Placeras mellan hållarfästet och spöhållaren. 

Om utrustningen ska användas under tuffare förhållanden bör man välja #414 framför #415

Art. Nr. Rek. Ca:

20146668 414 Offset Gear Disc 119kr

20146669 415 Slip Disc Set 119kr

415

414

http://scotty.com/fishing-gear-equipment/rod-holders/images/415_slipdiscs_onRodholder.gif


Utlösare - Power Grip Plus
Linutlösaren är den kritiska länken mellan djupriggen och spöet. Om den inte fungerar som 

den ska så riskerar man att tappa både tid och fisk. Linan greppas mellan de mjuka kuddarna 

och inställningen görs genom att linan flyttas in eller ut mellan käftarna. Linutlösaren fästs 

antingen på wiren eller direkt på lodet. Scottys patenterade justering kan justeras till dubbla 

styrkan om så är nödvändigt.

1170 POWERGRIP med lodhake. Utlösare som ska fästas på djupriggens vikt. Högsta kvalitet 

på detaljer ger jämn effekt och bättre möjlighet att kroka fisk som hugger. 45cm lina

1071 POWERGRIP med wirehake. Samma funktion som ovan men kan fästas på önskat djup 

direkt på djupriggens wire och kan därför användas i kombination med 1070 och gör att man 

kan trolla med flera spön samtidigt och på olika djup

1172 som 1171 men med 75cm lina

1173 som 1171 men med 120cm lina

1174 Power Grip omonterad i bulk, 40-pk

1190 Replacement Pads for Power Grip 3 pairs

Art. Nr. Rek. Ca:

10411292 1170 Power Grip 45cm med lodhake 259kr

10411293 1171 Power Grip 45cm med wirehake 269kr

10411294 1172 Power Grip 75cm med wirehake 269kr

10411298 1173 Power Grip 120cm med wirehake 279kr

10411325 1174 Power Grip, 40-pack bulk omonterad 5 000kr

10411231 1190 Replacement Pads for Power Grip 3 pairs 349kr

1171

1172

1173

1170

1174

1190
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Utlösare – Mini Power Grip Plus
Linutlösaren är den kritiska länken mellan djupriggen och spöet. Om den inte fungerar som 

den ska så riskerar man att tappa både tid och fisk. Linan greppas mellan de mjuka 

kuddarna och inställningen görs genom att linan flyttas in eller ut mellan käftarna. 

Linutlösaren fästs antingen på wiren eller direkt på lodet. Scottys patenterade justering kan 

justeras till dubbla styrkan om så är nödvändigt.

1180 MINI POWERGRIP med wirehake och 45cm lina

1181 Mini Power Grip 45cm med lodhake

1182 MINI POWERGRIP för planerboard

Ger samma funktion som övriga Scotty utlösare men är avsedd för att användas med 

sidoparavaner, planerboards. 4-pack

1182 Bucket - 100 pack i bulk

Art. Nr. Rek. Ca:

10411307 1180 Mini Power Grip 45cm med wirehake 199kr

10411316 1181 Mini Power Grip 45cm med lodhake 199kr

10411308 1182 Mini Power Grip för planerboard, 4-pack 319kr

10411319 1182 Mini Power Grip för planerboard, 100-pack bulk 7 975kr

1182

1180

1181
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Tillbehör
130 Safety Leach

Praktiskt tillbehör att säkra paddel eller annan dyrbar utrustning.

135 Portabelt kamerafäste

Fullt justerbart och enkelt att ta med.

Passar i alla Scotty post mount fästen.

Fungerar tillsammans med GoPro eller andra kameror

455 Bait Board

Mycket praktiskt tillbehör som passar flera olika Scotty fästen. Håller ordning 

på prylar, utmärkt att preparera betesfisk på, fungerar som underlag för 

montering av kamerafäste mm.

Art. Nr. Rek. Ca:

20126656 130-BK Safety Leash c/w Flexcoil, Black 599kr

20126649 135 Camera Mount Post 519kr

913275 455 Bait Board, No Mount 579kr

135

130

455
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Tillbehör
140 Teleskopisk hållare/arm för ekolodsgivare 
Lämplig för kajak, SUP (Stand Up Paddleboard) eller mindre båtar. Justerbar mellan 29 & 45cm. 

Kan roteras 360 grader och levereras med #415 Slip Discs som möjliggör microjustering samt 

Scotty Post Mount som passar i alla Scotty fästen för spöhållare.

141 Teleskopisk hållare/arm för ekolodsgivare 
Komplett med Scotty Gear Head som möjliggör installation av Scotty # 269, hållare för ekolod. 

Lämplig för kajak, SUP (Stand Up Paddleboard) eller mindre båtar. Justerbar mellan 29 & 45cm. 

Kan roteras 360 grader och levereras med #415 Slip Discs som möjliggör microjustering samt 

Scotty Post Mount som passar i alla Scotty fästen för spöhållare.

269 Swivel Fishfinder Mount 
Använder Scottys fästen för snabb montering och roterbar inställning.

Passar och kan tillpassas de flesta märken på ekolod inklusive Lowrance, Eagle, Humminbird 

and Garmin. Kan användas tillsammans med No. 242 för montering på rund reling upp till 2,5cm, 

No. 249 Portable Clamp Mount eller No. 254 Height Extender för ytterligare monteringsalternativ. 

Innehåller:

- No. 241 för montering på relingens topp eller sida 

- Rostfria skruvar

Ett mycket bra hjälpmedel för ex. de som vertikalfiskar och vill ha lodet monterat på relingen.

Art. Nr. Rek. Ca:

20161360 140 Kayak / SUP Transducer Arm Mount for Post Mounts 569kr

20161361 141 Kayak / SUP Transducer Arm Mount w/ Gear Head 769kr

20146696 269 Fishfinder mount for Lowrance/Eagle/Humminbird etc. 479kr

141

140

269



Tillbehör 
150 Ball Mounting System w Universal Mounting Plate

Kulledssystem med ca. 6cm² stora plattor för montering av t.ex ekolod mm. Höjd ca. 17cm.

151 Ball Mounting System w GearHead and Track

Kulledssystem med GearHead och 1'' lågprofilskena. Höjd ca. 23cm

152 Ball Mounting System w GearHead Adapter, Post and Side Deck Mount

Kulledssystem med GearHead och #241 monteringsplatta. Höjd ca. 27cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20181365 150 Ball Mounting System w Universal Mounting Plate 639kr

20181366 151 Ball Mounting System w GearHead and Track 749kr

20181367 152 Ball Mounting System w GearHead Adapter, Post and Side Deck Mount 799kr

20201350 158 1" Ball w/ Low Profile Track Mount 359kr

20201351 159 1" Ball w/ Post Mount 329kr

20201352 162 1 1/2" Ball Mounting System w GearHead Adapter, Post and Side Deck Mount 959kr

20201353 163 1 1/2" Ball Mounting System w Large Fish Finder Mount Plate 959kr

20201354 168 1 1/2" Ball w/ Low Profile Track Mount 439kr

20201355 169 1 1/2" Ball w/ Post Mount 369kr

150

151

152



Tillbehör
310BK Cup Holder

Praktisk hållare för kaffemugg mm. 

Det går även att hänga beten, verktyg mm. 

327 Fender Ring 2-pack

Hållare för Fender som passar i Scottys fästen för spöhållare

341 Glue on Pads for Inflatable Boats, Grey

Tillverkade av flexibel PVC och kan limmas på uppblåsbara båtar av PVC eller 

Hypalon. Används tillsammans med #241. Levereras med rostfria bultar.

Art. Nr. Rek. Ca:

20086627 310BK Cup Holder 299kr

20056607 327 Fender Ring 2-pack 239kr

20116641 341 Glue on Pads for Inflatable Boats, Grey 289kr

341

327

310BK



Tillbehör
348 Kan fästas på i stort sett alla hårda ytor på Kajak eller SUP. Vid montering på ytor av 

plast, var noga med att använda av tillverkaren rekommenderat lim i stället för 3M tejpen 

som medföljer. Spöhållare som monteras med detta fäste rekommenderas att endast 

användas vid transport.

443 Kan fästas på i stort sett alla hårda ytor på Kajak eller SUP. Vid montering på ytor av 

plast, var noga med att använda av tillverkaren rekommenderat lim i stället för 3M tejpen 

som medföljer. Bra tillbehör för att säkra lösa detaljer.

448 Kan fästas på i stort sett alla hårda ytor på Kajak eller SUP. Vid montering på ytor av 

plast, var noga med att använda av tillverkaren rekommenderat lim i stället för 3M tejpen 

som medföljer. Levereras med Scotty Gear Head som passar alla Scotty Post Mount och 

revolutionerar fisket från kajak. Spöhållaren kan roteras 360 grader och med ett enkelt 

handgrepp ändrar man positionen blixtsnabbt. Skapar oändliga möjligheter för portabla 

lösningar.

Art. Nr. Rek. Ca:

20161362 348 3'' Stick-On Accessory Mount 169kr

20161363 443 D-Ring w/ 3'' Stick-On Accessory Mount 249kr

20161364 448 3'' Stick-On Accessory Mount w/ Gear Head 459kr

348

443

448



Tillbehör
544K

Robust handpump för kajak eller kanot

Med inbyggt flöte, 34cm lång

793 Throw Bag

Ett måste för alla som är ute på vattnet. 15 m (7mm) kraftig säkerhetslina som 

håller för 250kg, att kasta ut till nödställda. Linan flyter och är tillverkad i spunnen 

polypropylene. Är lika viktig att ha med på vinterfisket eller skoterturen. 

797 Anchor Pack w 1.5lb anchor, line in watertight jar

Perfekt även till flytring, pontonbåt eller kajak.

Art. Nr. Rek. Ca:

20066613 544K, Handpump 13,5'' m flöte 879kr

20066616 825 Sea Light Compact, w suction cup mount 849kr

20086622 793 Throw Bag w 50ft floating MFP line 599kr

20086623 797 Anchor Pack w 1.5lb anchor, line in watertight jar 799kr

544K

797

793
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Tillbehör
835 LED Sea Light Compact, w suction cup mount

838 LED Sea Light, w Fold Down Pole and Ball Mount

Art. Nr. Rek. Ca:

20181368 835 LED Sea Light Compact, w suction cup mount 999kr

20181369 838 LED Sea Light, w Fold Down Pole and Ball Mount 1 859kr

835

838



BIOS / IFISH Planerboardmast. 
Svensktillverkad mast med högsta kvalitet och precision in i minsta detalj. 

Teleskopisk och fällbar konstruktion med Scotty spolar och trissor som håller. 

Tillverkad i aluminium. 

Art. Nr. Rek. Ca:

10411306 IFISH Power Tower Planerboardmast 6 999kr

20170097 IFISH Power Tower Compact 5 999kr

Kraftig flätad lina för planerboards. 150lbs och på 100m spole. Gul.

20150715 IFISH Planerboardlina, 100M, 150Lbs 349kr

10411321 Spridare till planerboardmast, 50cm 300kr

10411322 Spridare till planerboardmast, 75cm 300kr

20036690 Linförare till planerboardmast 210kr

10411323 Låsratt till planerboardmast 210kr

10411324 Låsnyckel till planerboardmast 169kr

20076691 Trollinglod 2,1 kg 599kr

Spridare till planerboardmast, 50cm eller 70cm

Linförare till planerboardmast

Låsnyckel till planerboardmast

Låsratt till planerboardmast

Made in Sweden

NYHET!



IFISH STINGER & STINGER JR.
Svensktillverkade paravaner som kan användas antingen på vänster eller höger sida av 

båten. Man behöver alltså inte välja antingen eller utan det är bara att flytta utlösaren till 

den sida man önskar.

Stinger har mycket bra dragförmåga och fungerar väl även vid sjögång. Tack vara den 

lysande överdelen kan man enkelt hålla koll på var man har utrustningen. Det är även 

möjligt att fiska med flera spön och paravaner samtidigt och det är vanligt att man kör 

med tre på varje sida, drivna fiskare klarar av att fiska med fem paravaner på varje sida 

samtidigt.

IFISH Stinger kommer komplett levererad med Scotty kvalitetsutlösare

Längd 22cm, Junior 17cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20111356 Stinger R & L, Sidoparavan 469kr

20121357 Stinger Junior R & L, Sidoparavan 469kr

Made in Sweden

IFISH Stinger

IFISH Stinger Jr



VAUDE RIPA 2.0
Lätt och luftig fågeljaktsäck på 40 liter från Vaude - med extra luftspalt bakom ryggen för effektiv ventilation. Viltsäck på 20 liter ingår.

Vaude Ripa är en 40-liters jaktsäck för fågeljakt med låg vikt och välventilerat bärsystem. Modellen är särskilt framtagen för våra 

skandinaviska behov och har en avtagbar viltsäck i mesh på 20 liter och även en sittdyna är inkluderad.

Ryggsäcken har Vaudes populära Aeroflex-system där ryggpanelen består av spänd nätväv som ligger en bit ifrån ryggsäcken så 

luften tillåts att cirkulera, vilket ger suverän ventilation. Säcken har också lätta smidiga bärremmar som tillåter dig att skjuta med 

säcken på ryggen. Den har midjebälte i mesh som inte är i vägen då du skjuter. Kompressionsremmar gör det enkelt att anpassa 

storleken efter hur mycket du har med dig.

Slitstarkt och tyst yttertyg

Avtagbar viltsäck på 20 liter

Fack i botten med sittdyna (ingår)

Toppmatad med fack för vätskesystem

Höjbart topplock så du kan överlasta

Fästmöjigheter upptill

Kompressionsremmar och öppna fickor i sidorna för att fästa större saker tex hagelbössan

Specifikationer: Volym: 40 liter, Volym viltsäck: 20 liter, Vikt: 1085 g

Mått: 65x31x27 cm

Art. Nr. Rek. Ca:

20170015 Ripa 2.0 1 499kr

20171763 Vitt överdrag till Ripa 2.0 199kr



Camminare Explorer
Åretruntstövel med god passform. Tack vare den låga vikten är den mycket skön att använda 

även vid längre turer. Löstagbar innersko som torkar snabbt.  Vikt stl 43 = 884g / par

Stl. 41-48
Art. Nr. Rek. Ca:

2016 0950 Explorer 41 399kr

2016 0951 Explorer 42 399kr

2016 0952 Explorer 43 399kr

2016 0953 Explorer 44 399kr

2016 0954 Explorer 45 399kr

2016 0955 Explorer 46 399kr

2016 0956 Explorer 47 399kr

2016 0957 Explorer 48 399kr

Camminare Klogi
Kortare gummistövel med god passform. Perfekt för svamp eller bärplockning. 

Stl. 37-47
Art. Nr. Rek. Ca:

2016 0958 Klogi 37 199kr

2016 0959 Klogi 38 199kr

2016 0960 Klogi 39 199kr

2016 0961 Klogi 40 199kr

2016 0962 Klogi 41 199kr

2016 0963 Klogi 42 199kr

2016 0964 Klogi 43 199kr

2016 0965 Klogi 44 199kr

2016 0966 Klogi 45 199kr

2016 0967 Klogi 46 199kr

2016 0968 Klogi 47 199kr


